Offix1. BE 1L LEZHRAILIHEOR

N6 43 A HINCEREE 1 DA EABIH L 72 1 X 206 [F1 T o 72,

X EET—X3, BETFT—ERXN—2MH% [KETAR—L— https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THERTE b, &
BREZLROCERETIHHAEZ, BETLH LR D, MMEL-BRERZITIHEAR (IF¥alkE) [RRTHE—LRX—T
https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

X ORET —Z BRI L

FBMRORRICEHRE CEpl 25 4212 A Hug - KILA#H B596R) D22 &icd, 7ok,

K DOWNTNDHLEIE, HGARIR S U IFENAFFEBIFIE ARG SRV ERARIZEiT OB A, () 24 L7cHigBIz oW T, iohs L7z ik
TIRIEFEFLNIEA LT IR CH DT DREO SN CE RN Z & & d, BIROES ORI F 24 Lo Mgz, ZOmSIEE L CRFREL
TWAHZ EERT, Fo, AP TERBEOERSIZ M R L DESEZEA L TCWAEERH Y | KRROFBEFRIEIZ L DRE LB 5E51 85,

B 3L AR LI HEBIC oW TE, BIRERAAFETRRT D,
HE | B B R R s Hl
Fe B ELY (& o BEBE G E D
1] 1 0037 | f)IBAEsHF 37° 10.8° N 136° 43.9° E 4km M: 2.6
)15 1 BN ESGESFIT=1. 0 AENT A% =0. 5
2| 1 0101 | ZRIpuIRmain 36° 02.9° N 140° 05.4° E 63km M: 3.7
PRI 2 RINHEEEx=1.9 BUFiiseH %=1.7 BYITAEM*=1. 6 IfhiH4=1.5 KRB *=1.5
1 A FH =14 DAV k=1 4 SR *=1. 4 FETPIH*=1. 4 HRMEHE*=1.2
WRERETHALAT *=1. 2 BePmiiHEr «=1. 1 AOTHAFET %=1, 1 SFATIM k=1 1 FREITAS %=1, 1
HRTRE=L 1 AR *=1. 1 ARTAR*=1. 0 TR *=1.0 733%235 S k- *=1.0
AT TRk =1. 0 BEMTEAT *=1. 0 AJHTiHF *=1. 0 HLPETHA=0. 9 /NEET/IVI%=0.9
SAVETIEE o 55k =0. 9 - < [EHIRFIEEE *=0. 9 Ry LR k=0. 9 ArRErirf ok k=0, 8
FUPETH AR %=0. 8 23373 9 SHAFIH %=0. 8 Sk HMTfjEE k=0. 8 #A4I[FP H *=0. 8
HARTHTA T k=0.8 DT BUWTEH %=0. 8 FHHA = HEF O %=0. 8 S (THKEA *=0.8
BORMIEI=0. 7 R i i sk =0. 7 /N EATHA *=0. 7 HHRTT/KHEERGANT %=0. 6
Al )\ sk =0. 6 SHHTILk=0. 6 IREMIFAR L %=0. 5
WA 2 W ARHIEAT=1. 7 ERAR*=1.7
1 FEETRIARIANT=1. 3 EIRATTTENT %=1, 3 TN A %=1. 3 TR *=1. 3 FEETRYEE *=1.2
FERTEET % =1. 2 FEBE AP ERAT k=1 | MiARHTA TR k=1, 1 /MU BT =1 1
SERITHRIERT k=1. 0 FiARTH AR S B k=1. 0 HFARTPE TR AR %=0. 9 FEFHH %=0. 9
VEBFIHEROET 3 =0. 9 /NUTHREA %=0. 9 FEEMH N 5EEF %=0.8 HYeri@2RI - %=0.7
PEARBT SR ®=0. 7 FETATHA BN % =0, 7 B AR k=0, 7 EEFHTHENT %=0. 6 FHERHERS*=0.6
e Rl TI8 % =0. 6 38 T2 7-=0. 5 HHARHT AU %=0.5 HYEHTEE*=0.5
TS IR 1 HAETHA=0.9 EXEATrPEF k=0, 9 ARAETTH RN %=0. 8 MAATTHEET *=0. 7 XM MHPEART *=0. 7
FRHETZRA %=0. 6 HilAE T ELRARAT %=0. 5 FEEHIFINTHTH %=0. 5
HER 1 ERETAR k=1, 3 & AHPHTHEE %=0. 9 AEH FRH=0.8 FH T4 *=0.8
SN2 E TR ED=0. 8 NVETEGIE %=0. 7 NIZEHT R %=0. 7 BHAILITTAAZERT %=0. 7
RTHART%=0. 6 J\ITEH%=0.6 S\ - FEREFARM*=0.6 AT TEE %=0.6
ICETEENG *=0. 5
THER 1 WFHETEEZ k=1. 1 FATERT=1. 0 FATHHI=0.8 [FF:E %=0. 7 B HTHEELEE %=0. 6
TR %=0. 6 EITGTH KRR %=0. 6 S Brislr 4%=0.5
3| 1 0535 | THEWRmEH 35° 20.8’ N 140° 21.3° E 26km M: 3.0
THELR 2 —EN—E=1.9 EMIAE7 7T F=1.9 EMilRmE*=1.5
1 BERET R Z9B%=1. 1 SRmER*=1.0 KZEARLE*=0.9 FEAFARx=0.7

41 1 0538 | THEVLEGES

THELR 1
5| 1 0543 | FERRAN
B EIR 4

U B ERTG %=0. 6 BEHTTEA=0. 5 BEHTTHE %=0.5 AHEERTTIHE*=0. 5 HilrTiif *=0. 5

35° 20.5° N 140° 21.5° E 25km M: 2.6
“ERT—E=1.0 KEITRG 7 7 R=0.8

35° 26.1" N 140° 33.0° E 31km M: 5.3
SNV ERRXHE *=3.5
EARETAE R =3, | AT %=2.7 ZFIEH*=2.6 I\ o ERKEXRKEM *=2.5
W= HFXED=2. 5 X\ = EfEXBIET*=2. 5 FH TR *=2.5
PREATR B R k=2, 4 F RS %=2. 4 =it k=2. 4 SEFHH*=2.4
SV EHRK TEA*=2.4 FH)IHTE LB %=2.3 Sz FEREXKRPY%=2. 3 NZEHTERE *=2. 3
PETHEx=2. 3 JI|OTHhEARSE *=2.3 JIIATH=VF1%=2. 3 FHEHiikEk=2.3
ATk 4 k=2, 3 JGitT R k=2, 3 BN k=2, 2 DZEHTRFIRR k=2 2 FARATEAR % =2. 2
BRI k=0, 2 SN & RLBXIRIR % =2. 2 BRI R =2, 2 Xz FEMIRASL %=2. 2
JIATHZATRESE % =2. 2 AEHTEH *=2. | AEHEHGE*=2. 1 S\ V- ERKIES*=2. 1
DAL IR %=2.0 Sz HiBFIX AR % =2. 0 AE T FR-R=2.0 ARATTELE%=2.0
REATHRE %=2.0 &\ FAbX e R %=2.0 FHH_EFH*=2.0 JIZE T/ k=19
FEEATT) B k=1, 9 AEMEE *=1.9 MHA —{R%=1.9 MEHPR =18 {THHTFENE *=1.8
SV EEXFER *=1. 8 FEiAIR k=17 &I A k=17 PUERHR*=1.7 ARIiEm*=1.5
TR TIANT % =1. 5 BRILTHARI%=1.5 FRHAN %=1.5 5 UABHHER *=1. 5 {THAANL%=1.5
PRI k=1, 5

BB SRR k=1, 4 BB LT k=1, 4 #or i = As%k=1. 3 JLAHAHT k=1. 2
RESTIRAT=1. 2 ) I HENT % =1. 2 REHTENT k=1, | B EFEBEATAH*=1. 1 JIHEHTET=1.0
5 CABFHRH % =1. 0 FrRAEA®=1. 0 AREETHERRT %=1. 0 REATZEE *=1. 0 WM TLH*=1.0
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FALTTRATERT %=1. 0 A @R AR % =1. 0 ARAEHTRUIN*=0. 9 REATHILRG%=0. 9 AHHEEM=0.9
HARILTIT 2 )11 =0. 9 VRETIIA%=0. 8 TRATIER *=0. 8 IRATTEEF *=0. 8 FATIHIT %=0. 7
V)RR % =0. 7 BRACHT_EMT=0. 7 JRULIBTAZ L3k =0. 6 BRASTHUT T =0, 6 MSILATKE5=0. 6
BRRETTABE % =0. 6 HERTHIA %=0. 5

KA ET A *=4. 1 EFITHAA Y572 F=4.0 EFITRI*=3.8 LRI S L R5=3.6
WATTHE G %=3.5 BT Em %=3.5 —=l—m==3.5 |LREA %=3. 5 iR *=3. 5

AT HUEIR % =3. 4 JUTJUBEBTH B *%=3. 4 [l #EE = %=3. 4 THREIEXEEHT%=3. 4
FEGH R %=3. 3 RIETHETR %=3. 3 [UEAHEE %=3. 3 EAFAYS%=3. 3 FERIT F.24f*=3.2
LTS =3, 2 HATHEHTE=3. 2 FIPErATAS%=3. 2 HTEERTEE L %=3.1

RS ERT TR % =3. 1 TEE X k=3, 1 TIEER)IIXIEEAT k=3, 1 THELERXKOOE=3. |
THHER VA E %=3. 0 Z1UIT/ N % =3, 0 TSI FGENEA*=3. 0 WIHRETEENE %=3.0
FIPEFIEMA % =3. 0 3 Al R k=3, 0 TUEEATIEATENT =29 /i /\ffr*=2.9

EPE AR % =2. 9 THHEX ISP %=2. 9 JETFGHC P %=2.9 i)l [TiAlTRE*=2. 8

FRATTHE %=2. 8 BLESMTE)I%=2.8 ZEMT%E=2.8 BITIE *=2.8 W AHiEITE *=2.8
HHES Fa Tt k=2, 7 )\ TR AR *=2. 7 JfZei H =2, 7 TIERBXEAR %=2. 7
AAGTIIVRIT % =2. 7 FAFTIPEIGAG % =2. 7 WPHTIERA % =2. 7 HHTZZAG %=2. 7 BHEM LR *=2.7
FRFHERZeH=2, 7 BEE T % =2. 6 FARNTERAS % =2. 6 [MBEHISIR %=2. 6 7 Tk 43 %=2. 6
FIRFITARIREATE % =2. 6 BPHTTIREERIE *=2. 6 FRHTTIRAT*=2. 6 FFr - iEfRT*%=2.5 Jhifi=%=2.5
HITHTRET % =2. 5 JHETiNZE *%=2. 5 [HEETT/\ H it % =2. 5 W AliREk=2. 5 FEHHET*=2.5
FaHTAA =2, 5 FECEIWR) I %=2. 5 FEILATERE *=2. 5 JEfimd*=2.5

FIEFEH=2. 4 FRATEE *=2. 4 BLHETAEE=2. 4 FITERT=2. 4 4 FETRes k=2, 4
KREEMT KL w5 k=2, 4 JATHKE *=2. 3 FIAEFARGAE *=2. 3 AT *=2. 3 s %=2.3
BT BT k=2, 3 WHITTERA=2. 2 BEITETE %=2. 2 )T/ \E%=2. 1 ik EmH x=2. 1
AT AL k=2, 1 BFENT) k=2, 1 $k 7T/ IMBET=2. 0 FAFTRA *=1.9 k1A EHT*=1.9
PEEENT AR k=1, 8 FMENTZHE *=1. 7 FEmTTaEsR k=1 7 gkl O0T=1. 7 fE LTS *=1.7
W) IFHASE k=1, 7 BRETAR k=1, 7 B FAREF k=1. 7 fhZr /i it «=1. 7 ¥JIIH5/\ fa=1. 6
AFHHAH=1. 6 FEERTIAM*=1.6

FEILTTRATE=1. 4 W) 1T 3 BT ETHIT 5 A k=1, 2 W) IITTRE *=1. 0 FEFEHATT FyE=1. 0
T IR T % =3. 2 /INEET/INI%=3. 1 Bt x=3. 1 FRlrfiZtx=3. 1 SEiifiE=3.1
AT AKHEEGEART % =3. 1 BFrfiEr£=3. 0 kit *=3. 0 HFaTriEH=3.0

OLIFHBWTIREE *=2.9 D IEH BTN *=2. 9 felfriifbie =2.8 /N EEf EEHE*=2.8
AT k=2, 8 TR WA R sk =2. 8 Rt %=2. 8 23T HA D BRI *=2. 7
FRATTHCA F%=2. 7 IR =2, 7 0 % =2. 6 $RETEEME=2. 6 FREkHitrT*=2.6

[l T H Rk =2, 6 JATPNITIEIE % =2. 6 > < (FTH/NE %=2. 6 P H AT *=2. 6 ATHHT=2. 6
LA A% =2. 5 AR *=2. 5 KWENETEAE=2. 5 SR k=2.5

SMfA =2, 4 LR 4=2. 4 AR k=2 4 FERRR%=2. 4 BFEHIFM*=2.4

O RER *=2. 4 D IXHFIEERE %=2. 4 FIRNTA)11=2. 4 SHIL k=2, 4 17071 LR *=2. 4
PRI T AREF %=2. 3 SCHITENT % =2. 3 AT HiPNEET =2, 3 ZKIRFEENETT R T % =2. 3

B IHERE =2, 3 $RMTR b k=2, 3 BEMTIHRT =2, 3 ZIRAT/IME*=2. 2 HirfiH *=2.2
TTATHRRA =2, 1 /INEETEE *=2. 1 BYITPIHE %=2. 1 AR\ =2. 1 R k=2. 1
TH D BT k=2, 1 FEETRIG k=2, 1 SPATAMA *=2. 1 BYIITHiE#f*=2.0

FERMT/IMEH *k=2. 0 477 TTILH *=2. 0 FEkrTH gy k=1.9 \TFROIER*=1.9
FIRATATTHERNT k=1, 8 LM%M *=1. 8 SRMIEA *=1. 8 LM F4l*=1.8

OB e timtidks k=1, 7 S EE 7 B%=1. 7 EHEXH TN *=1. 6 HETH Ak *=1.6
HURE TP %=1, 6 KPEMIHEIENT % =1. 5 HBEATHEE*=1.5

AKATANT=1. 4 KEHTINT %=1. 4 BIEREER=1. 4 FPERKETE O %=1. 3 JRE[iEH *=1. 3
ARE T TGHE % =1. 3 K HEHRET % =1. 2 H LBV k=1, 2 SRERTFz Lk =1. 1
OB E A 5k=1. 0 FEFERERLT %=0. 8 FFEREMHTENT=0.7 O7/- b2/ FiT=0. 7
HURURST KBRS k=2, 7 BT | X HURA %=2. 6 HRUESAHXAI A %=2. 6 HTHs) [|XF)1[%=2. 5
BB AKX AT % =2. 5

HRT) X R=2. 4 BT KA % =2. 4 BT XA TM=2. 3 AT KA T *=2. 3
G B k=2, 3 B S X T EHT =2, 3 FREURNIXFBL%=2. 3 FURTl K Abdh) 1] %=2. 2
BT XA k=2, 2 BRI R k=2, 1 BRI s k=2, 1 BRdbX s o ik =2. 1
HOTHRAGIFRAT sk =2. 1 BRI XEEE % =2. 1 HOUH XEAT =2, 1 HE RIX Ak =2. 1
ORI H X RS % =2. 0 BRI HRXA k=2, 0 AR RKHRAPBIM *=2.0 FARAMHXZEE|%=2.0
HURAS X ANT % =2. 0 SRGTHIXEHE=1. 9 BTHAARTH %=1. 9 ST XA %=1.9

R KO =1, 9 FURTHFR XM k=1, 9 BURTR X & & %=1. 9 HAHXER=1.9
PR R ORI k=1, 9 HUTHE R FEFsk=1.9 HTEHEANII=1.9 FAEiEX %4 *%=1.8
WHSORR AR—Y & & %=1. 8 FESCREAGS%=1. 8 BB X il k=1. 8 HURILXFRPIrE *=1.8
WG XU *=1. 8 FAURHRXEIG *=1. 8 FMmTE>>OUr F*=1.8
WP B AKGIENT % =1. 8 BT X E L k=1. 7 FURERZE=1. 7

HATHE A X ZR AR =1, 7 AR K H)II % =1. 7 X E L *=1.7
HOURES X ER b k=1. 7 BRURSEXHRAR] k=1, 7 BETHEX A4 %=1. 6 HATH BX T =1.6
HURRKHR AR k=1, 6 BUPHERX E AR %=1. 6 FAGHIERXIAIR *=1. 6 FAPIFXILHH*=1.6
B K % =1. 6 R IX S k=1. 6 BUTE Xk =1. 6 HAEUSHIXIAHT %=1. 5
HOUHUG X3 k=1, 5 FUR AR ALY k=1. 5 HURHHAAX AT %=1. 5 RS AR *=1.5
[E5y S RET % =1. 5 PEHCACHTRET % =1. 5 HOFIfiT k=1 5 BRUHEXIEETE=1. 5

HEURH XA k=1. 4 \EF iz k=1. 4 BTHAEA %=1, 4 /EFHHARRT k=1. 4
INERTINIET k=1, 4 HORTUTTART k=1. 4 [E5yFHA=1. 4 B IUTHFEERT %=1. 3
JRTAHTFRANT %=1, 8 ZEEHBTT *=1. 3 HAUIHE D HBEANT % =1. 3 \E7Hia)I 0] %=1.3
FURORFP R E BT k=1, 3 BTFHMHZREF %=1. 3 FRFrahie =1, 3 BHdTILHART %=1. 2
AT/ NG %=1, 2 BRI RRIER=1. 1 R R k=1, 1 J5Ml P %=1.0
TEHEITTRIE T %=1, 0 SZ)ITHRAT % =1. 0 BUBEFTTHAT %=1. 0 =JEMH)I%=1.0 )\ EFTTRHMT=0.9
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ZEETREP R =0. 9 PSRk Fo3k=0. 9 MRS H FPHT k=0, 8

RREHALIX B S5 ANT %=2. 6

RS XA AR HIT % =2. 4 RGNS % =2. 4 REEARAS) | XA k=2, 3 ARILPE X ILfAlT % =2, 3
BRI R L ET % =2, 3 BRI A AR EEHET k=2, 3 JIIFFERITXKER) |k =2. 3 i X LRET k=2, 2
RRE P BN k=2, 2 ) IR X = T sk =2. 2 J I X IVZHT % =2, 2 Al R XORIAHT =2, 1
FREAEACRE P k=2, 1 YA TR %=2. 0 FMHTIRA T *=2. 0 BHEFEX AR L A5 vk=1.9
IR AAKIE =1, 9 BEICEBAR AN k=1, 9 IR I P 85 sk =1. 9 I = BT e BT sk=1. 9
BT k=1, 9 BREGEKX - B AT k=1 8 AR =5 k=1 8 JIIG) IR X T-SMT k=1. 8
JIIRFEER T FAMT k=1, 8 KA FLIX 3 % =1. 8 /NEETIFREE *=1. 8 "PHATHAFE%=1.8
R OR A L k=1, 7 REIHEPE X EFRENT sk=1. 7 REIEAEX) | HerElT k=1, 7 BEEa X P REck=1. 7
JERITHFHEA %=1, 7 5 IRHIT A 7% =1. 7 RAICEE XS R k=1, 7 JIIEFH X IMZFRIT=1. 6
MRS TP B k=1, 6 FIFTERNT %=1. 6 FRRTITR *=1.6 =JHmiILHT*=1.6

KFNTH FEBRE k=1. 6 BRRFRX AR %=1, 6 MEFHXFH %=1.6 JEAHHHT%=1.6
AR K HLI LR AEER k=1, 6 R/ IVE 74 %=1. 5 FEICRKMERAT %=1, 5 BEEEHRE 7 %=1. 5
ERTIREE % =1. 5 FREGIRK AL *=1.5 J&JIBTEL*=1.5 FHEEXASMEHHT *=1.5

FAFEMRTAA HRAE % =1. 5

R TP -k =1. 4 BEICEIX b AT k=1, 4 BRICSRXFRNT %=1, 4 R XA ok =1. 4
FER T EIT k=1, 4 FERATHAETIERE %=1. 4 2 7 IR I=1. 4 JEAH /A k=1 4
TENARTE 2 43 k=1, 4 FIRRRURERARAS k=1, 4 BRI LA AR RA=0T k=1, 3 BREGIRXERArE *=1. 3
REECE X GHIT k=1, 3 AEREEEXZE LS k=1. 3 ATt DE=1. 3 BERTE% *=1.3
FERE R KR % =1. 2 I AT R YR =1 2 1|7 k=1, 1 FUERRERALRIN *=1. 1
JIGZ R % =1. 1 JINGRRAE R A tErk=1. 0 IR A k=1, 0 HHARETH k=1, 0
FAREEU R ORPR A k=1, 0 FHREEURK BT k=1. 0 ZEBFrlineB=0. 9 R TIERANT %=0. 7

A TR % =0. 7

FFARIRIAT A A k=2, 1 BPART IR =2. 0 2 FHT2E7=1. 9 TEPTHF *k=1. 8 FEilifE%=1.8
FREMTH A =1. 8 HTEBTTE %=1 7 /NMUTHESA k=1 7 /MUTHR AT %=1, 7 B EIT *=1. 7
TR k=1 7 KHJFTEHEE*=1.5

SR E AN k=1, 4 ERIFER %=1. 4 FEFHHEE *=1. 4 HiRniEfHTEx=1.3
FEATSESEA *=1. 3 P iolT k=1. 2 JSEARBTEAR % =1. 2 FARTEAR %=1.1

AT & H sk=1. 1 AATRERIHER <=1. 1 BYHEock=1.1 BXhiFE*=1.1
FEUETHIAREFIT=1. 1 SORETIEE R R A % =0. 9 WiIARTTEAT=0. 9 AR LIFi#E=0.9

AT RAR) TR R % =0. 8 R ErHiE M *%=0. 8 FYEHH#)I=0. 7 BT Eii=0. 6
LA B sk =1. 7 EOTrR S k=1, 7 FEARHT_E =0T %=1, 7 TCHITIRE *=1. 6

P HARYERT sk =1. 5 VAHHPEAPRT=1. 5 EH T AR %=1.5

WARTHA=1. 4 FETTEERT % =1. 3 JURHTH O %=1. 3 fEFATIRET %=1. 2 RFETIHEET %=1. 1
BkGTE LT % =1. 1 KETPEAN *=1. 1 FEHTTFAR *=1.0 §iETaEAIT%=1.0
G k=1. 0 AFGHTHYIAT =1. 0 KHETPH)IIFT %=1. 0 KHETEHTHE4HMT %=0.9

LT %=0. 9 SRR AT % =0. 8 FHENRITHASRNT %=0. 8 LA FHTH *=0. 7

MR PGSR =0, 7 K AT % =0. 7 HAETHRIT=0. 7 #)I TR %=0. 7 FERT FEFH %=0. 6
Tr 80 TR & BT 3k =0. 6 1)1 [ FIEFERHT %=0. 6 Hil 4T EYHRIT 5k =0. 5 Al ATET HT =0. 5

FrE D) THAFRERIT %=0. 5

DR R =1. 9 (L L sk=1. 7

B NBTHRIR % =1. 4 Hhoerfips k=1 2 FRFHT FEMRAT*=1. 0 HIKTiFRABITFA *=1.0

BEE T R *=1. 0 B R %=1. 0 F7 /A7 ATiFE%=0. 9 [LATHIAEHT %=0. 8
FURFTTARE=0. 8 FE 7 /L7 AT 3 =0. 8 [LALALALTIEARNT % =0. 7 [LALLALTTRIKNT %=0. 7
RN % =0. 7 HJATFAHRR =0, 7 ‘& L] DR AEE=0. 7 & 3ol LI L sk =0. 7

B OB 5k =0. 7 )| ZARET AR ST % =0. 6 HIMNHIETARTIATE %=0. 6 i f)E *=0. 6
MEIRAIES % =0. 5 K H HifHIAT] %=0. 5

SFLARAT B % =0. 8 JAIEM TR % =0. 8

ERILTHEIRERT %=1. 2 EJIAINE %=1, 1 W& g x=0. 9 2881 /\i%/ 11 %=0. 9

WO X T/ IMAIE=0. 7 EHRTHTET AT % =0. 7 FERTIERN=0. 5

FEFVATI/S AIT=1. 4 XRIREINTETE % =1. 0 FIAETTHEIT & %=0.7

ERPRIBANG 2 11 %k=1. 3 FEFiHEHAR *=1. 2 FHTHHEEE Y =1. | FEHhES*=1.0

PEATHTHHA %=0. 8 FHf RIS %=0. 8 HE&FHRATIES=0. 7

Bk k=1, 3 MREETA=L. 3 BFTITSEA K= 2 FHOETEM*=1.0 /NUETZEE*%=1.0
B E T SIRAT=0. 8 JiEETH k=0, 7 &L E R k=0, 7 AARETEPY % =0. 6

37° 20.7° N 136° 54.5° E 11km M: 3.8
R ESTIRERT=2. 4 ST HMT % =1. 9 FUKHT KT %=1.9
LR R T k=1 1 TR PRI R %=1. 0 AEBMTHIM *=0. 6 -LRHiHl {TH] %=0.5
LRTARFHET=0. 5

35° 23.1° N 140° 29.6° E 28km M: 2.5
KA BT AHE =0, 5

42° 20.2 N 143° 00.2° E 52km M: 3.6
ORI HEERAT % =1. 1 JEIRETEIR=0. 5

35° 25.4° N 140° 31.9° E 30km M: 3.0
EFtTieA 277 F=1.6
REUTRR *=0. 8 KEAETTKHE*%=0.6 —EI—E=0.5

41° 1.2 N 141° 41.9° E 80km M: 4.1
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BREETTTART *=2. 0

PRARTITHTILT % =0. 6

HOBATID - SGR A % =2. 2 BFHIHIET PR %=1. 6

Tt IPNMT k=1, 4 BOEATRD T =1. 4 Teomideth=1. 1 Te-oii AT k=1. 0

HOEAT EFER=1. 0 7S FIRTREES0. 8 BRIEITAR / i =0. 8 B EMTIE(A%=0.7 JUSTHIAL*=0. 7
PR FFTH=0. 7 SENIT YR =0, 6 AT S5 T k=0. 6 BUEK U %=0. 6 HANT FILRF*=0.6
VeFHEM %=0.6 JUSTHRIT=0. 5 FFETAA i %=0.5

IGETTRGR=0. 5

35° 19.0° N 140° 20.8’ E 23km M: 3.1
ERAA 75w F=1.7 FERIT R 285%=1.6
—EIT—E=1. 4 KEENRELEx=1.3 WTLHERE *=1.3 BEIER =11 \TLifikE*=0.9
BURTEE %=0. 8 W Al R %=0. 7 FHEE BT AHE *=0. 6 BEIRTTHE %=0.6
RARAYR %=0. 6 WETiER4=0.5

37° 1000 N 136° 43.1 E 5km M: 2.4
AT R AAEZNT=0. 9 AT ERE =0 7

35° 18.9° N 140° 20.8’ E 26km M: 5.0
— T —E=3. 5 MERAT F2Mf%=3.5 EAFAR *=3.5 EFATRI*=3.5 EfMITHRAE/ T 7 R=3.5
THERELEXHF AT % =3, 5 T iERFE %=3.5
FrlTRm *=3. 4 KFEEETTAME*=3. 4 JLFIUEITH E %=3. 1 FiFihiRE«=3. 1 SFRTEE*=3.0
AT HE G %=3. 0 WAl B %=3. 0 THEERKOUW=2.9 [LEkiiHa *=2.9
AT %=2. 9 [LETTHER = %=2. 8 KL BT KL E*=2.8 HETTHIE=2. 8 HTTHE *=2.7
ERRITEAS %=2. 7 |IEETG k=2, 7 Wi R k=2, 7 ik FHERZep=2. 7
HRHES A k=2, 6 WlTTHTERA=2. 6 MKGETTIENT *=2. 6 BEBFATEE %=2.6
LT Nk =2. 6 BATRTTEIE *=2. 5 ARl =25 LR E LRA=2.5
P BB A k=2, 5 THLAERINXALEHT % =2. 5
ZEII% =2, 4 FRGTH R %=2. 4 |UECTTHARIT I H % =2. 4 FREPRXffi=2. 4
R AT % =2. 4 lZeiffigEk=2. 4 )\ /)\{i*=2. 4 FNVaiZEx=2. 4 Fx HAhis k=2, 4
THELERRAGRM k=2, 3 FIPETHAM%=2. 3 2 LAT/ N\l k=2 3 TIEREXISOLEF %=2. 3
[ k=2, 3 BEATLa k=23 AEHEHE LR *=2.3 AT *=2.2 Wil *=2. 2
T TIRET % =2. 2 TITIASTHE *=2. 2 THERGEXEANT %=2. 2 HEZLIERTEE L %=2. 2
FHCHIIR) | 5%=2. 1 TIEGATERENT %=2. 1 SiTZ2RE =2, 1 jiiZefi B oH=2. 1
THEFHER VA k=2, 1 FRFEHT MR %=2. 1 mREA4 TR=2. 0 BEE T E ) %=2. 0
FRATAT-%=2. 0 FEILTTFERE %=2. 0 FEOHIFERGGA *=2. 0 FRITHIRASE *=2. 0
DULERETHENE % =2. 0 FTATIER k=2, 0 M HEEEE %=2. 0 pRIITHRIL *=1. 9 WE&JIITHREE *=1.9
T TAREF k=1, 9 FHETHAEFEH=1. 9 BRI *=1. 9 FETAFT*=1.9
INTARHT AT EETH k=1. 9 FEUHEE %=1. 8 #AiHTiR T iy k=1. 8 MHIfEITA *=1.8
BT\ ATt ~k=1. 8 fHILTALS *=1.8 Hi)I[Ti/Fx=1.7 AKEETAE=1. 7 MBEHSR*=1.7
BT =1. 7 JEriE A % =1. 6 JEri#E *=1. 6 JEHi=3%=1.6 FEHTHEI|%=1.6 BFMHEZE%=1.6
M)\ fa=1. 6 AAMTERT=1. 6 AT RREHE *=1.6 fMdif*=1.5
PP TG % =1. 4 FFR TR IR T %=1 3 AEILTTEEE=1. 3 MR ENT S A %=1. 3
AFTHRA k=1 3 WB)ITHPNR=1. 2 R Ed=1. 2 ki MmBmT=1. 1 $kriigmmny k=1. 1
MEJ 1T R % =1. 0 #7111 DHT=0. 9
TR k=2, 2 BFHEF k=2 | Flri e k=2 1 AP C k=2, 1 BE/ WA HT*=2. 0
FITAl=2. 0 FRETTATEHEE *=1. 9 TR R s =1. 9 I[PNITIIE % =1. 9 FEmikite*=1.9
TR 4A=1. 8 FEiFZ A k=1, 8 AT AHk=1. 8 BURMTAH=1. 8 KIRHENSTIEAIE=1. 8
ATk =1. 8 D XH DLW *=1. 7 SAATAE=L 7 KR/ IME*=1.7 1T K k=1.7
BYIFTERE%=1. 7 FRITA) =1, 6 R *=1. 6 17 THFE *=1. 6 BFrRIE*=1.6
TR KUREIGHNT k=1. 6 /NEEH LEH *=1.6 ARMAAER *=1.6 /IEEREAE*=1.6
Faf RHTHSL k=1, 6 HRFi=FH *=1. 6 $RHTERE=1. 5 FHamEa Fk=1.5 &Mhihdx=1.5
B D BHAFIM*=1.5 S TH/NEk=1.5 KFHPNERT%=1. 5 ZIRFEIBHE T %=1.5
FlriAl *=1.5
/NEETTINIR=1. 4 BYIFRPIHE %=1. 4 D <IXA LW ATHEE %=1. 4 AR\ *k=1. 3
FRHTR E%=1.3 SIEHREE*=1.3 A3 D i EEH*=1. 3 BJIfEiE*=1.3
PRMFANES *=1. 2 LA k=1.2 > IZHRZEFE *=1. 2 KIS FREF %=1. 2
AT k=1, 2 175U *=1. 2 MR *=1. 2 TERRZx=1.2 FAififdk=1.2
BEMTIEMT % =1. 1 AT *=1. 1 U7z B2 M *=1. 1 B *=1. 0 JRENT A *=1.0
HUPETTFH%=1. 0 FLABO/IME- *=1. 0 /I T *=1. 0 SFATRM*%=1. 0 KFHTHMET*=0.9
FETH KA %=0. 9 AP TT4AT=0. 8 ANZTIBIIIINGE %=0. 8 HFERE TR 1 *=0.7
FEARRET AR *=1. 5
AR T=1. 2 AT R =1 2 KEEHEE Lk=1. 1 TERTHHE*=1. 1 Bl %=0.9
ISR EAS %k =0. 8 FLEIFTMRT %=0. 8 AV SILT#E=0.5
SV EREX R k=2, 1 IIZERAFIHR k=1. 8 ErAMTARR k=1. 8 & HESrHAFHTH *=1. 7
BRI %=1.6 J\iHirhsx=1.6 =4ffithdek=1.6 SV /= EmXBIFT*=1.6
SV ERERRAEIT *=1.5 Sz EHRX FEA*=1.5 JIIOHFEARDE*=1.5 SEIIHFRk=1.5
pREHYL k=15 ELRFEBE%=1.5
AETAL 50 k=1, 4 PEEHR B+ R %=1, 4 AEHHFEEx=1. 4 JI|Oi2ITHESE *=1. 4
FHETTREE k=1, 4 BT k=1, 4 H)IHE LAE k=14 JI[AF =V Ff1%=1.3
AT R k=1, 3 SEFATHR=1. 3 IMRITIAMR %=1.3 SV EREXKFT*=1.3
SV F IR D=1, 3 ZET =Rk =1. 2 JZEEE *=1. 2 AEfi FRE~1. 2 AEEw*=1.
IETEAG *=1.2 FHIT EFH*=1. 1 BBRTTRE x=1. 1 JIFBIT T/ bkk=1. 1 AZTEE *=1.
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SV ERIXGES %=1, 1 PREhek=1. | BFE=JFMEALR %=1. 0 YEHATT)I| B k=1. 0

SV EWEXFFR *=1. 0 SWzFIbXKEF*=1.0 X\ /2% RAEXKIRR *=1.0

SV E X A% k=1, 0 [T T-BAEF %=1, 0 PIAETHk=0. 9 BT ARYI%=0.9
FOSETHIRIR %=0. 9 8y B5TH =Y K %=0. 8 F = LUHTH%=0. 8 4T HTIAI *=0. 8 #fi)I[TiR *=0. 8
TAEETHAMNT %=0. 7 HAETHEFAK 1L %=0. 7 FRRITALAZENT %=0. 7 {THTHRR%=0. 7 FRTART %=0.7
& RET RIS %=0. 7 ALAHIAN] %=0. 5

UL | KA k=1, 9 BUTTAAHRATAT=1. 8 HAYIIRXEHI=1. 8 ALK *=1.8
WA Kk =1. 8 HTIRIXAL) 1 % =1. 8 HAGRIX5)1 %=1. 8 AU X HBA *=1.8
R SZ KBRS k=1, 8 BT A X =1, 8 HUR[ERRZem=1. 7 BT Xk & & %=1.7
BORTHXAR P k=1 7 HREEXTHR*=1.6 HFGEIIXAL)%=1. 6 HAUEZXTF{EHERT *%=1. 6
HORUE ST k=1, 6 BRI X % =1. 6 B ARH X IGH *=1. 5 FFUEAIX I *=1.5
HURPEXMET=1. 5 AU SRR =1 5 AT %=1.5

R XA k=1, 4 BT R RACRIH %=1. 4 FEURHKXLEE) | %=1. 4 REHIBXE BT k=1. 4
HURRE X AR k=1, 4 BRI AN k=1. 4 BURHEX B%A *=1. 3 FULEMXEFE*=1.3
FORU) KPS %=1, 3 BT KR k=1 3 BRI ARAERT %=1. 3 FHATHIE->DO U » %=1.3
AR M) BT k=1, 2 BURIEARXAKT %=1, 2 BRI XBkH k=1, 2 BT X g k=1. 2
HURUFP X HAKEHNT k=1, 2 BRI A4 =1. 2 HRUCTRIXASL k=1, 2 BT [[XIART %=1, 2
HAH AR iR *=1. 1 TR E LR =1 | R X %=1 1

WA K S k=1, 1 BT KTl % =1. 1 /NMedhmiANT %=1. 1 BTA-AE%=1.0

WA X FBF k=1 0 [E5yFFriRmTk=1. 0 PEHUATHT-PRT %=1, 0 HTHHARX A %=1. 0
FORPEFR B k=1, 0 ST =1, 0 FAHERE /AR *=1. 0 BUERHEEL*=1.0
BRSNS X HR AT k=1, 0 BUTHTEX E AR k=1. 0 NEFHZP%=1. 0 B FUrFF ] H BT k=1. 0
HORHTE XA IT % =0. 9 HURHHHA X AT %=0. 9 B SURKAR—Y & %=0.9
BRCURIX AR %=0. 9 BURHTFXIT A %=0. 9 BRI %=0. 9 HATILXPE 4 J§i =0. 9
HURUHRIG XbRE % =0. 9 HRUKHIXTEH % =0. 9 HATHfE X PuETE=0. 9 BT HHZAREF %=0. 8
EyFHFA=0. 8 HUR H BXHRET%=0. 8 HUTEEXmiis+=0.8 HEFriffH*%=0.7
BB OGS T3k =0. 7 BRUAE X PAE/8=0. 6

R | XA BT k=2, 1 AL FR] % =2, 1 BEIRTERXIEIART k=1. 9 REIRAK LT k=1. 9
RRIER L AR X 8 HIT % =1. 8 BRI A AT % =1. 8 FHEFHX SN *=1.8

RIS ATz k=1, 7 JIIFF) | IRF X AT k=1, 7 BRIEES RLIXORIEET k=1. 6 BEERkXIE*=1. 6
FRERE KPR k=1, 5 BEEUSTEKUFFENT k=1. 5 JIIG) I X T S0T %=1. 5 JIIF) B X5 %=1. 5
JEF S RITX =R k=1, 5 JIIGERTXER) I %=1. 5 PHNTHIRE*=1.5

REIRAIR AR %=1, 4 BERIEAX = V5 %=1, 4 #IEFK/ NG A %=1. 4 BZEEH 0 E=1. 4
JERITTFHE A =1 4 RREESFLIXER L % =1. 3 ARIEPX AAKIE *=1. 3 FHEGIRX AWML *=1.3

FEE TG O] =1, 3 BEICERAHIIT =1, 3 REEIRX) 0T % =1. 3 FRIGRE 1 B T *=1. 3
BRI HIINT sk=1. 3 JIIGFHRIX/MZRT sk=1. 3 SFERTHERINT %=1. 3 5 /IR # IF=1. 3
RRIAR XA %=1, 2 ARG X R RECk=1. 2 JIREEX T FART k=1. 2 ) I EX MEBERIT=1. 2
WEEATIRE *=1. 2 JEARTTHNT %=1 2 RIS LXK =1. 1 BRRMEIHET*=1.0
JIRARAE X =0, 9 =i LMY 5 =0. 9 IR FRAE % =0. 8 ) IS EEX X5 % =0. 8
REETSORET % =0. 8 SR TIHIEET %=0. 7 SHAlFHTHR=0. 6 FKEFHTEE=0.5
FEFGHAFINT R k=1, 0 ERMTHhf %=0. 9 MCEMTHE=0. 7 TARAMTHRE %=0. 7 EHTEAPET=0. 7
I TTARYEHT % =0. 6

FAFTET /S ART=0. 6

PRI K =1. 2 & ) 1 MTERIR k=0 8

T % =0. 5

FPFTATZEBA =0, 7 & Liifkx=0.7

35° 30.3° N 140° 31.8° E 31km M: 3.0
KEEETTRE*=1. 8 HETHHE=1.7 B —5=1.6
AT %=1. 2 EFIHAA Y T 7 F=1. 2 TIEETEREF AT %=1. 1 &1 HEHE %=0.9
JUHIUERTR H %=0.9 JEfi=%=0.8 (LR TR E LRA=0. 7 [LEiHEs *=0. 7 [LEiiEeE *=0.7
REEMTE )11 %=0. 7 [ THTRI*=0. 5 RANAIE%=0.5 [LETHHAE ~%=0.5 [LETHEA=%=0.5

35° 19.4" N 140° 21.1° E 24km M: 2.9
FmUTE T 7 R=1.5
KEERTREE*=1. 4 FERIT F20%=1.0 —EIT—5E=0.9 BEHTHE %=0.8 EFIER *=0.8
W BHTEIFA %=0. 8 WA RKE*=0. 5 JBHiTTiAR4=0.5

35° 19.8° N 140° 21.17" E 25km M: 3.8
—EIT—E=3.2 EFEITRA ST 7 F=2.7 BERITF.288%=2. 5 EmiTER *=2.5
EATE k=2, 4 JoREE BTN =2, 4 RARAP k=2, 3 THAZEXIFHHT %=2. 3
W EE *=2. 2 REEATRLEx=2. 1 FRTHER*=2.1 HETHAEE%*=2.0
INERRIEA =2, 0 JLHJUERMT F E k=1. 8 Uil 2 k=1. 8 HA i sgifE=1. 7
TS = % =1. 7 HATHUHIR *=1. 5
FARITRAS %=1, 4 [LRTHERE %=1, 4 TERXBPHEFx=1.4 TR *=1.4
TR k=1. 3 IR TAERTE £ RE=1. 3 ILRTEE k=1. 2 HiiEyFEHRk=1.2
STHTERAA=1. 2 ST *=1. 2 FEmiAR i k=1. 2 FHEETER *=1.2
ISR A =1, 1 THEEZER/IMAE *=1. 0 AFEFE LR %=1.0 LUK Nsk=1. 0
ARKETITIRNT % =0. 9 FIGHR *=0.9 87 BHdE 4 %=0. 9 VUERETIHENE %=0. 9 FIPETHIEHE*=0.9
52 JEHT IR k=0, 8 THELR)IXIERHT %=0. 8 THEhJeXrhihk=0. 8 HHHiE %=0.7
R EHTEE L % =0. 7 T-HERARIXEAERT %=0. 7 J\fH/\f%=0. 7 THEERXOVE=0. 7
THESIRX AR =0, 7 BENTZIEE % =0. 6 J\TARATAFIHETH %=0. 5 M %85 %=0. 5
iR E %=0.5
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HIFE | AR YA, fiti s R RS AL
Fo | S| & o EE G E R
R 1 T 4=0. 5
17| 2 03 40 | FIERFEER 35° 19.5° N 140° 21.5° E 25km M: 4.4
THER 3 —EHT—E=2.9 REITREY T 7 F=2.5 ErmTEm %=2.5
2 BRI 2% =2. 4 RAMA*=2. 4 I ETIGHE*=2.2 [HTEI*=2. 1 RIRHER *=2. 1
U ERTG k=2, | THELHEXEF =R %=1.9 JLTJUBRITH H%=1.9 W\ ZrilfiTEE %=1.9
HATTHETE=1. 8 LR = %=1.8 KRZENT KL *=1.7 Tilmmk k=17 PHmHEs=1.7
WATTHUEI *=1. 6 BEHTEHIE *=1.6 H&THER*=1.6 \WIATRE*=1.6
THERX DAL k=1, 6 [T *=1. 6 THERRXOOVE=1.5 EHRITRAS *=1.5
1 LEHTER k=1 4 HHEmES AR k=1 4 LIRS *=1. 3 EEWTHEE*=1.2
IR+ RE=1. 2 FRH R %=1, 1 HAFTER =1, 1 REEfE R *=1.1
FEEHAE RS k=1, 1 EEn 8 *=1. 1 TEEPRX PR 0 TEE/LR)IXIESHIT%=1.0
REERTEE L k=1, 0 [LETTANERT A =1, 0 THEEIEXRREHFR %=0. 9 i1 4 HHETHRE%=0.9
AT %=0. 9 & LB/ Nt k=0, 9 FRIAEFRZEHE=0. 9 THEFHER/ VA %=0. 9 PUARE TR %=0. 8
FIPETHIENA % =0. 8 ZEMTZEA %=0. 8 SR BHHE 7 4 %=0. 7 THERMBXELERT %=0. 7
FAPETiRZR % =0. 7 MBI /\a=0. 7 WBJI T *k=0. 7 i)l [THAATHE%=0. 7 ZHMI%H=0.7
FIATVEFEH=0. 6 pRH T4 fE=0. 5 FEFEEAR *=0. 5 J\TFARATAFIHETH *=0. 5
PRI 1 FRgkripieitk=0. 6 ZKIREENETIEAZ=0. 6 Ry *=0. 5 ARifE=0. 5 HiifiE4=0.5
R 1 BT XA % =0. 6 BT XRTHT=0. 5
18 | 2 03 49 | FLERREFHL 35° 19.3° N 140° 21.5° E 25km M: 3.0
TFHER 2 EmMRE 77U F=1.5
1 —Ei—5=1. 4 FERETT298%=1. 4 ErTR*=1.3 KEEARLEx=1. 3 W I AliEA *=0.9
TRIFTEZ %=0. 8 WHITHERA44=0. 8 RANAIE %=0. 7 BEIHTHHTE %=0. 7 K B IHE %=0. 5
NIRRT R % =0. 5
19| 2 0356 |f@&EEHT 36° 58.2° N 141° 20.8" E 17km M: 3.8
e 0 1 WhE T =F0T=1. 4 MEETALE %=0. 9 V& THEHET%=0. 7 1@&EAEHT FAE KA HF *=0. 6
20 | 2 07 13 | FHEE B Fh 35° 22.2° N 140° 27.1 E 26km M: 3.1
TFHER 2 EmUTREZ 77 R=1.6
1 KEEETHE*=1. 4 BARNAR*=1.3 —E0—5=1.3 HedRER*=0.9 H0TEI*=0.8
ErafT R % =0. 8 RTIEZ %=0. 8 HAHT H &5 %=0.7 WFERIT F248%=0.7 W\ AHERFE %=0. 7
HAETHHHTE=0. 6 JLT-JURRTH H %=0.5
21| 2 09 44 | FERRFTEL 35° 20.0° N 140° 21.5° E 26km M: 3.0
THENR 2 —EW—E=2.4 RRTRE7 77 R=1.7
1 [BERET R 2R %=1. 4 ERTRE *=1. 4 BEHETHE *=1. 1 RKEENRLEx=1.1
W AEIFA *=1. 1 BARNAR *=1.0 SFITHEZR *=1. 0 PHETEL=1. 0 W Aifilfi £ *=0. 6
A8 BT AHE % =0. 5
22 | 2 09 50 | THERACHED 35° 23.0° N 140° 21.9° E 29km M: 2.3
THER 1 FrTa s 7w F=1.0
23 | 2 10 49 | f)lRGER S 37° 23.3° N 136° 52.5° E Okm M: 1.9
AR 1 s TEZERT=0. 9
24 | 2 16 31 |dbRHF 44° 00.3° N 143° 45.9° E Okm M: 2.3
JeisE 1 Ve RIETKAHET % =0. 5
25| 2 18 20 |f@Eh 37° 48.5° N 141° 36.1° E 56km M: 4.1
e 0 2 HERTIHINT %=1. 8
1 FEERIPRR k=1 3 t&EMETE BT k=1. 2 KEERT XI5 sk=1. 2 FRESTHIAl k=1. 1
FATHTERIEET sk =1. 1 PEERT R *=1. 1 FHRTAHYNRE %=1, 1 BEATHRS T=1. 1 ERTELERT %=1.0
FRIERTAL =1, 0 1@ By AEFIT FAGERAHIF %=0. 9 FHFRRE HifE B PEHT k=0. 9 JIIPNFFT)1IPN=0. 8
TRITHTREHAE=0. 8 “AURTHIMI: % =0. 7 BAEIS TIFHTIX = BMT=0. 7 IR % =0. 7
B RTANE % =0. 6 V& T —FIT=0. 6 ARILIFTEHH=0. 5 FEFHRETHIFHTIX [ AT 5%=0. 5
EIRIR 1 AHETAH %=1 4 FETHERT %=1. 2 AT E#=0. 9 [LoohT AR *=0. 8 A BT H *=0. 6
EFRNTEE % =0. 6 HKTTENT %=0. 6 57T *=0. 5
26 | 2 20 23 | FIHIEEEER 36° 02.6° N 139° 54.1" E 44km M: 3.8
HiA IR 3 FEFTIE *=2.5
2 MEATIEAT=1.9 FEFHHAF *=1. 8 FHE THREFNT=1. 8 T M T AR *x=1.6 HEMiifAE*=1.6
1 BFIFTRIERT k=1. 3 SORHTSEA k=1, 3 FEHTHEIH%=1. 3 BF AT Ik k=1. 3
HEATHERABTRR sk =1. 2 HEARTHEVERTZ t sk=1. 2 FiATHPE TR AIS % =1. 2 MR %=1 2
VERFTiEbRT k=1. 2 JEATIRYEA *=1.2 FEii L k=1, 1 EREiRRT *=1. 0 =7 HERT %=0.9
BT %=0. 9 FEBE T *=0. 9 FHE PR %=0.9 F=JITL 5 XX %=0.8
WA BT 5=0. 8 /IMUTHHHEL %=0.8 BT RAYIIRIRKIF *=0. 7 AT AT & [H %=0. 7
JETATT O SRR % =0. 6 /NUTTHIET %=0. 6 FEBFrTEA R %=0. 5 T HEMTTE *=0. 5 FHL= HilEH *=0.5
LTI 1=0.5
PRI 2 BRI %=2. 0 AR %=2. 0 AT HNIFET k=1. 8 AT Falsk=1. 7 AMIias]«=1. 7

O IEH/ N k=1, 6 EMHAH *=1. 6 HPETIFIH:%=1. 6 HPHT AR *k=1. 6 BJITAHE*=1.6
BYITERE %=1, 6 KT8 %=1. 6 AEiE=1. 6 HKAATEIT*=1.5 HET)14£E=1.5
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FEENRAR k=1. 5 LETHE4=1.5 AliEHE k=15

A k=1 4 ARETATE k=1, 4 SEATL k=14 FERATEEA k=14 D EHDUVTHEH *=1. 4
Y= 3 BYITREIE %=1. 3 AT /\Hk=1. 2 FIRETTH T AREFk=1. 2 BFli¢H *=1. 2
BEITAERT k=1. 2 HHATTAVREIRGANT k=1. 2 J\TAETER k=1, 1 TEERT/ME M %=1. 1
WRENT A k=1 1 SFRTARM k=1 1 /EET/NI %=1 1 FREXSTHEFO *=1.1

FRET IR R k=1, 1 SIPaTEE » B k=1. | BFdiHEx=1.1 ><ITHKEE*=1.1
WHERETHAAT % =1. 0 > < ITHHWTIEE*=1. 0 > ITHFMFeFRE *=1. 0 2FAdiTPsx=1.0
FRERETILIT %=0. 9 KIREENETIEA=0. 9 2xdAH03 9 S L %=0.9 FE T *=0.9
INEETEA %=0.9 Il ET %=0.9 BT Cx=0.9 07z b iiEEmse %=0.9
TN =0, 9 FRdiiabie =0. 8 SEHFISZAE %=0. 8 ZIRMT/ME*=0. 8 1T/ Ei&E*=0. 8
KYEMTREUEIT %=0. 8 SRR F*=0.8 /KM EER %=0.8 73335 DT AFIH %=0. 7

PRI TR T AT k=0, 7 T O %=0. 7 FalriGHicEe «=0. 7 175 %=0. 7

A HEERT =0 7 FESRHTHPIET =0, 7 AP Hi4MT=0. 6 kit k=0. 6 SN *=0. 6

Raf T HALR k=0, 6 ZRIHENE T H %k =0. 5 Firerifsert =0, 5 FIARNTAR)11=0. 5

2 WRNTHE=1.5

—

—

1

1

FEARTT | =ARET k=1 4 JSRETH O sk=1. 3 BT k=1. 2 TLHNTFRE k=1. 1

KT CAENT k=0, 8 REESHARIMTETE %=0. 7 K LA AT %=0. 6 KHTTIEANT *=0. 6
KHTHTRIERT %=0. 6 1) [HARSKET %=0. 6

JCET FRR=2. 1 MVETETE k=1. 9 AERTEE *=1.8 ERITEE *=1.8 S\ EILXKE*=1.8
FREATEE k=1, 7 IO TR EARSE *=1. 7 S\ EfXE=1. 6 FH T4 k=1.5

SV EREREAM*%=1.5 SU-F REKHIR*=1.5 S\ EEHRAIk=1.5 [T %=1. 5
BN FTAAZERT % =1. 3 FAJIIHTR % =1. 3 FZJTHTERI%=1.3 S\ /=L HXFER *=1.3
IETTRFRR *=1. 2 ABTIRHE*=1. 2 )1 NTEEH *=1. 2 JI[BRTTHENT *=1. 2 =T *=1.2

WV FERERRBAT*=1.2 SW=E/XBIAT*=1.2 SW-EXhE*x=1.2 FRMAR k=11
k=1 1 SR RS k=1 1 AETTEHE *=1. 1 &0 EHaEETH %=1 1

BT x=0. 9 FHT EFH %=0.9 FYEHTAIR*=0. 9 ALAHIANT %=0. 9 MZET ={#%=0.9
DT ERH % =0. 8 GHERITHJ%=0. 8 JIEMHTEAT=0. 8 FARMETAAR %=0. 8 JIIOTH = F1%=0.8

SN E TN £=0. 8 REASTIRMNT=0. 8 REASTTILRG +=0. 8 WTgHiANT =0, 7 AN *=0. 7
PBEATT R =0, 7 PEHELTTIHL % =0, 7 £ R =IFMIRRALR k=0, 7 JIBAT /4K k=0, 7
HARILTIT /2 )11 =0. 7 PIAETTH *=0. 7 S\ ERXTEY *=0. 7 ARATIZER *=0. 6 1T HTIAI*=0.6
JEILRTAZ I % =0. 6 7 BB A %=0. 6 17 HTRNIE %=0. 6 PLUTiAR)I%=0.6 AEATHERT %=0.5
B RS % =0. 5 1| O£ THEZ %=0. 5

PP TEZS % =1. 8 Bt BRiTHE A *=1. 6 BFHMTHFEER(E*=1.5

HITTRET %=1 3 pRMEEERZeH=1. 3 FmEET=1. 3 ZLET/ k=1, 2 EHPEEE*=1. 2
TG %=1, 1 Frifask=1. 1 FHTLEE=1 0 AR H *=1.0 N TAHAFIHETH *=1.0
BEHTE k=1 0 SRBTZ A %=1. 0 FETEATk=1. 0 FHH R %=0.9 THAER)|XIESHT %=0.9
FEHUATEES +=0. 8 ARKETIRNT %=0. 8 THMATIIHIESFIT %=0. 8 EEETE *=0.8
FRILFERE %=0. 8 EHAT 4 %=0. 8 LM% E=0. 8 FEHEFHMGIA *=0. 8 FEHIEFFH=0. 7
THEERXOOMF=0. 7 i)l [HTASTHE*=0. 7 BT T-%=0. 7 fAFHfRA%=0. 6

T g X rh k=0, 6 JHZeHT H OH=0. 6 FIPETH KA *=0. 6 HT&HHi H &4 %=0.5

PRI RPIRT AT % =0. 5 [LRRTTAYRITE L R.5=0.5 LETHEA %=0. 5 TEHHIR %=0. 5

B PEFRITEH k=1, 5

BB K E EAL =1, 4 FUPBFRPE k=1. 3 BAHMERX LS *=1. | HUBRIL fk=1. 1
FRARTIVE- DD U k=1 1 PEHURHIHMT ®=1. 0 HACHMEX BT %=0. 9 /NERi/VIET %=0. 9
BT HRERTIT=0. 8 HATURK ARG =0, 8 BAAAIFRI:%=0. 8 B AU @A %=0. 8
BOTHABRAAAERT % =0. 8 FAGI AKX ik=0. 8 [E/yFHiFA=0. 8 FAHIGBRmE Y *=0. 7

RS RAHEARE % =0. 7 BTGk =0. 7 [E5 i RAT %=0. 7 BUTHEXHEA=0. 6

BT S IX EIEE k=0 6 FHTTHTRIRANT %=0. 6 HTALXTE 4 Flsk=0. 5 HATHE KR AR %=0. 5
BT AT k=0, 5 B FUCR ARG % =0. 5

J I B BT B RIS 5 =0. 8 J 1 I H X V2T =0, 7

357 23.3° N 140° 24.9° E 28km M: 2.0
RE#G7 7 7 F=0.6

ERHR A AR AR 32° 26.1" N 131° 31.4 E 13km M: 4.3

I

Sab
Py
Ray
Jm

4
3

2

PN SERER k=4, 1 FERTTAC RIS ST % =3. 6

IR SESEOMT A % =3, 4 AT HUAYINES sk =3. 3 ZERE TR NE=3. 1 B Ay BRI LB 5k =3. 0
IR T et sk =2. 9 FER AL BTN 7 %=2. 9 JIFENT)I[RE k=2. 8 A [aii KT EdhAR=2. 5
FERTHAL R AR AR =2. 4 FERTAL TR A AT % =2. 4 HIRFSEARITRHI *=2. 2

B TREET = =2, 1 FERITAGHT (57T % =2. 1 AWERT Bk =2. 0 PGERHT EooErk=1.9 HAiiflE=1. 9
FEGAIZR=1. 8 EEIT BT k=1. 8 HEERFRAHEE AR *=1.7 M ER*=1.7
ETREETS I k=1, 7 PYERTHELENT k=1. 6 /IMKTHEFHURT HAE % =1. 6 HEFEA THER *=1.5
HZSHT-BHTk=1. 5 [EEHTAE %=1.5

HTENT EE =1, 4 SIREREAT)IAb=1. 4 Tor T = AT k=1. 2 BRI PR % =1. 2

IR SEEIITRR k=1, 1 BIRTHZEE=0. 9 FERTRIRIENTE v & —%=0. 9 /MAHTIE 5=0. 9

IR ANTN L k=0 7 FENT A% =0. 7 /IMARHTH %=0. 7 Pk BATHRAS %=0. 6

H i rFE4RATFE M % =0. 6

REAZEHNTKE *=1. 8 PEILUATLEE *=1. 7 REAEZNT AR *=1.5

[LEBHTA k=1, 4 FREFRKENT=1. 4 FREHMEFNT k=1, 3 FAFrHTHER k=1. 2
REACALIXHEAHKT sk=1. 1 FARTARFRITE %=1. 0 ST 40T k=1, 0 b7 E-EFHT k=1. 0
JRHTFEILET=0. 9 ZEREMT AL %=0. 9 FRiTi VIR %=0. 9 [LHFNTKF%=0.9 FEMT EE*=0.9
B % =0. 8 [LERMTIEMT %=0. 8 FFERTERPN %=0.8 JRHFHHINT %=0. 8 J\fXifiR3FT*=0. 7
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W | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
FIRTIRAEAT=0. 6 2 BAMT -EREETEHE % =0. 5 REATHXAERA=0.5 JRifTRET=0. 5
NETTHE/ERT %=0. 5
Ko 2 PEAATRTRTITRITIR=2. 0 B4 RIFTH TReT sk =1. 8 EAL RIFTTE) BT % =1. 7 S REFHifEHHT *=1. 7
PTETHE AT k=1, 7 Ve{aidokik=1. 6 E% KT =HEN=1. 6 YAiiFEH %=1.6
AT AN %=1 5 FIFFHTFIFFk=1.5 HBAATIEAIT*=1.5
1 KoyiiteBdsk=1. 4 Vel Bis=1. 4 A Rk=1. 4 EEKEiIHmT %=1, 4 7 HTkAT *=1. 4
PEARTHIE N sk =1. 3 FRAFLTNIAERT % =1. 3 E%RIFTREMTBAN % =1. 3 PTHTTH/ L %=1 2
PrETIAERT k=1. 2 PrH % %=1. 2 AT AR %=1, 2 AR k=1, 2 KIieHR AR *=1. 1
PEARTT TG ER=1. 1 HARTHRMIRT % =0. 9 A7 AV IVFRL % =0. 9 KOYTTEERRAT % =0. 9
BIFTTESR=0. 9 FIFFHT 520, 9 BAAKEFHTAREFNT %=0. 9 EEKEFHTREINT KL % =0. 8
KOPTHEFEF =0, 7 ATt =0. 7 [EHATHIEE*=0. 5
IR 1 TSR k=1, 1 R k=0, 8 J\IBIEri L [H % =0. 8 P5T-HiHAENT *=0. 6
FYNTHRE WY % =0. 5
PRI 1 fEETRNT %=1, 1
PR IR 1 HIERTEGRT % =0. 6
Rl 1 BT 02 EHT % =0. 8 E{Li/INERTZ=AL=0. 7
TR o 1 PHETRD S %=0.6
29 | 2 2302 | NI TR 29° 55.4° N 130° 03.1° E 9km M: 2.3
S R 1 B B2 E=0. 7
30 | 3 01 34 | TEERAH I 35° 25.2° N 140° 31.8° E 30km M: 2.8
THER 1 EMWTRAZ I F=1.3
31| 3 0234 | f)I|IRAER T 37° 11.5° N 136° 48.1° E 9km M: 2.7
A 1 EENTESREEZENT=0. 8 JUKBTRHET %=0. 5
32| 3 04 40 | TEERA M 35° 25.0° N 140° 31.9° E 30km M: 2.5
THER 1 BB 7770 R=0.7
33| 3 04 54 | @)IREEEHT 37° 24.9° N 136° 59.9° E 10km M: 3.0
(B | 3 04 54 | f)l|FEER T 37° 17.0° N 136° 51.4° E 12km M: 2.4
A 1 4w EERT=0. 5
34| 3 0809 |fEsEkEdbrmE 28° 46.8° N 128° 16.9° E 159km M: 4.8
SR o R 1 AEAMEENT=1. 3 WIS *=1. 2 RISHTE 8 k=1, 2 WEF PTG Sk =1. 1 ZRITE)I=1. 0
AIETAHIRT B %=0. 9 WS NRTANGH 2R %=0. 9 FEVL S+ EBAEA B %=0. 7
AT AT PERH] % =0. 6 FFATERS*=0. 6 GHILETHHL *=0. 6 #AESEHTAWZERT *=0. 5
WA PAT AR % =0. 5 TS %=0. 5
35| 3 13 08 | THEamh 35° 23.5° N 140° 24.8° E 28km M: 2.1
THER 1 EMiTE 770 R=1.0
36 | 3 17 31 | HEHEEHRAT 41° 12.0° N 142° 03.7 E 56km M: 4.8
AR 3 J\FAEEn=2. 7
2 \FHNHLR=2. 4 P ERTIE(A%=2. 3 TEARFAAHT S KM =2, 2 )\ TfiFa4f *=1. 9
HFSHOT AR k=1, 8 FALHT FAbRg x=1. 8 =IRTEMT %=1.6 F7HT{4E=1. 6
HOEFRD 1SRN %=1, 5
1 ARyt REEL 4 AT =1, 4 B\ ORI FHE%=1. 4 LR F%=1.3
TEMT AT k=1, 3 2RI k=1, 2 SENET/INE=L. 2 SALATES / R %=1. 2
BOSEET FBAE k=1, 2 Teorlidh=1. 2 Teomi MBIt S k=1, 2 FORNTDF GRS HI=1. 0
RN ARFHE=1. 0 BEERTAR 2 Bk =1. 0 /SR RIEGHE =1. 0 = FHT{EF/INERT 5=0. 9
LFILE %=0. 9 HOEATRR %=0. 9 BREATSE T %=0.8 J\FiE~F=0. 8 +FnHELH % =0. 7
HOEAT R =0. 7§l JEWTEE =0, 7 To-O1fi) [[PNWT % =0, 7 +-FnfH s &0 % =0. 6
& 2 BHAETTANT %=1. 5
1 PERETHHTERT k=1, 4 FELIETSERT%=1.0 %Y HETZ 0 GLlf%=0. 9 JAHTHIR=0. 7
TR 2 WERMTHRK k=1, 8 AZEHIAAGR=1. 7 AT R i=1. 5
1 CETFLEEPNT RS k=1, 2 BRI %=1.2 AT k=1, 1 JUEFEriHEE*=1. 1
AT %=0.9 BT *=0.9 AZEH)IFHT=0. 9 JUFFHFEAN %=0. 9 R *=0. 7
T H =0, 7 EETT AN %=0. 6 AZEHTRANT *=0.6 —JFiiR=0.6 —= AL *=0.6
AT HE K k=0, 6 KBERT ERT %=0. 6 E ik k=0. 5 $EMTEEITA=0. 5 —BfTTJEENT %=0. 5
—BATTERARNT % =0. 5
37 | 3 18 22 | A)IRGER S 37° 25.3° N 137° 09.3° E 10km M: 3.2
AR 1 ERUNAT AT k=1, 3
38| 3 19 23 |HEEETH 37° 31.2° N 137° 11.6° E 8km M: 2.0
EaIl 1 BRUNATRAHT =0. 9
39 | 3 20 43 | @)IRAERHS 37° 10.2° N 136° 42.1° E 5km M: 2.3
) 10 1 EEIHRE*=1.1
40 | 4 03 51 |HERHET 37° 06.1° N 136° 37.1° E 8km M: 3.4
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g | R BRI fiti s R BRE AL
e | H O |K Mo EE G E B
)11 2 HEMERE*=1.8
41 | 4 06 03 | REAIRAEA M 32° 43.8° N 130° 48.8’ E 14km M: 2.8
REA 1 AEARFRXAIT %=0. 7 2SHEHTE R %=0. 6
42 | 4 13 03 | EAURIELS 34° 55.9° N 137° 22.6" E 34km M: 3.0
REFIR 1 FEARFES %=0.7
Mgt R UL 1 AR ERAERT %=1. 0
FHIR 1 BT %=0. 7 )1 HEEENT %=0. 6 [RRFTTELET =0, 5 E-HiTAEET *=0. 5
E-H RN % =0. 5
43 | 4 14 53 | HERCLED 37° 07.4° N 136° 36.0° E Tkm M: 2.8
EEYLILS 2 EENTFEE*=2.0
44| 4 17 31 |HeBERH 37° 127 N 136° 41.1" E 5km M: 4.4
1R 3 EBNTERE®=2.9 fmiE iR %=2.7
2 LRMTREB A T k=2, 2 M ESRAESZM]=2. 0 /S TEERT=1. 6 JUKRTKHT k=1.5
1 EEMRE T *=1. 4 /MAT/NGHIT=1. 4 PEEMTERTRT (H2) *=1.3 2 dikdb*k=1.3
PEEBIT RS k=1, 2 CREITANFPE=1. 2 CEFE S =1, 1 BEffhr 7T %=1 1
PNEL TTFEPR k=1, | IR SEEMT % =1. 0 JIVETTHIFRMT=1. 0 /JMATHEASHT %=1. 0
DNEL HEAL %=1, 0 DT APIRRART %=0. 9 LRI %=0. 9 FEE/KHT 1l %=0. 9
TIVETHIE FHT=0. 8 EREE/KITAL % =0. 8 PHHITKS:%=0. 7 FERMTFHIES0. 7 #in/a 0T *=0. 6
Wp 2 FTTT =%k =0. 5 A IRATVE %=0. 5
L 1 B ILTERAT %=0. 9 JKILHTI%=0. 8 ETHRA=0. 8 FKTHIAN %=0.7 &Ll uTH#Ee %=0.7
SEILRTEIE=0. 6 i/ NS % =0. 6 SHEAHAAESF % =0. 5 SI/KH#E F5e%k=0. 5 Hkiii 11 %=0.5
R 1 B = ET gk =1. 0 3> & HER *=0. 7 BRI *=0. 6
45 | 4 17 46 | )l REER S 37° 11.5° N 136° 48.9° E 12km M: 3.3
)1 2 FOKETRHT %=2. 0
1 LR HET =0, 7 AN EKIEZNT=0. 6 SEMFFAE%=0. 6
46 | 4 21 42 | )RR S 37° 29.5° N 137° 14.2° E 13km M: 3.3
EEl)s 2 ERUNTITIERZHT *%=1. 5
1 ERUNTH =I40T=0. 9 ERUNTH AT =0, 8
47 | 5 01 30 | TEERFER 35° 20.0° N 140° 20.9° E 26km M: 2.8
THENR 1 —EHT—E=1. 3 BERIT F2gf*=0.9 REITHRA ST U R=0.9 KREZENTKELE *=0.7
W AHEIRE *=0.6
48 | 5 02 06 | THEWLETEL 35° 19.9° N 140° 21.7 E 25km M: 2.9
THENR 2 —EHI—E=1.5 MERET F24k%=1.5 KRHIRES TV F=1.5
1 W AERFA %=0. 7 RFEITRRT %=0. 6 EETTHER *%=0.5
49 | 5 02 36 | THEWRA T 35° 23.6° N 140° 24.0° E 28km M: 2.1
THER 1 ElTRAZ T F=0.7
50 | 5 03 58 |f@EURnh 36° 56.1° N 142° 01.0° E 19km M: 4.4
IR 1 HATIRE%=0.5
(=T 1 BBLTMREHT % =0. 7
51 | 5 06 55 | TEERH;IH 35° 25.9° N 140° 31.3° E 29km M: 2.7
THER 1 EMBTRAZ T 7 F=0.6 —BHT—E=0.5 - ArilflTE#H %=0.5
52 | 5 11 17 |l 37° 44.9° N 137° 39.2° E 19km M: 4.2
IR 1 _BEEATRM %=0. 9 /NTARTENT %=0. 5 (=T AR %=0.5
53 | 5 13 14 |REBLEM 37° 34.6° N 137° 27.2° E 13km M: 3.5
)10 1 BRUNTHIERZAT %=0. 9 ERYNTH =IKHT=0. 5
54 | 5 20 01 |fHesefEih 37° 07.3° N 136° 40.1° E 8km M: 3.3
)1 2 AEMTERE®=2. 2
1 EENTESREEZNT=0. 6
55 | 5 21 59 | f)IREEEHT 37° 22.1° N 137° 05.5° E 12km M: 3.2
AR 1 BERMTHRAE=0. 9 RERNMTHIM *=0. 8 AEBETAA *=0. 6
56 | 6 04 25 |REEED 37° 06.8° N 136° 37.2° E 9km M: 2.8
)10 1 AERTERE*=0.9
57 | 6 08 21 | ZIkIRmE S 36° 00.7° N 140° 22.7 E 34km M: 3.4
IRIRI 1 AR AFE k=1 1 KIS TIEAIE=1. 1 BEITHERE =1. 1 $RMTIkK Fk=1. 1 HATHMH:*=1.0

B SR R=1. 0 S ITHRLES *=1. 0 FREriy AR k=1. 0 SRR %=0. 9 +-IHHHER *=0. 8
PRISHEENE T v %k =0. 8 SEHIATSZAE % =0. 8 A HTAlE=0. 8 LM 44=0. 8 AR F4f*=0.7
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oW Ao R E GEOE D

SRHTIES %=0. 7 SRMHTERMH=0. 6 < EH/INZE*=0.6 AT 08D SBHTIFIH *=0. 6
JNEERESE %=0.5 AT %=0.5 {THTRA%=0. 5 FRilrisbik %=0.5

LN 1 BN %=0. 7 EAMTEAF %=0. 5

TR 1 EERAERGHE *=0. 9 M4 HE=0. 9 FETAHT*=0. 6 FEHTEFE-M=0. 5
6 08 27 | )RRt 37° 24.4° N 136° 53.0° E 8km M: 1.8

AR 1 WRETRATHET =0, 7 i EERT=0. 5
6 17 09 | FERLEE 35° 30.7 N 140° 25.1 E 33km M: 3.3

TFHER 3 KA EHTAHE k=2, 8

2 TIEREIEXBHET%=2.3 HATTHEG*=19 JLFURITH H%=1. 7 TIEFXIBPHE *x=1.7
IIRARER = %=1. 6 [LRFEA *=1.6 EFEITRES TV F=1.5

1 H&eRETE=1. 4 HeTRER *=1.4 —=EI/—==1. 4 [LRTREE - RA=1.4 1LUiiEeS *=1.4
ILEHTE k=1, 4 FFITRE % =1. 3 THEATAR %=1. 3 (Ll k=1. 1 FHA R %=1.1
TR =], 1 THEEIER AR *=1. | SR ANES k=1 1 [ k=1. 0
RS YERTEE L %=0. 9 RRAM KR %=0. 8 RRHTTTPE %=0.8 THERBERFAR] *=0.8 [HHEHI4 IR *%=0.7
ERMTRAS %=0. 7 JEAT=%=0. 7 DUERATRFENE *=0. 7 J\fEHT)\fH%=0. 7 FHHEEERGEA %=0. 6
RRESEMTE )1 %=0. 6 FANTA%=0.5 HIF1E *=0.5

6 22 16 |f&EEIH 37° 03.3° N 141° 13.3° E 48km M: 3.8
e 0 2 PR EJNNEE =2, 0 JIPNAT FIN=1. 5 f& 5 A8 FAGE KA % =1. 5

1 HRTTEREENT % =1. 4 KRBT X % =1. 3 MERTILH *=1. 2 JIIPIA BJIHP/ ML k=1. 1
FARTTTRESERT sk=1. 1 WX T —FlT=1. 0 JRITHTEEHAR=0. 9 ERANTAL] %=0. 7
FEESIREAT Ak k=0, 7 FATHIHT Ak =0. 6 FATHIANS [HT=0. 5

7 0143 | BRI 37° 54.5° N 141° 45.2° E 60km M: 3.8

BRI 1 LoEhT AR =0, 8 4 HITHTfH *%=0. 6 EVATIRL*=0.5

(= 1 WRTREHET %=1. 0 FHETTFF *=1. 0 BEUHETEILRT%=0.9 MR THN5IET=0.9

FRRERT RN =0 7 FrHUNTA M VR % =0. 7 BIFEES AT 8 FLAT % =0. 5 FAEES i S X PERT % =0. 5

7 02 29 |AEKEUTHE 28° 30.6° N 129° 04.4° E 17km M: 3.3

S o R 1 ARG %=0.9
7 05 40 | (LBUEHGE « &L Fow 35° 32.2° N 138° 56.2° E 23km M: 3.6

TLALIR 2 KHATMMHEATI*=2.0 FEFEAZAT %=1 9 AT *=1.7 B3] DHETHNEE=L 5

& T R k=1, 5
1 BEEEmET EEEk=1 1 EERTNG k=1 1 S-LJIRTHR %=1. 0 Z&H Fa%=1.0 KAHKA=1.0
TR k=1. 0 ZEFFABI%=0.9 KHAH%AT*=0.9 LBFEHEK(L%=0.8
BT R k=0, 8 BT LI % =0. 8 NEYUAEESE %=0. 7 FNHIBEENTER %=0. 7
FEE LA FHEE % =0. 6 FM Tt L R % =0. 5

RERG IR 1 AT - JF k=0, 6 fHEITAER%=0. 5 BEE BP0 %=0.5
B R 1 BRAHTRE1k=1. 0
R 1 WA *=1. 1 HiE A A %=1 1 EoFfEa=0.9 Ffmtie>> U, E%=0.9

INEFFTTAET %=0. 8 HEFiAFi %=0. 8 HAHARX ZHAE %=0. 8 HFIFniiHd+=0.8
RS X ORI =0, 7 PHHURATHNT =0, 7 HOBUE X603 % =0. 7 HURAEXTE 2 J5 5 =0. 6
B KT BT %=0. 6 \TEFibio PN %=0. 5 BRI S %=0. 5 SR THH X ATHT=0. 5
MR AT %=0. 5

HZS IR 1 ABBERX AR k=1, 4 |LAERT LA % =1. 3 AR X KR4 % =1. 0 JEARFRTHHNT %=1.0
ZIHTTRILAT % =0. 8 FEEHATTREA % =0. 7 ZEFTHR=0. 7 AT =0, 6 ZREFHTFR *=0. 6

FErIR 1 /T E =1, 1 EIP)_EATRRIL % =0. 7
F U 1 EEARR*=0.9 & EHEH %=0. 5 FHEZEXHE 5 %=0.5

707 32 | THEFE A 35° 29.8" N 140° 55.0° E 35km M: 3.5
TR 1 S e=mT %=0. 8 g/ MET=0. 6

7 11 28 | fiFAkGE 34° 13.2 N 135° 05.2° E 9km M: 3.6
KIAF 2 RBRIFITEEE %=1.7

1 SREIT B E k=1, 4 RIEEFiTS %=1 0 REFMTEFH %=1. 0 JRETTEBHAEE %=0. 9 BRFFHTRIAHT %=0. 9
SRICHETTEREENT =0, 9 SR T %=0. 8 FEFNME TN %=0. 8 MM ELESE*=0.7
SUERFT 0 A< H1ER*=0. 7 HERIBTRRER % =0. 7 R FRET=0. 7 RHFIRATFHET %=0. 5
IR T XGHIEKAT=0. 5

R 2 FEKILTTBERE T=2. 2 Figkili—& T %=2.0

i 1 PATE=1. 1 PAHILT k=1, 1 IREETTRRE %=1. 0 Fdrido Uil %=0. 7 ¥R TGS %=0. 6
SHTFE*=0.5

7 14 19 | EIFRACE SRR 32° 26.0° N 131° 31.4° E 13km M: 3.6

(R 2 PRI % =2. 1 BT A k=1. 9 ST Lfa % =1. 8 JIIFEHTJIIg *=1.7

Va0 k=1, 5 ‘HIRERER A % =1. 5
1 JERAALT TR A ST =1. 4 ZERTHAL T INA B k=1, 0 EEITAE %=1. 0

SRS BT SR 5k =0. 9 13 TREHT = [ H=0. 7 ZERITH Al INK=0. 7 AT Bt k=0, 7
ISR SR k=0, 6 JERITHHAYINK k=0, 6 FEIT_ LB H=0. 6 F&HMZ1*%=0.5
HESERHRA AN % =0. 5 /MATIE J7=0. 5 H [A]i#aIR=0. 5

REARI 1 HEARFEHMNTKE %=0.9
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HIFE | AR B4 fiti s R RS AL
Fo | S| & o EE G E R
67 | 7 14 25 | EUFRILERERER 32° 26.0' N 131° 31.3 E 13km M: 3.4
"I 3 PRI % =2. 5
2 FERITAL T N4 B A %=1, 6 FERITHAL TGS ,=1. 6 H A AT LR % =1. 6
ISR A % =1. 6 JERA T RpNE=1. 5
1 FEREFATHEAY NS % =1. 4 EURERERT S % =1. 2 JIIFGHT)IIFE %=1. 1 Harii=1. 1 &THRT = HH=1.0
FERAFTAL A A TEB/AB=0. 9 ZEMFHALANT 57T %=0. 8 H AT k=0. 8 PaEiHT_ L= %*=0.8
RSB EAR k=0. 6 = TRERTSRIE % =0. 5
68 | 7 15 41 | RIIREER S 37° 223 N 136° 55.9° E 11km M: 4.3
EaIls 3 W TEGERT=3. 2 T HRT % =2. 6
2 LREMHER MM k=2 2 R HMIRITEH % =2. 1 FUKBTRET k=2, 1 FEXETHIM *=2. 1
REEMTAAIY % =2. 0 REXMTF =L O BRUNTTARANT k=1. 8 BRUNATIERRT %=1. 7 CRAANFHRT=1. 5
RN =IRHET=1. 5
1 EEREREEFNT=1. 2 Rl TR k=1, 1 rPREBETARY % =1. 1 HmE A R=0.9
EEMTEFRE % =0. 6
/sl 1 SRANTREF %=0.9 ST *=0.8 XA)IH—DE=0.6 HiLFEX %25 %=0.5
LR 1 EWATERAT k=1, 1 I HRTE F=1. 0 BT *=0. 9 SKEHMHR%=0. 8 S7ILRTHIE=0. 7
NEHT AR %=0. 6 FH/KTIHE F4%=0. 6 fHBAMAAST %=0.5 S/KHiART %=0.5
Mgt R UL 1 @&l ERRTASES %=0. 5
69 | 7 16 43 | f)IRAERHS 37° 23.0° N 136° 55.9° E 7km M: 2.3
1R 1 dwiEsThEERT=0. 7
70 7 17 14 | BRI EHEEHER 32° 46.2 N 131° 49.2° E 52km M: 4.0
Ko 3 {EfHT B k=2.5
2 PEAfThAR HT % =1. 8 PAXThiTiiIaeTI=1. 7 PefaikokiE k=1. 5
1 AR AR k=1, 3 Atk k=1. 3 FAAriEsR. %*=1. 2 YT AmHE AR %=1. 1
Koy BB k=1. 0 HA RN % =1. 0 E{Efigitsk=1. 0 E-HE APk 7] %=0. 9
PEARTRIEL) 1 %=0. 9 #E{HTiF B %=0. 9 EHHTHEE%=0. 8 MRS %=0. 7 AT AH=0. 7
BRI RERNT A =0, 7 FIRFTRFIRF k=0 7 [EFRATE RETHE %=0. 6 [E[3RH#L)11=0. 6
PrEmigs 2 %=0. 6 YT H/INEAL %=0. 5 BB 0T %=0. 5 &% KB —HENT=0. 5
REAIR 2 PEILATILE*=1.5
1 REAREANTERR*=1.0
I Uk 2 JERTRAL) | ET) N4 A k=2, 1 JERI AT T % =1. 5
1 JERRT R INE=1. 4 JERITT AN k=1, 3 FHJIHTSEIR B sk =1. 2 ETIRIEIHT A %=1, 2
H AR ARSI AR=L 0 &R = HA=1. 0 ZERATALFRRAE ST %=0. 9 AR5 % =0. 9
BRI 7T % =0. 8 JIIFANT) IR % =0. 8 FERAFTAL IETHAA AT %=0. 8 H (AT HTHPNT LR % =0. 8
PEERTH LoDy =0, 7 & TREMT SR % =0. 5
FR IR 1 PEPHTFRINT k=1. 0 ZEmBTAEk=0. 9 J\IEIEHT IS % =0. 8 TR0 MY %=0. 7
PEPTHAENT % =0. 7 ZERIHTHA *=0. 6 EFANTHGI *=0. 5
PR R 1 fEEHRANT %=1. 3
Iiju}iz8 1 BARTIER *=1.0
71| 7 19 36 |feEHAkaE 34° 13.1° N 135° 05.3° E 9km M: 2.8
kL 1 FRERILT—E T %=1. 4 FEk Ui B2 T=1.3
72| 7 20 54 |HEEEE 37° 08.3° N 136° 38.5° E Tkm M: 1.7
EEI 1 EERTERE*=0. 7
73| 7 20 58 | FnakLIRALES 34° 02.7 N 135° 18.6° E 6km M: 3.3
s L U 2 BRERTEAR=2.0 A )BT HE *=1.8
1 FOZEEMT T k=1. 3 FEkILUE) BT k=1, 1 HELEHRESk=1. 1 A HJIIB] FEEsk=1. 1
I RMTEL %=1, 0 YERITT NHE*=0. 7 fHIEATR=0. 6 FsfkiLi—#& T %=0.5 A HATHIEHT *=0. 5
74| 7 21 36 | ARWIREEE 36° 11.77 N 140° 01.7° E 52km M: 3.2
IRYRI 1 BYITENE%=0. 6 &M *=0.5 £IITHEEE%=0. 5 JKHAEIT *=0. 5 FPHTHFTH:*=0.5
HA SR 1 EAERTEAR %=1.0 FERETIACREAT=0. 9 ERAM FHHT %=0. 8 FHRE HT-PEN] %=0. 8 HEATHTEAT=0. 7
TFEFTTHEE % =0. 6 /INLTT#IESA *=0. 5 HTAE*=0.5
TFHER 1 BFHTTEREE %=0. 5
75 | 7 21 51 |HEBEE 37° 08.3° N 136° 38.6° E 6km M: 1.8
)1 1 AEENTERE % =0. 8
76 | 8 00 00 |AFEM 40° 08.5° N 142° 27.5° E 39km M: 4.3
H AR 1 AR Kk =0. 6 J\FHIPNAL*=0. 5 J\AHiFEAE%=0. 5
AT 1 ERAHRR k=1, | B %=0. 7 FERTHEY | %=0. 7 FEMFARE %=0. 6 /Ui HEE %=0. 6
77| 8 02 50 | f)IREEE MG 37° 12.6° N 136° 52.2° E 11km M: 2.7
)1 2 FOKETRMT %=1.5
78 | 8 02 58 |{FEEHIFH 35° 04.1° N 139° 09.1° E 9km M: 2.9
] ek 2 BgTIR %=1.7
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HIFE | AR YA, fiti s R RS AL
Fo | S| & o EE G E R
1 ZNETHE =1 4 BRI k=1. 1
FZ) IR 1 GHrEITHR=1. 0
79| 8 0554 |HFURph 40° 05.1° N 142° 26.1° E 38km M: 3.9
AT 1 B %=0. 6 =TI BT %=0.5
80 | 8 07 21 | TEERALHAS 35° 22.8° N 140° 23.9° E 27km M: 2.5
THEN 1 REHRRAZ T 0 R=0.6
81 | 8 16 10 | FHEREA S 35° 22.7 N 140° 24.6° E 27km M: 2.7
THER 2 RERWTREZ 77 R=1.5
1 KHEAEFRHE %=0. 8
82 | 8 20 35 |HEECE 37° 21.3° N 136° 42.0° E 8km M: 3.5
AR 1 #miEsTEZERT=0. 5
83| 9 0255 |#ofR/kE 4129 N 135° 05.1" E 9km M: 3.6
ROk ILI 3 Frgkilii—3E T %=2.5
2 FEkILmSEE T=2.3
1 WgErT M k=1, 3 A HETPIEAT %=1 2 BRI Mk k=1. 1 f2oo)IITFkLRT T %=0. 8
HED) [HTERE TR 5k=0. 8 F2DJTHFfNAI=0. 7 7>> & XHT T/ M 3k=0. 7 - HIFTPEEF k=0. 7
BHERTTT K %=0. 6 A )W RS %=0. 6 YR TR/ %=0. 5
NS 1 KHRIFETEZEH *=1. 0 SEEET % H %=0. 6
i o 1 YARHE=L. 0 PIATILT%=0.5
84 | 9 0359 | TEERHE M 35° 23.7 N 140° 24.7 E 28km M: 2.5
THER 2 EmNREs 77 F=1.6
1 —BIT—5E=0.7 KEITRER*=0.7
8 | 9 0426 | FEEFRAN 35° 23.4 N 140° 25.2° E 28km M: 4.4
THER 4 EmMITRA T T 0 R=3.9 —El]—5=3.6 KRN *=3.5
3 MERAT F2gf%=3. 1 RAEMA*=3. 1 W HRfERFA *=3.0 VW AhilfiTRE# %=3.0
TR AR k=2, 8 JRIRTHEZE %=2.8 HTFMHIE%=2.8 JLHJLERATH H *=2.6 "I AifikJfik=2. 6
KA B ATRHE =2, 5 WIHTTSE4=2. 5 KE M KL %=2.5
2 RAAMTEAS % =2. 3 THRIRX OO =2. 3 THAER)IXAEEIT k=2, 2 THEEHEXEF = R] % =2, 2
ILRATEE = % =2. 2 WEHHTHTE *=2. 2 |UETHHEA *=1. 9 [URFARE *=1. 9 BHmARL RS *=1.9
TR HESSFE I k=1. 8 ATHENE LR *=1.8 FaiiHHE*=1.8 kHiiHE*=1.8
TFHELERANRNER k=1, 7 TIEPRX =1, 7 BRSPS *=1. 7 HAeTEETE=1.7
HATHRCER %=1, 7 TIELHER/ VA *=1. 7 |IFTTHE %=1 7 FERITE L *=1. 6
I TAERTE HRE=1. 6 S BiiEsir 2 %=1. 6 TEMBXEAERT*=1.6 MHFETIET*=1.6
ZILE N k=1, 6 DOERETIRENE *=1. 5 FIVEHTASAh*=1.5 HHiiE%=1.5 H)I[HKIT*=1.5
INTARITRFIHFTH k=1. 5 THERX ISP k=1. 5 FHEN L *=1. 5
1 ZHNTEah=1. 4 FEE R k=1, 4 BEEHNTE)[%=1. 4 [LECTATRRIT R *=1. 4
HNTIAS TR *=1. 4 JETEI.C N *=1. 3 pKHERRZEE=1. 3 BT A oM=L 3 HETiFE*=1.3
FIIPERT AL % =1. 3 MBI Tt x=1. 3 BT *=1. 2 THATEHIFAT k=1. 2 FIPEATEEME*=1. 2
2 FHTHRE k=1, 2 [PEMTAIR k=1, 2 FHTT N k=1. 2 I ivEIGAE *=1. 2 fE LTS *=1.1
ARFEETACH=1. 1 W1 /\fa=1. 1 BHmiAffk=1. 1 A& <=1. 1 MBI\ A i %=1.1
JEFT=s%=1. 1 FEMEH k=11 Ml msk=1. 0 fERITER*=1. 0 \EHT/\E*=1.0
TR E=1. 0 SRITZ R85 %=1. 0 BIEMTTAN %=0. 9 HURETHIGATSS %=0. 9 FAHTKEH %=0.9
JEHTEAE % =0. 9 FRTEFEHGE *=0. 9 AH T4 EE=0. 9 fELITRATE=0. 8 HITiENT=0. 8
B THPNIH=0. 7 BHUTEE % =0. 6 AL TR *=0. 5
PRIRI 1 Rkt sk=1. 2 Fioimifid=1. 2 Wikt k=1. 1 Fedriagmsk=1. 0 WA H=1.0
TSR 5 =0. 9 ZRIRFENRTHEAIE=0. 9 HUTFETHEM & =0. 8 FIARMTA)11=0. 8 Fmgkriffiidt % =0. 8
AR TAE=0. 7 RIFEEMETTE T % =0. 6 $RHTI#EH=0. 6 SRHTAF:*=0. 6 LIHTTHER *=0.5
iR 44=0. 5
BER 1 EWEEREXFR k=1, 2 ARG %=1.0 =4Fiirhdk=0.9 & RAEHAEHH %=0.9
BN % =0. 8 NIZEATAFIIR %=0. 8 JI| AFTREH AR %=0.8 S /= EmEXBIFT*=0. 7
JIEATHZA TREZE % =0. 7 4 A ESTHARE % =0. 7 A AEBTIAIR %=0. 7 Wz X IS %=0.7
FIIHTE LB %=0.6 S EMFXED=0.6 /it k=0, 6 AT, 42 %=0.5
BB 1 FEEURSZKARBART k=1, 2 ST ARARKATN=1. 1 BT g X & & sk=1. 1 FRTh) KAL) %=1. 0
HOR) XS =1, 0 HORLA) X H =1, 0 FORV LA B S % =0. 9 BURTLH XA %=0. 9
B ERSZEHS0. 9 BRI IX A k=0, 9 BURHEXMEA=0. 8 HURHEX 14 % =0. 8
HEURH X ZEE) | 5%=0. 7 BATEEA XTI HT k=0, 7 BURTEEA AT %=0. 7 0% X551 5k=0. 7
WO X HURA % =0. 7 BAURSEIX TEFEET =0, 7 BGURSZIX Lk =0. 7 BT ARX AT %=0. 7
HUTHTER A %=0. 7 BODTHRXEFW=0. 7 T THRRAR F k=0, 7 HURAHXIZRH %=0. 6
HRSCR XA, % =0. 6 FRAATHPE->D U4 3%=0. 5 FEUHAEXARAERT %=0. 5 HUHEX 111 %=0. 5
WSRO A % =0. 5 HURALXPE 4 Jf%=0. 5 FEILXARPIF %=0. 5
FZR) 1| 1 RRIGHEAEIX B A AT =1, 3 BRIAHZR) XA T k=1, 2 FRICES R X R LRT % =0. 9
JIRF = I E R =0, 9 BEIEREX 1 A TsHT % =0. 8 ) IIRFE AT %=0. 8 MAEEHDLOE=0.8
UG HRX IMERT =0 7 )1 IRFHR R IMZBEERRT=0. 5 =JHribRILIfT *+=0. 5
fidraly 1 HPEETEBEA%=0.6
86 | 9 12 47 | fJIIEARE 37° 25.0° N 137° 06.3° E 12km M: 3.8
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ERINTH AT k=1, 6 BERMTAANE k=1. 6
FOKMTRHT k=1. 4 ERNTITIEGEHT *=1. 1 SEEHTFHEE=1. 1 AESITHIE *=1. 1 #SmRMENT=0. 7
T AT % =0. 6 HRE A 5=0. 5 BRUNTH ZIFHT=0. 5

41° 55.8° N 142° 20.7 E T1km M: 4.6
TePOMTRAE k=3, 1 ZFIB AN k=2, 9 JEEMTEEA=2. 8
PRAETYANT k=2, 4 FEREATRNT % =2. 2 BREETIHTENT %=2. 2 HrOV22 M E N ILTIT=2. 1
BRAETH) VRET % =2. 0 Z25PRTRLRdbite k=2, 0 FaiTALERT k=2, 0 THEili 5 %=2.0
FUBRSRIX T % =2. 0 JEEMTHHT %=1, 9 FZIH=1. 9 HrOVT22 W FPNEISENT % =1. 9
H iy B BB sk=1. 9 HrOV=AMT =4 ERT % =1. 8 JRIEFrEERTRIEXANT %=1, 8
ALRETTHOIR %=1 7 Frkmidba=1. 7 BEBIHTHNT *=1. 7 FTakZeW=1. 6 FLBILXT: *=1. 6
TRk R % =1. 6 JHATEIRE~1. 5 NBPRGHETTAKET *=1. 5 & RIS BT %=1, 5
eI % =1. 5 JIRIIERIT *=1. 5
PEEATE 4 7 8ck=1. 4 LRI k=1, 4 FURERIX & A4 Ufsk=1. 4 EEETIRILENT=1. 4
SAETTREMT k=1, 4 F(CATEDE %=1, 4 BRI k=1, 4 SETHHEN k=1, 4 BRI %=1. 4
SEHUTHRN *=1. 4 ABREHETREA=L 3 FLA-A XA %=1 3 &/ NIARIENT=1. 3
NIRRT k=1. 3 BBIHFLL=1. 3 BEHETE I *=1. 3 AN 55=1. 3 ZELMTIAE *=1. 2
LBIMT A k=1, 2 BREINTSRMT k=1, 2 JTBITHEAAT=1. 2 JRFRIINTSRNT sk=1. 1 FLIRAEBEL % =1. 1
A LRSS k=1, 1 AAFHRE=1. 1 FLIRESAX A 2k =1. 1 FUIRACKAERS *=1. 1
/TR IIT=1. 1 JHRTITEEM k=1, 1 FERTH LR & =1. 1 A3EMHASEL 1 AU IR k=1, 0
HTOTZ D ETENEEIEE=1. O THIIRETRAET 5k=0. 9 JHRATETERZE=0. 9 FLWRRE X117 3k =0. 9
FUMETFRGIXATH k=0, 9 FEnl M EEHRNT % =0. 9 SEHMTANT % =0, 8 ATHHTIEAH] k=0, 8
Z 0 BETZ 0 HIFk=0. 8 HEAHTI 6 4ck=0. 8 LHRNTAM] %=0. 8 HAEHTE.ZMT %=0. 8
JEFERTIFAIE=0. 8 [ FElT =0, 8 JEEARTHYE %=0. 7 ARIMTIL 2 T H=0. 7 BETH / #l]%=0. 7
BT 2 5 %=0. 7 FEMHTIPE 3 4% =0. 7 /METIHERNT %=0. 6 HFATIH 4 50. 6
LT 1 45 %=0. 6 ALIRTJuXAl 2 55=0. 5 ESHIMT L5001 % =0. 5 FFEHTHR 2 455k=0. 5
BUBHT R % =0. 5 REHTHEE %=0.5 20 LHTH R %=0.5 JEEARRTHEISERT=0. 5
SRR BRI =0 5 JEESARNT FHHT %=0. 5
BOERHD - SORN % =2. 1 B FRTE(A %=1, 8 Tp- DT AHIITH S k=1, 8 HUMAID - Nl H=1. 6
Teorfidh=1. 3 LFMER/ k=1, 1 FARRETE =1, 0 JARHAT S ER *=1. 0 &b EITEEH %=0.9
ISR *=0. 9 RRIHTHR / ik =0. 9 PeHAT R %=0. 9 ZIRTIRMT *=0. 8 HALHT FAkrg *=0. 8
T RE=0. 8 T HIERT=0. 7 33\ SERTH R k=0, 7 Te- DT ACHINTELIRAF=0. 7
Te-OTH) H[PNIT % =0. 7 KRHIWTRR] %=0. 7 BUEA EHE*=0. 7 JUFTHNAL*=0. 6 FULATES 7 IRl *=0.5
FFRTA AT k=0, 5 FoUHRHT RS %=0. 5 BOEFFLER *=0. 5 AEIEET T %=0.5
Ve Fiedf%=0. 5
EERMTIEEK =0, 5

43° 36.3° N 144° 24.
43° 37.8’ N 144° 24.
BAAJEETY T Ty T %=0. 8

2=

2km

37° 07.7° N 136° 42.17 E 8km M: 2.5
AR+ =0. 5

37° 10.1° N 136° 48.7 E 9km M: 2.8
ST AT %=1, 0

32° 25.8° N 131° 31.4° E 13km M: 3.5
H AR LR k=2, 3 JIIFEWT) R k=2, 3 ‘ETIRSEARAT A k=2, 3 PRI % =2. 0
PEERT LO0Er k=1 9 ‘ENIRFEL N k=1, 9 EMFALIITHREA AT *=1. 6
AT k=1, 1 EEIAR %=1 1 FrEnT L& H=0.9 FEM AL IT)1N4 A %=0. 8
IR BT BRAE 5k =0. 8 “ETIRFETELMT)1[Ab=0. 7 PHERFHELENT %=0. 7 EnHMlT LT k=0. 7
H A R EANERAR=0. 7 2B i R A NEE=0. 6 MEBEFHEGIERNAR % =0. 6 & THIMT = HH=0.5
FEGATF k=0, 5 HIATAIR=0.5
REAEHNT K E %=0. 8

32° 25.9° N 131° 3.4 E 12km M: 3.3
T AT LF& k=1, 7 PA)IIMTE R k=1, 7 "BV ERMT A sk=1. 6 )1 [FEMT) 1R *k=1. 5
VEERTHT EOw k=1 3 EIRH ATk =1. 3 FERITIALHWTIRA ST %=1. 2 H MM EAERAR=0. 9
FERTHAL BTN B %=0. 7 FERIHTRANE=0. 6 JEMITHHAYNE % =0. 6

37° 57.2° N 141° 4.8 E 55km M: 4.3
LT k=2, 3 KIFHTHF *=1. 9 B HEEXIEL *=1. 8 FF TR k=1 7 B3R IFHTH) | *=1. 6
JEERTH H sk=1. 6 B EIREF K ET *=1. 6 WEITER=1. 6 FHITATH *=1.6
THAETHINT =1, 4 FETE =1, 4 IIEHEERKA=1. 4 UG RERHE *=1. 4 A&THAERT *=1. 4
B AREKILHE *=1. 3 ZEFEHETE/A =1 3 KI5 = BET=1. 3 JIGEH ) E%=1. 3
FERT AR % =1. 3 EHEITIKE %=1, 2 BoKHEg AU *=1. 2 EHEEENTALR *=1. 2 ZERUTTEHE *=1. 2
LTIk =1. 2 BeKHTEERT k=1 2 IHZeH=1. 2 AETA M %=1 2 KiFTESE*=1.1
MIBEFEREA *=1. 1 (IEEREX =1 1 AIEFAARE B k=1, 1 FEFH-—0%=1.1
FITERTHT k=1, 1 AERHRAERERT =1, 1 SEHNTARRG=1. 1 ST/ NS k=1, 1 HANETIRA k=1 1
KR RMk=1. 1 EETTELS *=1. 1 BKTART *=1. 1 [LFeHTEAER=1. 1 RIFHTAIL%=1. 0
KIGHT=AA k=1, 0 £ T E L % =1. 0 &AL EBTsk=1. 0 ‘ErIfINsEET 387 k=0, 9
FIRITHA) 1 %=0. 9 Bl HET=0. 9 FUARAT F36=0. 9 FIATTEFRM] %=0. 9 Ty BRI AR %=0. 8
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HE | Sy B4 fiti s R RS AL
Fo | S| & o EE G E R
SALTATHEZMAT % =0. 8 FIRFHTFIF % =0. 8 JFOMT ] *=0. 8 (BRI IURE %=0. 8 KML7BHTTEA M *=0. 8
FEIFTSE=0. 8 AATIRESIT % =0. 8 HEARTIAEHT %=0. 8 ZAIRTTHIL%=0. 8 JAMT LR *=0.7
FETHRAT=0. 7 BRI =0, 7 L4 f5HTRY % =0. 7 K& dy) 1 KIF=0. 6 (& FEXE *=0. 6
BT %=0.6 Z)IRT4)11%=0. 5 KAUAETIARE=0. 5
et b ik 2 tREOENTRILAT %=2. 2 JIMEET I EH *=2. 1 ERBTHEE %=2. 1 fEEIHETZ)IR]%=1.9
FARTHIARS [BT=1. 8 AREEATIHIIR % =1. 8 FHETIHk %=1.6 KAEMTKJIJF %=1.6 AREHAE *=1.5
TARRATIRHE %=1. 5
1 AT k=1, 4 AT EERT k=1, 4 fEETTEEET=1. 3 &R T LN %=1, 3
JEES TS AT % =1. 3 A4 fa k=1, 3 FIiTaHlisk=1. 3 HAHimT %=1. 3
TE ST ERT % =1. 3 R BT A EHT k=1. 3 AE TS %=1. 3 FHFHE T X PEHT %=1 3
TR INE k=1, 2 /NEFHT/NBFST k=1, 2 fR S TIRAARNT % =1. 2 1R TTAREANT %=1. 2
BT Y N k=1, 2 ARILUTTRA A =1. 1 ARUTRR k=1, 1 KENBIINE=1. 1 @ROHERRIE k=1 1
FATTTERIEERT sk =1. 0 FATHTHREARRT sk=1. 0 FSEM PAAA k=1. 0 FIFHESHIERTX = &lT=1.0
L) BT RASR %=0. 9 HEHERTIL M % =0. 9 PEEITRE %=0. 9 /NEFHTHIE *=0. 8 FRILITTHIEGNT *=0. 8
KEFTH*=0. 8 BEFEAVEA *=0. 8 JRIHFHIRIE *=0. 8 FIFRETHFENTX = RMT %=0. 8
JUPRS B NPNEE % =0. 7 JRITHTEEHAR=0. 7 JIIPNAT F)HN=0. 7 EIATIERN=0. 6 AT T8 IR 5 =0. 6
ZE) (1 )\ 1 L1 5k =0. 6 e AHEIE T S XATFE=0. 6 B TRINT AN k=0, 6 \ & i =Fl[=0. 5
8 NPT N A R =0 5 AT 1] %=0. 5
HTIR 1 —BIFET k=1. 1 —BIrTEMRAT *=1. 0 (EHEITHHXK%=0.9 —BImTHRIAT %=0.9 BINTHIR *=0. 8
—BATH LT =0, 7 — AT LT 5% =0. 6
LT 1 HRMIHYLk=0. 5 T8I RFHIR *=0. 5
94 [10 19 25 | THERH I 35 22.1° N 140° 28.8’ E 27km M: 2.6
THER 1 ERETRA 7T 70 F=0.6 BARA*=0.5
95 |11 02 03 | fEEIRT 37° 48.3° N 141° 37.7 E 56km M: 3.7
BRI 1 FEH AT %=0. 8
96 |11 08 43 | A/l JRpEdH 37° 22.8° N 136° 53.5° E Okm M: 2.3
EEYILS 1 WA HET %=1 2 #iHETHEERT=0. 9
97 |11 09 29 |F)IIAE% M 37° 23.5° N 136° 52.8° E 6km M: 1.9
A5 1 SR TEERT=1. 0 SRR %=0. 7
98 [11 11 22 |j#imh 41° 56.2° N 142° 19.3° E 69km M: 3.4
A 1 ZVHTBS 3 T % =0. 5
99 [11 11 32 |#FEREACHM 29° 03.8° N 129° 52.0° E 52km M: 3.8
TR o e 1 RIS I %=0. 8
100 |11 16 53 | HEE=Eih 37° 06.3° N 136° 41.3° E Tkm M: 3.5
EEYILS 1 EEETERE*=1. 3 HERTEREFRT=1. 1| CRIANTPRT=1. 0 LRI %=1.0
PHEBITRER T (IH2) sk=1.0 tPEERATRIL *=0. 8
101 |11 21 14 | HBs5AEEs 43° 18.1° N 143° 4.7 E 3km M: 1.9
AeiiE 1 T FR%=0. 6
102 |12 10 35 | B 27° 31.9° N 142° 19.8° E 43km M: 4.2
HUTCHD 1 /INEEARAC S = B HIL=0. 5
103 |12 12 27 | FERE A 35° 23.27 N 140° 24.7 E 30km M: 3.0
THER 3 RENTREG 7T 7 R=2.8
2 —EHT—Er=1.9 KRR *=1.9
1 EARAAS %=1 2 BERRT F24fx=1. 1 SEHEE*=1. 1 WA HERFA *%=1.0
KM AT AHE % =0. 8 FARITRAS %=0. 8 KL EMT KL %=0.7 \ T AAMPITEE %=0. 7
T il % =0. 6
104 |12 14 10 | f)IREEEHT 37° 12.1° N 136° 44.6° E Tkm M: 2.7
) 1B 1 EEITEHE*=0.5
105 (12 20 12 | RERIRREAM, 32° 42.7 N 130° 39.1° E 12km M: 2.2
REARIR 1 FEARPEXFH=1.0
106 |13 02 59 | REBEE1h 37° 07.0° N 136° 38.1° E Tkm M: 2.0
)1 1 AENTERE % =0. 7
107 (13 03 31 |#e2F B 37° 0.7 N 136° 41.2° E 6km M: 4.1
A1 IR 3 EEMTEGE*=3. 3 EENTEREZNT=3. 2 FREBMTREEE N (IH2) *=2.6
2 CREMRES ST k=1.8 HHITRI *=1. 8 FHEMTRE T *=1.7
1 LRAARFTE=1. 4 CREFHEEE %=1, 4 PIVEHHIHIT=1. 3 fH& IR *=1. 1
T TEERT=1. 0 JOUKITRET %=1, 0 FiEEKIT i *=1. 0 TEMHl» T %=0.9 FEEETFAR %=0.9
REIT R HEE=0. 6 BT HET =0, 5
LR 1 KAATIA%=0. 9 & LTHHMT %=0. 9 & LiimFRTiEg %=0. 7 ERTRA=0. 5 KA %=0. 5
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37° 09.5° N 141° 27.3" E 44km M: 3.6
W E T =RIET=0. 5 KRERT AN =0, 5

27° 45.2° N 129° 38.9° E 62km M: 4.3
BTG =1, 6 AT WENT=1. 6
WEFPINTES S =1, 4 EFEAAFINTEL %=1, 3 AL EMNTIGHE %=1, 0 WEPINT 5858 %=0. 9
FARRT 85 %=0. 9 WUFPRT I =0, 8 AFRVRFEW k=0. 7 AEEifigs ii=emT +=0. 6
FEF NI NGRS %=0. 6 TGS *=0.5

37° 05.6° N 141° 07.8 E 51km M: 4.7
FEERT AL % =3. 7
fE RPN ALB R HE k=3, 2 WO XTI % =2. 9 IR B 1PN R *=2. 9
WO A % =2. 8 KABMI Ak =2. 8 BI85 % =2. 6 WEENT 7 k=2, 6
JUPNATINPN=2. 5 & RATAL % =2. 5
WhE T ZRET=2. 4 WhE T IMAEE2. 3 BT 1 %=2. 3 WX TS %=2. 3 FHE T4 *=2.3
JUPIRS_EJ NP/ INLRE =2, 3 JRITHTZ:HE=2. 3 RIS /I vE X k=2, 3 HrHIBT /N % =2. 2
ENRTTT B =2, 2 %@ HPmT FAGEE A % =2. 2 FJIFING =2, 1 BRNTEATES *=2.1
RIS T & LT =2, 0 /NEFHT/NEFET sk=2. 0 FHATHTIGEEMT =2, 0 HIAS igBIgmT =2, 0
R % =2. 0 FTHT il k=1. 9 PR %=1. 9 HIERTHIE H/EE=1.9 KAERTHS [-%=1.9
RASMT I %=1.9 JIRET L FH sk=1. 8 FFTHTEHENT k=1. 8 ZE4)IITH ) \KHT k=1. 7
AT RASR %=1, 7 AT k=1, 7 BATTIS T=1. 6 28821/ \IEIL %=1. 6 FLHFKH*=1.6
SRIRHRTIRIGY *=1. 6 EIFRETFITX ZG0T=1. 6 HATTHEMRNT %=1, 6 FEFHFE TR ESX AT *=1.6
FAFEES HT T XAKT sk=1. 5 BRILFEAH=1. 5 /NEFRTHRS@ % =1. 5 —AMAFHIEHE % =1. 5 KIMTHE %=1.5
BBILTHBARL % =1. 5 ZE) | [TEAWE *=1. 5
FHRTFRERN=1. 4 [E R k=1. 4 RAHTIAA =1, 4 PEGPRAER k=1. 4 FIRHT—AAK %=1.4
FEESTHTL NI % =1. 3 SEARTARRE %=1. 3 AR *=1.2 ARG *=1. 2 AEHiAEE %=1.2
FEEOHETRN T =1, 1 RBETHERIT=1. | AETAE *=1. | EAETEEBRME=L 1
ERILTHIREET k=1, 1 —AAATHAf k=1, 1 HElTHE %=1, 1 =FMTRHT k=1. 1 1&BFETELET%=1. 0
) | AT ARS T sk =1, 0 4B THRARRT %=0. 9 KEAF/NE=0.9 KEATFH%=0.9
o BT A AENT %=0. 8 MIANTHRALE » [%=0. 7 t&EOHERFIIE %=0. 7 {&ETHAEFIT %=0.6
ASEri-HERTACHER %=2. 5 AR TTiRFHT % =2. 5
PRI RHRAT k=2, 3w TR AT AT %=2. 2 EFkTZE R %=2. 1 BB/ NER %=2. 0
HREHIGE % =2. 0 H AT R=1. 9 SFkiiAN *=1. 9 HUEFHEk=1. 9 EMmat*=1.8
WM % =1. 8 HHEAEHILIT k=1.8 K HPEIT k=1.7 K HURET %=1, 7
R TR FHIT sk=1. 7 K TemT k=1, 6 AsRnirfesk=1. 6 AFRIrAAEM *=1. 6
=B tim S *=1. 6 SERIAEE %=1.6 Vo bRnhila)ll*=1.5 HEKEihE=1.5
BT *=1. 5 EERKE TR O *=1.5 HHfiE4=1.5 %R T*x=15
AFHANT=1. 4 ZRIRIT/ MR %=1, 4 ST k=1. 4 HRE(rE M %=1. 4 $HHR E*=1.4
WHEKETITRIT=1. 3 /NEETEE *=1. 3 A=l 3 FEEAE T AT %=1, 3
PRYBEEIS T H k=1, 2 SUPETTAE=1. 2 1T AR sk=1. 2 BJIITTAWE%=1. 2 RYITERE*=1. 2
IHTTRR k=1, | ARTAE *=1. 1 SIXHEER *=1. | REEIRTEE=1. | R *x=1. 1
TR IR k=1, 1 SUPErPaH=1. 1 /EERVIMI*=1.1 /NEER FER%=1.0
FRMiAsPE k=1 0 3T k=1. 0 KYERTHEENT k=1. 0 A9 A3 5 BT AFIH *=1. 0
YA D B ELE k=1, 0 FEEKETET =10 ARHT/\48%x=1. 0 £IHIIH*=1.0
SRHTHERH=1. 0 FEAWFTTATT*=1. 0 $RHTIER %=1.0 D IEH BV VTi@EMH %=1. 0 EFli¢H *=1.0
SREEMTRATE L k=1, 0 Wskerfiiiz PN=1. 0 Wikt % =1. 0 SPE T ARk *=0. 9 fial *=0. 9
15T E %=0. 9 SHTIL %=0. 9 HEEKE T _ L/ Nl %=0. 9 Rl %=0.9
ONETRES %=0.9 DA/ *=0. 8 Fuhkriiirk=0. 7 FRTAKHEERGANT *%=0. 7
A HZE R k=0, 7 ST THHEE » | %=0. 7 U= B2l 2 BRT=0. 7 FLaSM]/IME R % =0. 7
SFATRA %=0. 7 IR MR %=0. 6
JETATIRE =1, 8 HHITEE %=1, 7 [LotMT7&AR +=1. 7 METAH *=1. 7 AAITSE*=1.6
KA HTHTR *=1. 5
L HUTTETE k=1, 4 IIBZEH=1. 1 FUARIT BiE=1. 1 FEmAAERT % =1. 1 IlEEARXE R %=1.0
KIGTTHZL*=1. 0 UAEIREF X FiR=0. 9 FARMTEIR=0. 9 B |IAHTHI) [ =0. 8 FBNTIUFE *=0. 8
RARRTHA = MT % =0. 8 LEMMTHATN=0. 8 FFHIBTATHH % =0. 7 KRy | = HET=0. 7 FFFATFIIF %=0. 7
KRIGFHT ) RIR=0. 7 B SsinSERT g H 5k =0. 7 [ T BLERIT k=0, 7 HKTiaNT k=0, 7
IR BT AR % =0. 7 G EWEF X AT %=0. 6 RIATHFEE S %=0. 6 Bkt MHT=0. 5
ABTAENERE % =0. 5
KGRI k=2, 0 T BETHiRE k=1. 8 FEAIRE) MM 1] %=1. 6
TS TACRENT=1. 2 RN R k=1, 2 BARIITA R k=1, 2 HEAHIET) | [T % =1. 2
RNk =1. 1 KREFEHEPHIT=1. 0 T T BT %=1, 0 FH = i H AT *=1. 0
WA S SfRESE) %=1, 0 AREEILTFHRE=0. 9 IZEEILT RS %=0.9 AR A %=0. 8
BT I %=0. 8 B/ %=0. 8 {£FIIIET=0.8 SERUT SR *=0.8 TAMT AR %=0.7
TR A k=0. 7 NEFHTHR %=0. 7 /MUTHAHREA %=0. 6 AIZS LT *=0. 6 HHAMNIEMT=0. 5
KIRTTRIRSE %=0. 5
W ITHARENT % =0. 8 Hil =TT ERARNT % =0. 6 EZEHTHEF =0, 6
T B ETREE %=0. 8 EAMTAIE %=0. 8 AEATHAE %=0.7 AEH FRE=0. 7 MZETTAFIHR %=0. 6
7 B ESTH4R % =0. 6
BRI *=1. 2 BF A k=1, 0 FEATHIFEH=0. 9 FEGH R *=0. 9§ Briigidfks 4 %=0.9
EEGTEFEGG G *=0. 8 J\TRITAFNHAZH %=0. 8 FAHTHE *=0. 8 HHTZZE %=0.8
R ERRZEH=0. 7 A4 E=0. 7 I H=0. 6 THERRKOOE=0. 6 EE T %=0.6
FATITNERT=0. 6 AT A 54 *=0. 6
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W | AR B4 fiti s R BRE AL
e | H O |K Mo EE G E B
HURAR 1 RS %=0. 6 HUT THLHXITAT=0. 5
111 [ 14 01 43 | ByiRFma s Lys 31° 55.9° N 130° 59.0° E 8km M: 2.8
Bl U 1 /KT =1. 3 AT PE % 5k =0. 9
112 [ 14 03 05 | ‘EiRplpa iy 31° 55.9° N 130° 59.0° E 8km M: 2.5
BRI 1 /RE=0. 9
113 |14 04 54 | ZIkIRpEES 36° 04.6° N 139° 55.6° E 46km M: 3.0
PEA 1 WiATERT=0. 6
114 [14 05 57 |fEERSH 37° 03.0° N 139° 21.8" E 7km M: 1.8
fem b bk 1 FEAIEAT TR % =1. 0
115 |14 10 18 | F)IIIRAEE ST 37° 16.5° N 136° 51.1° E 9km M: 2.7
A1 IR 1 JOKETRHT =0, 7
116 |14 11 07 |REBfEPD 37° 06.5° N 136° 36.6° E 8km M: 2.4
)1 2 HENFERE*=1.8
117 |14 12 49 | REEEEM 37° 06.1° N 136° 36.8’ E 9km M: 2.3
A 2 HHEMFEGE*=1.6
118 |14 14 56 | f)IREERHT 37° 24.8° N 137° 08.5° E 12km M: 3.2
)10 1 BRUNTHICHT k=1, 3 BEBHTIANG k=1. 1 REBMTHIE k=1. 0 REEMETEHIEE=0.5
119 |14 16 05 | f3)I|REEEHT 37° 13.4° N 136° 43.3° E 4km M: 2.9
)10 1 HEEITHHE*=0.5
120 |14 16 34 | Hps5AEEs 43° 34.9° N 143° 45.4° E 8km M: 4.1
ArifEE 2 FIFHFTHIT k=2, 1 LR AN IEARGRR=1. 8 AL RS NZEN M k=1, 7 &M k=1. 7
FEhmTRER ] % =1. 6 At R HARMT=1. 5
1 ABINT=EAT k=1, 2 FIFETHRRZEN A ZENEIR k=1, 1 ABIETIHEGNT k=0. 9 SEIRMTH 35=0.9
JINTEZKIT /N 7K % =0. 8 JeioRT A= FH Uk =0. 7 1miRT ALMEAG 4751 1=0. 6 AL LATRE T 5k=0. 5
SEEIT FIgE=0. 5
121 |14 18 37 | FFARMEHUF I 41° 29.9° N 142° 02.7 E 57km M: 4.1
At 2 BHAFTITANT *=1. 7
1 PEEEATHTERT k=1. 0 BAETT H / Il %=0. 6 FHEWTTH=0. 6
AR 2 FUEM T RN *=1.7
1 ArAkEEEL 3 BOEH X EaH=1. 2 Teomidh=1. 0 Te ol %=1. 0
[ ERTIEAL % =0. 7 §hor BCHTRE I %=0. 6 L7 HTAR / F%=0.6 REEATHR /it k=0. 6 HGEFHLE*=0.5
HOEFS Ik =0. 5
122 |14 21 05 |REELEM 37° 08.5° N 136° 38.5° E 5km M: 1.9
AR 1 EENTERE*=0.5
123 |14 23 22 | HARRA 41° 09.1" N 142° 37.0° E 41km M: 3.9
JeihE 1 BEETYERT % =0. 5
AR 1 PR ERE=0. 8 AN A i %=0. 7 JUSTHAEN=0. 6 HARRLENT Ak %=0. 6 H ARSI - %=0. 5
HOEAD TSGR %=0. 5
124 |15 00 14 | BRI 37° 04.3 N 141° 09.8’ E 50km M: 5.8
e b bk

555 JIRETILE H k=4, 6 HiUERTILH %=4. 5
4

[ FURTHRR R sk =4. 4 AREERTOHHR k=4, 4 “ARRThghE *=4. 3 AfTTH*=4. 3 FJIFP]INE*=4. 3
ERITHTRAS k=4, 3 HEITIA) | [HE k=4, 2 J1PNAT ) NN R k=4, 2 (] i (] sk =4. 2
TEETAEERT=4. 1 KEMB/NE=4. 1 RIFHRRIG k=4, 1 FESFHEE k=4 1 BRILFTBIR *=4. 1
BT k=4, 1 281\ k=4, 1 AR A sk=4. 1 ZE8) | Hiais i k=4. 1
FRMVEAIEE *=4. 1 “ARATMEH: *=4. 1 FEFRET/NGX k=4, 1 HREEERT FbE KA R % =4. 0
TR TENNT % =4. 0 KRBT IFk=4. 0 [ HTRAR%=4. 0 FIAITHRTHENT =4, 0 AETHAE %=4.0
ERILTHEA B=4. 0 AEHTEAA%=3.9 JIPIFT)1PN=3. 9 282 1[TH ) \IEHT 5% =3. 9 /NEFHT/|NEFHHT 5 =3. 9
PEENT R % =3. 9 {RITHTZeHEE=3. 9 FAITANG [H7=3. 9 ~AMAHI& A %=3.9 t@EFHETELIHT %=3.9
TREIHETTSRILNT k=3, 9 HAITEIIENT %=3. 8 F=PHTAHI%=3. 8 JNKH]—A A %=3.8
MEERTHA F T =3. 8 MIASTI BT %=3. 8 1) I HT A% %=3. 8 f&ESHTRAARET %=3. 7
B ANTA % =3. 7 R[5/ INES =3, 7 R85 %=3. 7 t@lr a1 JF %=3. 7
KEFEH*=3. 7 BEARTREEE %=3. 7 FHIMTAHY VR %=3. 7 KM TAAA =3, 7 WEABFARER *=3.7
WHhE TR %=3. 7 [ HERN=3. 6 W& T Y i k=3, 6 & B riAREAT k=3, 6
FEATTHTREARNT k=3, 6 =AM KMT % =3, 6 /NEFHT 3@ % =3. 6 & JHEfifRFENT % =3. 6
FAFRRS T ENT X8 AT % =3, 5 \ Vo X TIERIT % =3. 5 fREIHETT A BT %=3.5 JIINK LA/ INLAE%=3. 5
VWb =RIET=3. 5 FIFERS TIFETX = &0T=3. 5

3 ABILTHSIRENT k=3, 4 SEHIRTKH % =3. 4 KAEMTHEF E % =3. 4 BIFRE iFITXANT =3, 4
I S EPIT T AGE AR =3, 3 REMTHAR +=3. 3 W& T/MAE=3. 3 FHIG RS X FENT *=3. 3
AT N k=3, 1 IANTHVEEE » k=3, 0 RIFHISTHEES XAGEE=3. 0 HilTH % =2. 9
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T ETHRE=2. 8 ) IRNEKH % =2. 8 REHFHEASI %=2. 8 ZHE) M EHIFT*=2.7
(5 [FHPRIR FPIES k=0, 7 SSHEAAATIBTNT % =2. 6 AZBAMTARE % =2, 6 AL HNTHHE T4 %=2. 6
BT %=2. 5 SxE FRTTiop =& %=2.5

ST =2, 4 SEEERATIMANT=2. 2 SEFHATIALAENT %=2. 2 =L S iEiT % =2. 2
BELITHIILENT k=2, 1 HIEERTHIEE % =2. 1| SESEERTASTE %=2. 1 FRTERE*=2.0

FABHTHRAE k=2, 0 BT iiNE /K %=1. 9 PHAHMTEFR=1. 9 FEVRATYER %=1. 8
LR E P e %=1, 7 R HE=1. 7 AT k=1, 7 S hA TRl B k=1. 7
HARTEA *%=1. 6 LA *=1.6 EZHHALATk=1.5
HRAT R R %=1, 4 EZ NI k=1, 3 HSIEFIR TR %=1. 3 FFEEEETHET %=1, 3
SRR k=1, 0 BIERTRRIR=0. 9 fREA LTI 1 %=0. 9 FEEMTRAE %=0.9
FEASIEAT IR % =0. 7
A T k=4, 2 VAR k=4 1 KrIJFNT3HRE % =3. 9 ALZRAT SR %=3. 9 BT %=3.9
ILERTAAE R =3, 8 EHINTREL =3, 8 JE EMT [ k=3, 7 FLARMT F36=3. 7 i EENT *%=3. 6
TS FRETATH %=3. 6 G HREXIE %=3. 6 =R IFHTFI)I] *=3. 5
(B ZEpk=3. 4 SEHRTAT=3. 4 KIGTTHT G % =3. 2 IIBEIREF R AT k=3, 1 IIHEERXE RS %=3. 1
A5 IR k=3, 1 (A=K =3, 1 AT = BET=3. 0 &R %=3. 0
FIRFITFDF %=3. 0 ABEREXLE %=3. 0 AABITEIR=2. 9 CURITIURE *=2. 9 KAFF A +=2.9
IEHHEREA *=2. 8 HIREREMTAME *=2. 8 KR I[ME*x=2.8 L » f5MEI*=2.8
ERTTEA*=2.8 KAl *=2. 8 AIHEFERKAE=2. 8 BAKfim T *=2.7
ERANZERT ST k=2, 7 BT HER TR *=2. 7 L4 AT E R %=2. 6 KIFTiFEES *=2.6
TRHTHTHTE=2. 6 BOKTIART =2, 6 KABETHI I %=2. 5 HHEETTS =H] %=2. 5 HIRETiIRA*=2.5
BT IBT k=2, 5 IR )1 I RIR=2. 5 & )AENERT *=2. 5
BEIFTEEAE % =2. 4 ZEIFETAMI k=2, 4 BT HIT=2. 4 £oRTRTAH % =2. 4 FFAES T/ N % =2. 4
RFT ] k=2 4 T =AA =2, 3 BB =2, 3 =i BN % =2. 3
FRETEAK k=2, 2 SRR k=2, 2 ETIRINSENT/NEF sk =2, 1 BRI k=2, 1
FEFT i %=2. 0 ZALETHTHEZMT % =2. 0 BKA T ENT %=2. 0 A2 T %=2. 0
TR % =2. 0 SELEHTGIAE % =2. 0 B KT HTFINT %=1. 9 KAEHRE=1.9
RALTATEA sk =1. 9 RIRFHTE L k=1, 9 TXRATRET=1. 9 FURITEE=1. 9 EYinsEnT B +=1. 8
BKTHABHT k=1. 8 KIRTHIEF-%=1. 8 FEFHAEILIk=1.7 FRHHERHT %=1. 7 SEHTH& *=1. 6
BATTH BT k=1. 5 F&wifib) 1% %=1. 5
FEFTTER k=1 4 AETRN=L 2 LI %=1. 2 KANVETIAREHTEA k=1, 2 5 = HEnTmE % =1. 2
FE=REIT R =1, 1 RAETHAEITTE) 1 PN=1. 1
LRI TTREIET % =3. 6
HSEARB NGRS %=3. 3 R HTHAHET %=3. 2 b2k AT k=3, 2 KM H1LH k=3. 2
WA TN % =3. 2 EFkiZc B)1%=3. 1 SRIiA k=3, 1 #HEERE AT %=3. 1
WHERE TN *=3. 1 HETTAAE=3. 1 WK E TS O %=3. 0 AHHHge k=3, 0 HHEk s +=3. 0
FEAKTART %=2. 9 A NIRRT %=2. 9 Oz LA HisgMss %=2.9 AL ERTAHS%=2. 9
RIS % =2. 8 WEEAEHTHEN=2. 8 AT HNENT *%=2. 8 K HSURNT %=2. 8 HRFIHIUH %=2. 8
SREMT A1 k=2, 8 FREAH M FHET k=2, 8 /P i TN *k=2. 7 Hilirimi4=2. 7
HHER BT EES % =2. 6 ARE(MTEH %=2. 6 KM/ NRE*=2. 6 flwlriftili=2. 6 #4|HEAE%=2. 6
BRI %=2. 6 SRR k=2, 6 FEEXHHITREIT=2. 5 /NEEHEE *=2.5 SRt Ff%=2.5
ARATHATE %=2. 5 HUPETHI %=2. 5 BYI[HEauE*=2.5 O7=banlisia)ll*=2.5
AFTANT=2. 4 SERETRR L % =2. 4 IR k=2, 4 RIETATHT FREF k=2, 4 AT /\G8%=2. 4
FIEFTHRAS k=2, 4 YR *=2. 4 174 %=2. 4 ARTAR %=2. 3 > I LHfFIeEE*=2. 3
BRI % =2. 3 SPATH AR k=2 3 WRTHA N *=2. 3 FhHKHTAHET *=2. 3
WHRE T /N % =2. 3 /NEEN EEHE %=2. 3 BFiliveH %=2.2 ST KEE*=2.2
PRORHEETEATE=2. 2 PRIRFENE T E T k=2, 2 Wikerish sk=2. 2 FESM]/IME H k=2. 2
TR IR k=2, 2 A48 9 O % =2. 2 Wik N=2. 1 EfsaE%c=2. 1
BEMTARAT k=2, 1 /NEE/ M %=2. 1 IJfiTHT %=2. 1 2FH23 5 HIfiFIH *=2. 1
SRITIEA %=2. 1 HHATI/AKUREIREHNT %=2. 1 S It *%=2. 1 S < IEH/hE%=2.1
RUHTREIERT =2, 1 D ITHHWHTMEE*=2. 0 D ITFHHUVHTHEH *=2. 0 SPATTRMA *=2. 0
FEPRTT PSR k=2, 0 FpdkriGHicdt k=2, 0 SPTIIEE & B %=2. 0 BURmiHEf%=2. 0 $RHT#EHE=2. 0
YRR % =1. 9 Fellrfifkite k=1. 9 17miILE %=1.9 OV= 5/l LET=1.9 FfRR k%=1, 9
BORTEEI=1. 9 ZRadinl ik =1. 9 Fgohifei«=1. 8 1T)7iEi&*=1. 8 {nPHTIFIEH *=1.8
I\NTFARETER %=1 8 BEMTFIE R =1. 7 MrTE D =1, 7 BRI k=1 7 AT HR*=1.7
FRsZE A % =1. 7 Z T RAANT %=1. 6 FIHRNTAR)II=1. 5
TR < =1. 2
KHFHTEEE k=4, 3 AREMTSFT-%=3. 7 HEAIEJ BTN %=3. 7 KHFEEPHIT=3. 6
T EET TR *=3. 3 EARINIT AR % =3. 3 IR« =3. 2 KHBEHANT %=3. 1
SR AN =3, 1 AFATINE) | [MTFSEE %=3. 0 FE et ENT k=2, 9 MRS < S fighsl|%=2.9
IREIRER TSR % =2. 8 AR T &7 ZHT k=2, 7 BIZEME TR T k=2, 7 “FEREr BRI HT=2. 7
JEFIFTRIERT k=2, 7 FEETHAR k=2, 7 B % =2. 6 AT REE *=2.6
IZE RS LT E=2. 6 EARTEAR *=2.5 IZEEILTTRE*=2.5
FATHAKT % =2. 4 HABTEA %=2. 4 HYCHHE1=2. 3 BT RAY IR AR =2, 3 EATHET %=2. 3
FEARHTHEAR %=2. 3 Hik &< BHIRGE *=2. 3 IESILTHRAT*=2. 3 IZEHRT#E=2. 2
FEVAT D BEE k=2, 2 AT k=2, 2 I8 THI3E7=2. 2 PR %=2. 2 FTEiHP *=2.1
HYemiFE+=2.1 HIEHERR*=2. 1 Hiknara T x=2. 1 Ha e *=2. 1
AV HRIR k=2, 0 FHIE T *=2. 0 FEEFHTrlT k=2, 0 PEBFTTRmINT % =2. 0
PERFTTHVART % =2. 0 /LT % =2. 0 MiATTAERT=1. 9 WiATTERIBTERR] %=1. 9
SNLTHHSRET k=1, 9 BRI RIS %=1. 9 TEhiAAAL%=1.9 AYCHAER/T4E%=1.9
AYEHAHART %=1. 9 FHECE TN *=1. 9 EETSERT*=1.8 AY¢HieRERTH S *=1.8
HYETEISENT k=1. 8 FEATTHUT %=1.7 BFARNTIA k=1, 7 HEHT BRI *=1.6
WiARTRPRTE H *=1.6 AXHigcx=1.5 PiARTHEITE Fk=1.5 HiARmiE T4 *=1.5
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FEJIRTL 6 & X k=1.4 HYEH =1, 2

AR *=2. 5

TR % =2. 4 —BITEENT % =2. 3 REMITHERsk=2. 1 —BAmM=RARAT k=2, | KINNTRIARNE %=2. 1
At ETFHENT %=2. 0 —BITIAERNT %=2. 0 AT %=2. 0 BFHATEFH k=2. 0 —BIHiHERIT %=2. 0
BN AR % =1. 9 BNTHZ ] *k=1. 9 EMHILENT=1. 9 JANPEFH RFERT=1. 9
LRGSR TP RBRET k=1, 9 fEERTTHORINT sk=1. 9 b EAiHIERT=1. 9 &4 IR PEAR %=1. 9
BUNTHRIR % =1. 9 FE&TIA AN %=1. 8 —FIrmT LN %=1. 8 {EMHTHFA *=1.8
JNIEFTTEFER % =1. 8 "= T HRE *=1. 8 BUNTHITfI*=1. 8 HEFTITFHNT %=1. 7 FRATFIR *=1.7
BN TR IEENT=1. 7 A& IRFIT=1. 7 S=FRTH A di%=1.6 JUEFriHE%=1. 6
TCETRARET %k =1. 6 BLNTHARIERT *=1. 6 A& IR=1.5 —BIith LB k=1.5

AT k=14 SBERT ERTk=1. 4 J\EETREE=1. 4 WERTIEA *=1. 4 {E&mHIGEnT=1. 4
—BETRHIET=1. 4 SR AR k=1, 3 (LEHBTRIN %=1. 3 [EnieE s T %=1. 3
TETIATERT k=1, 3 A TEENTRET=1. 2 ARHTEANT k=1 2 [LHRT\RERT=1. 2 EdH k=12
— TR k=1, 2 R H RN k=1 | FEaNT X M=1. 1 SR IT=1. 1 JUREEriA M k=1
FRITIRK k=1 1 22A T RIT=1. 1 —Bar7) AT %=1. 0 PEFRERTIRP)IATF*=1.0
FSTETTREET k=1. 0 — = Hifa=0. 9 JLEAHIMRN %=0. 9 FHFTEET/IF %=0. 8 FHX&ETEATA=0. 8
TSR 85=0. 8 SEAMTPEIR FEREF=0. 8 TEAT IR AT ®=0.7 Ayl *=0. 7
FHEPABRT FHEPE=0. 6 & (i %=0. 6 & (L TiRIR=0. 5

KRR %=2. 9 L IUTIEy k=2, 8 HLIBTRIG *%=2. 8 [LIZJIIPGHT b/ MA % =2. 8 FJERTS AL =2 7
IARTHRE Y Bk =2. 6 FEpsi =i k=2. 5 E@EIT & *=2.5 JbHT & H=2.5

KR4 =2, 4 BRI =2, 3 FH)IINTRHIN % =2. 3 AIRTBRAT=2. 3 KETTZ IR *=2.3
LR AT 1 k=2, 2 KA IR k=2, 2 FJENTEME=2. 2 {EH AN %=2. 1 f LAy =2, 1
AT k=2, 1 JAlAbETRe k=2, 1 RHMHANT %=2. 0 JRACIRTASERT %=2. 0 M &7 IE=1.9
BRETHE % =1. 8 KJLHT/EIR %=1. 8 M *=1. 8 [LJEHTHRATNT %=1, 7 F&yLATPEHR %=1 7

TR NEIRT A HIR=1. 7 SRR TR % =1. 7 KNG k=1, 6 LI/ NERT/INEMKET % =1. 6
SR k=1 6 EBRETTRNE) =1. 6 TS *=1. 6 WHHTTILE *=1. 6 FrrEmHEAHHNT=1.6
FHERTRHE %=1. 6 KA %=1. 6 FENITFFI%=1.5 FENITAH *=1.5 F§)ITHEE*=1.5
IETTIT=1. 5 ZJINTREL %=1, 5 WEHmTilE=1. 5 AT FJF*=1.5

WAEMTERER % =1. 4 FSJIBTHMT %=1, 4 PP A %=1, 4 #ERMTTEHNT % =1. 3 BT k=1. 3
BIETESET %=1, 3 (LITIRERT k=1. 3 )| R =1. 2 ERITHIBHAT=1. 2 M _EILER*=0.9
FRRE T BT % =0. 9 {15 TS % =0. 8 #ERTT F44)11%=0. 8 [LIE4ILIBT 4zl %=0. 7

LA LT =0 5

I THARIENT % =2. 9 WA T RAARMT =2, 8 BifETHE 1N k=2 5 fAEiciEnT =2.5
AEARTH_ AR =2, 4 BT k=2, 4 KIRETH O %=2. 3 I HAPIEI=2. 2

VEHIHT EIRET k=2, 2 (MR rHVEALRET k=2, 2 K TTPEANT k=2, 2 THLHEHTFRE %=2. 2

BORETIR T =2, 1 (SR EFART k=2, 1 AEARTTHIT % =2. 0 W2 I[TIRE %=2. 0 FHMIHT FEFH %=2.0
WARTHE=2. 0 BFEBHAFINTETE % =2. 0 AT AMEART %=2.0 & L0 AT %=1.9
BIFGTYRERIT % =1. 9 HiAETHERNT=1. 9 MAAETTHTERNT % =1. 9 (FEMEFTHASRAT %=1. 9 JHENRHIBE*=1.9
ORHTHIERT %=1, 9 RHTETHAI T *=1. 8 KHMAFHT k=1.8 Zzhize =1.8

FATHT T k=1. 8 AT FAREAT*=1.7 KETH)IITk=1. 7 $#IHOERET *=1.7
IO E k=1, 6 (FEMEFT T %=1. 6 WA *=1.5 ¥/I|iidAEHT *=1. 5

R TR EZE & =1. 5 BiAETIRARET=1. 5 AFGTEENT %=1.5 @l F=EH%=1.5
FRIRTTT AR sk =1. 4 IR k=1, 4 LTI *=1.4 ZE D TRRE A0 %=1.4
VRHTTRMRAT % =1. 3 BESMTATE *=1. 3 FEEIAFFRI%=1. 3 ERTHmT %=1. 3

HE VTR ®=1. 3 EJITAFE*=1. 2 FEHAHH *=1. 2 MFRETAR] *=1. 2 BEEE LA L *=1.2
FriATsfE k=1, 2 BEETRTET k=1, 2 HZET/MEx=1. | VHTERSSER=1. 1
TRIRINFHETAR N k=1, 1 e TR ) k=1, 1 BOEEATEE k=1, 0 HCEFEMTHL *=1. 0

BIITHAS Ek=1. 0 EMTdanT*=1.0 PZRITHE=1.0 @ilRTAHNET*=0.9 it H1=0.9
2 ST HZ ST % =0. 9 SRR % =0. 9 JHERATT YA % =0. 8 FiHT 1 2 JE sk =0. 8

FrIR BT R =0, 7 REFFINT REFF =0, 7 BEE REPAT) D %=0. 5

ERHTAER %=2. 5

RERTRE %=2. 4 FF AERHTAJEETH %=2. 3 MZETAFIAR =2, 2 FHEHT k=2, 2
PEETIR B R k=2, 2 FAHATHARE *=2. 2 JIBIT T\ bk%=2.2 ZW o FRXHE*=2.2
THTASL %=2. 1 NSV =2, 1 HRALTAASERT =2, 1 ¥R H %=2. 1 A& FRRE=2. 1
FHETAIE %=2. 1 NI =R %=2. 0 JVEFH %=2. 0 AFFLHE %=2.0 £ RIT FHIA *=2.0

By B =Y ARR=2.0 SWZFERERKIH=2.0 S\ 7= F RBIXYRIR % =2. 0

UV FE PR TS %=2. 0 1T M HFRAE *=1. 9 MZATL I %=1.9 AEHiFEEx=1.9
FEILETAZ I %=1, 9 & L iEEE *=1.9 sEFiH*k=1.9 S\ oFKEXKPIT*=1.9
HRITTBREF % =1. 9 2 FHTTERIk=1. 8 SV V= HIbXEF *=1.8 AEATHZEN *=1.8 AT *=1.8
SV EEMIRASL k=1. 8 AFERVLENT=1. 8 IRATTE *=1.8 AEMHEW *=1.8 AEHTEM*=1.8
VB)IMTHE T % =1. 8 & ZAVOMTHRA % =1.8 FREHFANRT k=1.7 FINdok=1. 7 f)lIHR*=1.7
EARTIANT %=1. 7 & LNTH %=1 7 EAT/ERE *=1. 7 B ENT=1. 6 FRAATITHT *=1. 6
RERTHRMT=1. 6 By EEBEITAH *=1.6 JI|OfiHHEASE*=1.6 /Uit x=1.6

BT % =1. 6 BANLTHTT / )1%=1.6 F)I[Ti& LAEFk=1.6 RITAMK*=1.6

SV ERXKGES *=1. 6 U= EFIXBIFTk=1. 6 AFERAE %=1.5 =§Fidhx=1.5
SEHET R =15 SW-EEXIER*=1.5 S\ ElfXEb=1.5 REATERT %=1.5
JIEEATHERT % =1. 5 REERTREE%=1. 5 PRLTH AR *=1.5 i, 45 %=1.5

GRTHAPIT =1, 4 MGILATRE =1, 4 ERMT-LAAR %=1 4 JI|OTZATHEE *=1. 4 pifihdx=1.4
JFHIT E k=1, 4 BT R k=1, 4 FETAR *=1. 4 GERRITHgEk=1. 4 BRACTHTREARNT %=1. 4
R B k=1, 4 VRE TS *=1. 3 BRAETI4A5Ek=1. 3 A& *=1. 3 FAFEHTANT %=1, 3
FETTE b k=1, 3 BVARNTHIA: % =1. 3 BRAQTIHD) I k=1.3 & EAVOMTE)I[*=1.2 )IEEHTAEAT=1. 2
JIET = F%k=1.2 HETHRTR %=1, 2 BiE =R %=1, 1 XU = X k=1. 1

S DB TAEN sk =1. 1 EBATEREF sk=1. 1 /N7 REE k=1. 1 BRACRHENE: k=1. 1

—
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B RAR TR =1, 1 FRRMACARET k=1. 1 5 UABFHAH:%=0. 9 BT H *=0. 9
FARPITAEF |k =0. 9 /|NEEEFIT/|NEEEF % =0. O /] NEEEFIT G T A 5k =0. 7 5 EA4P) | [T FRaIAR % =0. 7
FHEMT TR % =0. 7 FRACHTHEE) 1 %=0. 6 HRAETTAEIHT *=0. 5

P ERTIEAL k=2, 4 )T TFESs k=2, 2 /NPT RIEME%=1. 8 HALMT FAbRg k=1. 7 FFWTE=1. 7
HARFTIT SR k=1, 7 W SEITH FH %k=1. 6 LM/ bk=1.5 H/HMETNTEx=1.5
JURTHINFLR=1. 4 +FnE T+ 0T k=1. 3 B SEIT A% k=13 LFENTALHH*=1.1
RN R k=1 1 BORM TGS 1 -EFRT-EF k=1 1 HU@RRRF IR %=1. 0
SFMTEERE NESIT =1, 0 —IRTRMT k=0, 9 FH{-HTH1-%=0.9 JUTTRENT=0.9 4/ JERTEEH %=0. 9
TeOTRHIIT S5 % =0. 8 Te-O1i4xih=0. 8 HALATES / R (Lik=0. 7 +-FnH i % =0. 6
BEFHARBE%=1. 6 KAUTiEEL%=1.6 HFIAHEITARNE I *=1.5 BFIAETIHE*=1.5
FKHITTRRAFOH % =1. 4 PHEHTPEREN %=1, 4 KAUTTRHAAERERT *=1. 4 BFAITE BRTEH *=1. 3
FANTAFNES % =1. 3 FKH TREERIETR k=1. 3 HJIRTAL G %=1. 2 (ZANETTFER % =1. 2

ALAETRPEARRT FARAPN k=1, 2 LT RN / # %=1 2 KIUfERES k=1. 1 —FRT#&E *=1.1
AT S0 k=1, 1 SR | SRR % =1. 1 BTl N4 E=1. 0
FEFTTERENT S =1, 0 FKHTILE=1 0 FKHATHERZCKAR=1. 0 B HIERIT Tl % =1. 0

FAUTTEES %=0. 9 FAUTHTAEIT A *=0. 9 ALALHT EIIHALRN EIEK %=0. 9 HFIATET AT %=0. 9
AT HARARET %=0. 8 KALd#hE S %=0. 8 (LALTTAEERTHEIR=0. 8 HHRTI) I HHT %=0. 8
ALAETT IR EIR % =0. 8 HUAGHEFAE) 1 =0. 8 FKHIFAPMT R HTAR=0. 8 LAKHTT#TH B *=0. 8
REfCHT_EMT =0, 7 KARTTELPNITRI M % =0. 7 GEfUHT Y HHT bf % =0. 7 BT MBTHY M % =0. 7
FERIASHE TG 7=0. 7 FRFIASHEHT AR S5 % =0. 7 FETFHRET %=0. 6 (IALTHPEART EFEH:%=0. 6
SRR H 7N % =0. 6

B TRZE % =2. 4 EIPETHAE k=2, 3 BT sEERIE % =2. 2 FHA&IT*=2. 1 ASFiiEx=2.1
THEERROUWF=2. 0 N\ T AFIEETHE *=2. 0 $fr i 28 %=2. 0 FIFETiARR*=2. 0
FEEEFEE=1. 9 FEA R %=1.9 MR %=1.9 HMETHENT k=1.9 T THVEER*=1.9
FRHERZE =1, 9 TS *=1. 9 FIETHE*=1.9 FHIZaE *=1.9 FIRHEEHS *=1.8
FERGEPIR) 1 3k=1. 8 TIEILR)IIKIEBMT k=1. 8 TIELTER/MEH %=1.8 i)l [HiAfTfE*=1.8
B4 RS 8 BT *=1. 8 THAATEHFIT *=1. 8 riEAT=1. 8 FKH AT *=1.7
EEIFTEE k=1, 7 FITkIk=1. 7 JZe A OH=1 7 )T\ %=1. 7 FHRH-t3ek=1.7

WA HEG*=1.7 JAFMIRLNk=1.7 Z LR/ Nhk=1. 7 |LRTES*=1.7 ZET%4=1.6
FrEPX =1, 6 THERBXEANT k=1, 6 THAZEXEFAIT %=1, 6 TIEREXFGEIEFE*=1.6
FRILTERG *=1. 6 DUAERE TR k=1. 6 AT *=1. 5 HiFTAfE *=1. 5 FREFITHIEATE %=1.5
TR E LR A=1.5

FIATEE %=1, 4 BFe TSR T %=1 4 {Fx HATRIA k=1. 4 T/ \E*k=1. 3 AL *=1.3
SERINT PR k=1, 3 BATTHCHE=1. 3 JEHi=%=1. 3 #kFi/MIEHI=1. 2 JEri#E *=1. 2
HUERTAE | %=1, 2 JLHIUEBRNT A E k=1, 2 [MEEHT/\ H i/ k=1. 2 FLENERTE ) %=1, 2

RS TS L k=1 2 [LRTTEE = *=1. 2 #FHRA %=1 2 k7Tl OMT=1. 1 HE&THTHUE R *=1. 1
JETEAE %=1, 1 REWITRA VT 02 R=1 1 [MEEMA R *=1. 1 [LRTATEA *=1. 1 [LRAER k=11
TR IS WDHMF k=1 1 pRMATRELk=1. | BEm/AE Bl k=1. 1 5 PR *=1.1

IR AR A =1, 0 —E=HT—m==1.0 Sk = %=0.9 §JIITEE %=0.8 fEILHREHER=0.7
AR E=0. 7

BT TAH X ATHT=1. 9 REUTHRKEE *=1. 8 HAITHXART *=1. 8 HFIEAXANT %=1, 8
R XS =1, 8 HAUR X HRBA *=1. 8 HAHHEXE R T *=1.7 HAUESLXIHIARE *=1.7
BT HTHAET k=1, 7 BRAPIFX B k=1, 6 BB I k=1. 6 BRI *=1.6
RGNS %=1, 6 BARUEBX E b k=1. 6 HAUEN KT EHERT k=1. 6 HAEXFH*=1.6
FARTHFE SO U o %=1 6 BFLKFE 7 J5i%k=1.5 BEHUERAERT %=1. 5 FFESARRA *=1.5
FOULANX =1, 5 FURL) A =1, 5 BT HXEMT %=1.5 FhRXpE & *=1.5
PR 1L % =1. 5 BFUCRK ARG %=1, 5 FAERX THk=1. 5 HRmXHmh & %=1.5
ARG XR N % =1. 5 FAUIIX R % =1. 5 HAURHRAPIH *=1. 5 HAHHAR =R *=1.5
HOT AR X k=1, 5

BT HARE LR %=1 4 BHERKIEAR= 4 FECUTRAGR *=1. 4 BUSAIRKANT %=1. 4
BT A KR *=1. 4 NEFHoPI%k=1. 4 /NEli IR k=1, 4 EyFiimnTc=1.4

HOAFNTI k=1, 4 BRI B AERINT % =1. 3 BACHE X E AR *=1. 3 FAIRX H1E=1. 3
BT R BB % =1. 3 HURUE XALS) =1 3 BT HXZEE) | %=1. 3 H AR XF M)A %=1, 3
U X AR k=1, 3 BUTRIR XOEAST %=1. 3 BUEEF MY %=1. 3 HEFriapak=1.3
HATILTIAKT sk=1. 3 WTHTHAREF % =1. 2 /NEHTIANT %=1. 2 E/Fia=1. 2 PEEFHTHET %=1 2
ZEETRET % =1. 2 EHET HIAFIH %=1. 2 FRHEX A4 *=1. 2 HEOUXAR—Y & & %=1.2
FUCSRERA =1, 2 U SBEEREEG =1, 2 FAUTHRKEF *=1. 2 HUTH BX PRy x=1.2
WL IR k=1 2 BB ARG % =1. 2 BURE X H FBk=1. 1 BRURH KRR *=1. 1
AR XA A k=1, 1 FURHEAX AT k=1. 1 FUTE B X k=1. 1 )\ FFiifa) Il %=1, 1
BT AT k=1, | FAFILUTSEENT %=1, 1 BURPRX k=1, 1 FRUHTE KR T % =1. 1
IHITHTFURART %=1, 0 FHETHT=1 0 HRUAEIXFIER=1. 0 HURTHEX E /AR *=1. 0
HURETE R FEEE=1. 0 FRUE NI K P RANT %=1, 0 FREREFTH &A% =1. 0 =JEErFgT)I[*=1. 0
B KIART %=1, 0 HAUEREZe#=1. 0 BOpURF RN k=0, 9 FfmT/INSHT =0 9
EURAILTANT %=0. 8 J\ T F-FHARERT=0. 8 AKX %=0. 8 JErT %~ %=0. 7
SRSk =0. 7 B TTHHNT %=0. 6 JIHSriTekr £%=0.5

AP SX BN k=2, 2 BRIEAES) | KA T k=2, 1 BRI |[(X ARG AR HERT %=1, 9

BRI R X 7 I %=1, 9 SR H EARNT % =1. 9 AP XUEAlT *=1. 7

R XL FET k=1, 7 BRI KUK k=1, 7 FEUGRXARE k=1. 7 JIIGE AiXER) 1| %=1. 7

TS LORIRET k=1, 6 ) IR [ IRFX B AT sk=1. 6 JEATHET %=1, 6 JEAHT FEEA%=1.6
FRFEITLEASTE =1 6 SATFIT R =1, 6 BRI FHNT *=1. 5 BREHX 1 H 13507 *=1. 5
FRIGHEAIX =V BEk=1. 5 b7 ITi2F 7 IR=1. 5 ZE)IMTE L %=1.5

PR D EFRENT =1 4 BRBARDC) | HEEIT %=1, 4 BRESEA DRk =1. 4 JIEFRIEIMZAT =1, 4
JIRFE AT A k=1, 4 BERTEE *=1. 4 JERITHER A *=1. 4 FEETReT T k=1.4
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AR RHT 7 %=1, 4 FEIRLEGRRIXAEAS k=1, 4 FRIEHEALKHETE =1, 3 ARIEX - HARMT %=1. 3
REVIR K AT k=1, 3 AEIEERELHIINT k=1, 3 EERTHERHINT k=1. 3 FRIRFT5 *=1.3

R TR T k=1 3 MEEA TR k=1 3 Hileh X H A % =1. 2 I X T S0T % =1. 2
JHIR) AR A B sk =1. 2 =JiimskiLmT sk =1. 2 JE) AT sk =1. 2 FEREUREX il k=1, 2
FEARFURE X AR k=1, 2 BRUGTRAH AT k=1 1 R0 PRI *=1. 1 REFHEE=1. 1 ZJI0THH*=1. 1
FERSE PR X ORAR 4 k=1, 1 ARG X6 H *=1. 1 BRRAIRIXEH A *=1. 1

BRI EX AT k=1, 1 BB AEHNT k=1, 1 IR/ IMZPERIT=1. 1 FERaRIX AP *=1. 0
FERR R XS k=1, 0 IS T FAMT s =1. 0 ) IIAE X FUEIE *=1. 0 JIGFIRAE X A E%=1. 0
JIRSRRAE X o185 % =0. 9 BRATETIED [£=0. 9 )BTRS 5 =0. 9 FARNTIS A % =0. 8

ZEEF TR %=0. 6 RZEATYSANT % =0. 5 SEA TN %=0. 5 /NHFRHI/AE=0. 5

RS HTRETE A e k=2, 2 FaVHTRETES A % =1. 9 RIFITRIEFINT % =1. 8 FfavATi/SHET=1.8

P EATEARERAT*=1. 8 RIT/NGA *=1. 7 RMMILEENR*=1. 7 FrmmsFstc=1.7
PP |k =1. 7 ERATiR2 & %=1.6 FIERTE)%=1.6 FEKIEXHELHNT %=1. 6
JISEHTSENT k=1, 5 FFEMTER *=1. 5 & EHiFRE*=1.5 P& #6%=1.5

R FEF k=1, 4 BRI %=1. 4 BEALKEEERT %=1, 4 FrEpEXFRE *=1. 4
AR =1, 3 APIRTEINTHTH sk=1. 3 My kBT %=1, 3 BRFEMTARGAIL % =1. 3
RAPESF Tl LT s =1. 3 FrEm X A sk =1. 3 Em=FAsr B *=1. 2 EMh GARNT 54 k=1. 2
FH_ERTIR A7 IRET I k=1, 2 HHEEIRIT K =1, 2 BEATETHERITE *=1. 2 FrRmdirhJuy k=1, 2

F izl =1, 2 MEHTRIENT %=1. 2 TURMIARH %=1. 2 ¥ERRMER=1.2 FBZEH=1.2
FERKEXFRE=1. 2 i =FXHt 2 Dsk=1. 1 ERiiEk=1. 1 =4iiamiagk=1. 1
PFREHTT K *=1. 1 FEfO k=1. 1 & EfiER«=1. 1 BJIF TR *%=1. 1 Br0THif<=1. 1
PR EFHT L sk =1. 0 JRPNTHETFINT=1. 0 B HIXIEMERT=1. 0 FFRITR X IRAT 5=1. 0
HAZEIRTET) [P %=1, 0 FETIA R %=1 0 mfAETHR/ IR *=1. 0 A i =20 %=1.0
HETF 5 FHPE K % =1. 0 FATZE %=0. 9 TLRFTZEM %=0.9 i) I IXELZHT%=0. 9

[P EEEF 172330 % *=0. 9 i/ NERTVER *=0. 9 BB B A %=0. 9 8 H g% RT %=0. 9
FAIRTHT FAGWT =0, 9 FrEPETHIXARHT=0. 9 FHBMTHXAR %=0.9 | HETHIAAA%=0.9

4T %=0. 8 TRTikHIAZ=0.8 EMHTHI10%=0.8 =gkt *=0. 8 |- HHTHikAZL%=0. 8
AT N *=0. 7 B RTNT=0.5 HE2ARXZE %=0. 5

LA TR % =2, 2 BB x=1. 8 FIFH FTEMRAT%=1.7 BT /L7 AHFE*=1.7

PP TRR I =1, 7 B ATER k=1, 7 B TRk =1. 7 FFTARE=1.5 FRFiiaA*=1.5
RS | BTEES sk =1. 5 ik B g *=1.5

FEETT A %=1, 4 SRR A JEITSRA k=1, 4 [URUEALTTRARAT k=1 4 BEFIRTHREE %=1, 3

FJ =Y ARSI k=1, 3 FdemiFIHRE =1. 3 LR L sk=1. 3 7 /L7 AFfGIR k=1. 2
AL A B ERIT k=1, 2 [LIALH R AORAT sk=1. 2 FNHRIL TRE=1. 2 FYNAHEIL B *=1. 2
PR T RETERTIEVE % =1. 2 R3S B4ek=1. 1 MNIH&IT*=1.1 EEHH EEH%=1.1

E T TS k=1, 1 TR k=1L 1 IR T IR A k=1, 0 IR/ \ETRE % =1. 0
(LB T o RZETE R =1. 0 LB IRAT % =1. 0 [LFLLAET/INRRRET % =1. 0

KATHAT) %=1. 0 LBFFTH&FT%=1. 0 WSIFES %=1 0 [LFAALHT EINRT %=0. 9

‘B LA TR k=0, 9 &L a0, 9 AR % =0. 8 B IERTKHE/ME=0. 8

HENTHES %=0. 8 BT /L AT/ %=0. 8 HHMRTTHIBNT S H sk =0. 7 & L) 1T R4 %=0. 7
KATRA=0.7 FT7 VT ATHAREF %=0. 7 PEEERT/INA *=0. 7 & 0] O7HIRT AL % =0. 6

BT VT AR %=0. 6 FHEILAFHE %=0.5 FBFEHIIU5HE0. 5

REFRIHRRE 0 %=1.7

Vel HiiA %=1, 3 FRFHTHMEE Y =1. 2 FEFHTREHAR *=1. 2 BIRATIES=1. 1 fRETTEPIT=1. 1
AT k=1, 0 R AT % =1. 0 EHRITEA k=1. 0 fHCHETALE %=1. 0

L RITYEA %=1, 0 /N EE % =0. 8 SRH T ARALRIT % =0. 8 AREMTARE=0. 8 #/AT F/NHE=0. 7
SERHITA k=0, 7 JFATAE % =0. 7 REFEANT P %=0. 7 AEHTEHH EHPEE %=0. 7

VAT H %=0. 6

BLhiE Ak k=17

WHTHTZEBEA x=1. 4 FOOETEM*=1.4 5LEH=EIRIT=1. 2 AAFITEPY %=1. 1
TEAGTARR=1. 1 T RTFAZE %=0. 9 & LB TEF P %=0. 9 /INLETHEL *%=0. 9 /NLBTZE %=0. 9
TREETTPEMIY % =0. 8 BMETIEI=0. 7 {FVERATE k=0 7 FEEETHTII%=0. 7 FHITE/KITILEE % =0. 7
FAIGITITAS % =0. 6 FHBEGTHZESIR %=0. 6 FHEEAKXTFH%M1=0. 6

FREE 2D ARET=0. 5

42° 42.7 N 142° 0.7 E
JEEMTREVR=0. 6 22 PR Rt %=0. 5

37km M: 2.9

377 21.8 N
ERUNFHIERET %=0. 9

1377 12.3° E 11km M: 2.6

37° 29.5° N 137° 13.8° E 9km
ERUNTTIERERT k=2, 4 ZRUNTTICANT k=1. 9 ERUNHT =IRT=1. 5
CREMTRE S M AT k=1, 1 REXETHIE %=0. 6 REXHTFHES0. 5

M: 3.6
REAAITAA =0 5

28° 29.6° N 130° 12.1" E
AEETHAFETE % =4. 1 E=HEE)(=3.5
BT % =3. 0 TRSETTAWIENT=2. 9 W NITEER =2, 7 LG SF A B %=2.5
WETNIT G5 5 k=2, 2 ARIETEFANTVE(R[] =2, 1 FHFEE *=1.9 FEFHTREA=L. 9
WEANITAIGHE AR % =1. 9 FEVR S HEATIGHZ MRS *=1. 8 R A8 k=1. 8 KFER*=1.7
A4 MESERT =1 7 FEARMTIH =1. 7 WP NET R %=1. 6
VST B =1 4 BAEIT Dk BB AR *=1. 3 (MUETHHL *=1. 2
RSz B HHERAT % =0. 8 JIRIT45=0. 7

40km M: 5.6
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H P TITFEASET I =0, 6

28° 3224 N 130° 05.9° E 31km M: 4.7
ESTHE =2, 7 ASSETTACHMT L % =2, 7
AT MANENT=1. 9 BLRHYE %=1. 7
BB AT B k=1, 2 WENATEE S k=1, 1 FEFETEA=0. 8 WA PRI G55 %=0. 7
A SEFTAEFRT PG PR % =0. 7 BEAFHTIH % =0. 6 BEVLSTEATRIGH 2 HER % =0. 6 FHANEE %=0.5
T NI NG BRE %=0. 5 ATSETTIAAISERT % =0. 5 JIRIT 185 % =0. 5

28° 37.1 N 130° 08.6" E 24km M: 3.8
SRR k=1, 4 ST 1=1. 0 BTV =0, 7 AR M4 ivn]=0. 6

28° 30.3° N 130° 12.1° E 35km M: 4.9
BRITTE) =2, 3 AEHAFINTH % =2. 3 EHRITIE %=1.6
FETAWHENT=1. 4 FERE AR B x=1. 1 WP %=0. 9 HEFHETERA=0.5
FRAFEAE %=0. 5 EIETEHRTPE{H[R] %=0. 5

32° 54.4° N 131° 02.8° E Tkm M: 3.3
2 FAIGETRPIBCR=2. 4 FEEITE 7K sk=1. 7 FARTARRTPAA=1. 6 FEET AR %=1. 5
FEBTRRATTES k=1, 4 SGRART AR %=1. 4 PEER/IME*=1. 1 GETE*=1. 1 HmEE*=0.8

37° 22.1° N 136° 51.6° E 9km M: 2.4
TS THIEERT=0. 7 BT %=0. 5

377 09.77 N 1367 40.8° E 4km M: 2.2
A= T

37° 04.3° N 136° 33.0° E 10km M: 3.2
AR ERE®=1. 3

3° 55.1° N 135° 40.0° E 12k M: 2.4
I LIET R 3 =0. 7

37° 09.3° N 141° 26.8° E 44km M: 5.4

KRBT I k=4, 2 BEEMTRIF k=4, 1 BTN %=3. 7 HIEMTILH %=3. 5 FRENTHF |-%=3.5
TRITITASIAR=3. 4 (& EAEAT T AL AR HUF % =3. 2 FA A GHIT % =3. 2 \ & i —Fam]=3. 1
FRESTIAS %=3. 1 W XTI % =3. 0 1&/&/RENT FALa MR *=3.0 AT Eil *=3.0
FAT T BENT % =2. 9 \ VX TiEHEA % =2. 9 [EFLITHEM %=2. 9 FItAET/ I EX %=2.9
RFAT AR =2. 8 JIPIART EJ I IPNFE % =2. 8 BRILITIHIRENT k=2, 8 FaAHME i S X PaH] %=2. 8
FA TTREARNT sk =2. 8 \ N X TISRNT sk =2. 7 T RTAA) | BTRIF k=2, 7 /NEFHT/ NEFHTHT 5k =2, 7
FAT ARG [BT=2. 7 HASTHETEEMT % =2. 6 288 [HPaERAT % =2. 6 W& i/ Mai=2. 5
rhUE A =2, 5 ZHEUIT\IELL k=2 5 PR L NP9/ LPE =2, 5 ) 1T AT =2. 5
SRIBTAT SRR % =2. 5
EATHTEIN=2. 4 AT k=2, 4 F) IR/ NG k=2. 4 1JIHTE) 1 k=2. 4 BRITEETEE *=2.4
SEAWTRIERE =2, 3 ARILTIBARE %=2. 3 /NEFHT RS % =2, 3 f&ETHERTRIE %=2. 3 JIINAS FJIIN=2. 3
TKKATERE %=2. 3 PR TEITIX S RN =2, 3 ERILTTEA H=2. 2 1@ REIRENT %=2. 2
HTHIIT A VR % =2, 2 [T =2, 2 “AAATH 00 % =2. 2 Sl MIk=2. 2 JIMEET L [ %k=2. 2
WEEITHE HEEF=2. 2 REMTTTER k=2, 2 PR *=2. 2 f@STiAERENT=2. 2 AR =2, 1
RERTFE/INE=2. 1 BTTRAE *=2. 1 FEERRER *=2. 1 @SS %=2. 1 AETEA*=2. 1
FEESTHILEIT % =2. 1 FaFRRE XA % =2. 0 fREFHETZ LT %=2. 0 A4 %=2.0
TARAHIIHIE % =2. 0 AR HHFIETIX = BHT=2. 0 KIKET—ACK k=1. 9 FIFAES HRE R KARE=1. 9
AT U *=1. 9 JEEITHERE=1. 9 SESEERTHHY TS %=1.9 £ I[N RALL*=1.9
FHAT TR\ NS sk =1. 9 FR S THRAARHT sk=1. 8 KEA TS x=1. 8 288 [THEHZFT*=1.8
S FHETHTD =35 H k=1, 8 PHAHITE I k=1. 7 ¥5)IFHE/K M *=1. 7 SHETHIETH %=1.6
T ESTHEREFNT k=1, 6 HENTH *=1. 6 fREGHET AN *=1.5 FZH TR *=1.5
REFATATL T k=1, 4 SEHFANTTALETRNT %=1, 4 =L I IR sk=1. 4 ASEARTAZES k=1. 4
WERTHAERE 7 k=1, 2 ) AT AR B k=1, 2 ZFRHTACH] %=1 2 HREATHIEE =1, 2
DEEINTMARNT=1. 1 TR k=1, 1 PIEMTER=1. 1 SEEERTA A %=1, 1
TARRATI/INGG k=1, 0 FHPITEIE % =0. 9 FEEMTHE=0. 7 FREERTI %=0. 5 FeETTRIE % =0. 5
JERTFT % =2. 8 FARIJFINTHIRE % =2. 7 EHATIRE % =2. 6
AT % =2. 4 AARATSE k=2, 4 LT AAR k=2, 4 &Ik %=2. 4
TSR IR % =2. 3 BKHTRANT %=2. 2 Vi) IFHTHT % =2. 2 JiH) 1= HET=2. 2
RIGFTT % =2. 2 A BT *=2. 2 FAGHTER=2. 2 FIFFATRINT %=2. 2 A KARHER *=2. 1

KIGFTAA L k=2, 1 B HET=2. 1 (JpRITIOAE % =2. 0 KT AR k=2. 0 {li52eH#E=2. 0
EPRITIRE % =2, 0 BRI AT %=2. 0 twafﬂﬁsa* L9 ERBETRAR=1.9 HfHHERNT*=1.9
BKTTRCKAT % =1. 9 "EIINSEMTHUETH k=1. 8 LRHATHRM=1. 8 JRAMHMIEE=1. 8 BoKHTKILMT %=1. 8
FEIFTTAMI k=1, 7 BTSN %=1, 7 KEFT R =1. 7 HAAET/NE k=1. 6 AFHITAH *=1. 6
SRS %=1, 6 B EIREFX HlR=1. 6 JYPRTHY I % =1. 6 AlIEEHIXE R k=1. 6
IBERKAKILIE*=1. 6 KRS E %=1 6 (1A HEEXHE *=1.5 IAEWEFXE *=1.5
EYRFEERMTAL k=1, 5 KT &) IRE=1. 5 AIER R k=1. 5 (A HEHEXIEE *=1.5
TRk =1. 5
SAVETITRE=1. 4 EEnT/ NP k=1, 4 SIS K % =1. 4 FEFH—E%=1.4
KIGTHT =AAK =1, 4 AN EHg=1. 4 (B HFREXEE *=1. 4 AR *=1. 4 FEETEEE=L 3
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FEIR TG k=1, 3 &AL ERT sk=1. 3 JEFHARIEN k=1 3 YEAETTA W] k=1, 3 KRN %=1. 3
MBEFERKA=1. 2 FHINEITER *=1. 2 G EITHE*=1. 2 BKHHAMT *=1. 2
TR AR %=1, 2 KAITBHAED k=1, 2 KAATTIREZNT %=1, 1 F&iMEpEIT *=1. 1
BEATERK=1. 1 AETRIT=1. 1 BRTH AT %=1, 0 2RI k=1. 0 FEFEATEH*=1.0
LT L) % =0. 9 UGFTFnE 1~k =0. 8 FEFFHTEIR %=0. 8 FEIHAEILI%=0. 8 f&rififi |1t k=0. 8
ETRN=0. 7 R —FERT kL %=0. 6 [ — [T 11=0. 5

H SEFHERTAGH % =2. 8 ARl k=2. 7

AFTNIERT %=2. 4 B SCHBO)IINGAE k=2, 4 SRk =2. 4 ACRATAER *%=2. 4 HOmAT HOE%=2. 4
TR E T O k=2, 4 BIIFATEHE*=2. 4 BYIFPIM %=2. 4 JLZRILTTHIFHRT %=2. 3

TR TRERET =2, 3 SREMTAER %=2. 3 iR 4=2. 3 K TiERRT %=2. 2

K T EATET k=2, 2 EAKTTZ B =2, 2 Oz BRSPS =2, 2 KF-HTHLA % =2. 2

R ETALRT % =2. 2 AE#H=2. 2 FETAAE=2. 2 SRETIRK F%=2. 2 KFmaiT=2. 1
AT k=2, 1 B IGE % =2. 1 /NEETEE *=2. 1 B 3fifirk=2. 1 HfiER *=2.1
WK HTIAHNT % =2. 1 RYITEEE%=2. 1 D IEADLWITHEH *=2. 1 FHEEXHTRFIT %=2. 0
EAKTIARHT % =2. 0 ARATTAE %=2. 0 FHHFZE*=2. 0 AT FABk=2. 0 KPEMTHEUCHT %=2. 0
WRERE I %=2.0 Oz Hehiisa)l*=1.9 AR/\Ffx=1.9 %P *=1.9

I %=1, 9 > ITHRFZEFE k=1. 9 KRN/ ME%=1. 9 SFAHAMI*=1. 9 JEFHB*=1.9
Yol sk=1. 9 ST H:k=1. 9 BREHiR A *=1.9 /NEEFIVI*=1.9 ST AR *=1.8
B D BT LA k=1.8 $MFHEEM=1. 8 FHATHA Fk=1.8 BT HE*=1.8

SOFHRER *=1. 8 BEEAHTRIRIT=1. 8 ZIREME e dx=1.8 WPkl r=1.8

Wik k=1, 8 A TNTHET k=1. 8 FRii T WA *=1. 8 Fpfriiftitk=1.8
Tt sk =1. 8 BREMIFAE L k=1, 7 HHEANETHHEN=1.7 /JEEf L ER%=1.7
FRIEENETIERI=1. 7 AT IR %=1 7 4TI M sk=1.7 i mF k=1. 7 ZRy ST N B k=1. 7
SRHTTER *=1. 7 ARTATE *=1. 7 FERTTHRET%=1. 6 H>FHH3 5 HTHTAFIH *=1.6
FEEFTHRA k=1, 6 BT k=1.6 > X/ ZE*k=1. 6 Fiahi/KIEEMRAMT *=1.6

Raf MTH k=1, 6 2Byl T i sk =1. 6 Fririfeiik=1. 6 FPETHEE 7 B *=1.5
OLNEHBUWTNNEEk=1. 5 R E T b/ Nk=1. 5 TERT/IMEM *=1.5 1T H L& *=1.5
HHERETIEES k=1, 4 HRENTAEE %=1, 4 JPPNETIRIEH % =1. 4 BENTAENT %=1. 4 YREH=1.4
YCHTTAPT % =1. 4 FRBTZ0EE*=1. 4 flfa *=1. 4 O7=62nifl/ EiT=1.3

AT k=1. 3 \TFARETEA k=1, 3 FINRETA) =1, 2 #HTHIG <=1, 0 ZKIR A i EAmT *=1.0
KAFERTGEE b % =2. 6 HENTFT-%=2. 6 HEMTHiE*=2.5

TSP T=2. 2 FEHRIT A A k=2, 1 HEAHRE N/ M1k =2. 1 FHEVE TP RANT %=2. 0

PR RHE%=2. 0 FEETHIRER=1. 9 B %k=1.9 IESLTiRE*=1.9
KEFEHART %=1. 8 JEHTRE R *=1.8 EMHHATk=1.8 AN A K=1. 8 /NUFMEA *=1.7
FAERTEAE R k=1, 7 F5AIRE]) TSR %=1. 7 FEFhH T k=1. 7 FEE P EAT %=1.7
TR k=1. 6 MRS < SHiEd)%=1. 6 IESLIT#HE=1. 6 TEHHR*=1.6

KHEEATE HRT=1. 5 IEHR TS *=1. 5 AR H7- Z0T%=1.5 EF[HKIERT %=1.5

G PRA) DRSS k=1, 4 JINZEHRIR ARk =1. 4 WiATRERANTHER] k=1. 4 Wi ARTTESTHTH*=1. 4
IERSILTIRFT *=1. 4 HXHTTE*=1. 3 FATARNT *=1. 3 IR TE %=1. 3

e T AR k=1, 3 SEARBTAL MR AE % =1. 3 IR S < HHEKFE *=1. 3 FEHHRL*=1.3
AYETREYI=1. 3 AN EA =1, 2 FHE IR *=1. 2 HARTTERT=1. 2 BARRT AR %=1, 2
MEVRTH OB k=1, 1 FEVBHA AT k=1, 1 /NLissef] k=1, 1 FEE g k=1. 0

WiARTHFICRTE [ sk=1. 0 {EBFHERbaT % =1. 0 BRAUEIRHENE=1. 0 {57 EVEHT *%=0. 9
A2 RBRTH T %=0. 9 BRI T HHEIR % =0. 9 MAT GH] %=0. 9 VeBFii-Hm] %=0. 9

HYETTEE %=0. 8 HHA AN %=0.8 F=JINTL & XX %=0.8 HYLIT#HEENT%=0.8

H e RT3 % =0. 7 A SEmiEIRUTE % =0. 7 HiARTTAVENTZH k=0, 7 WiAMTETHT AL %=0. 7

H Yt %=0. 6

LAFSERER % =1. 7 RERITHHEYk=1. 6 —BEFT TJREHT k=1. 5

HPFATEFH =1, 4 JINRTRI AR % =1. 4 —BITIAEIRAT %=1. 4 —BITTEEMNT k=1. 4 — BT %=1. 4
ST R =1, 3 JEBTHACRMT ®=1. 3 H i %=1. 2 L LFaRNT %=1 2 FREITFER *=1. 2
BN THRAER % =1. 2 mEFTHHEEE] k=1, 2 (LHETHER R =1. 2 KASETTHENT=1. 1 BMTTILERT=1. 1
—BAIMTHULIT %=1, 1 AT %=1, 1 AZEMJIIEIT=1. 0 BNFTIER *=1. 0 NI *=1.0
LA IRHTPERR k=1. 0 TEETA BART %=1.0 b ErHpIEHT=0. 9 —BdiILHT %=0. 9

BN KR HENT=0. 9 J\IE i FHER % =0. 8 [EfiE FH i MY %=0. 8 —BIik#mI=0. 7
BNFAKIRGERTT % =0. 7 FHREHT HBT k=0, 7 BT H BT =0, 6 AZEMIEIRIN=0. 6 FEAFTAIENT=0. 6
IS RTE=0. 6 By i X f k=0. 5

KRR RS k=1 9 HLETRIG %=1.8 IR *=1.7 [T k=1. 6 KEETiZEH*x=1.6
FARGT =@k =1. 6 (L) I[PEHT /M k=1. 6

SKIRFBRAT=L 4 SR ETE S k=1, 4 AT %=1. 3 FLATPsk=1. 3 [IRTREY %=1.3
AHTE =1, 3 FURATHR k=1 2 PEJIETIHIR =1 2 KRRk =1. 2 AT H %=1, 1

e FRTTERT s =1. 0 JE TR IR=0. 9 AT *=0. 9 |LJE&A B RTETE %=0. 8 FHHANT %=0. 7
LIRS INETT /N INT 5k =0, 7 [IEERTEREE=0. 7 RIEANE /K *k=0. 7 ZERTTHTPEIR %=0. 7

KAGHETHFRAT =0, 7 |LFZTSRATMT 5% =0. 6 FERILHTH S %=0.6 |[LH/NERTZEHIR=0. 6 AEITHE*<=0. 6
FENETSR1 %=0. 6 FEMTEAHENT=0. 6 fHERTSHE %=0.5

BTHARIRAT % =2. 0 EZMIHEF =1, 7 FiAETTE LN k=16 FIETTRIARIT *=1.6
FEARTT L =HIT k=1, 6 KHTTHIIINT *=1. 5 ARTHE=1.5 TIRHEITIREG *=1.5 KIRITA DH *=1.5
KHTTPEANT =1, 4 Y HTTAIRET % =1. 3 {FEMRTTFEALMT *=1. 3 VEHETFEANT=1. 2

RAG TR IAT k=1, 2 SR AT sk=1. 2 FATTCIEMT =1, 2 FEARITTINT sk=1. 2 #JI[TRER *=1. 2
HERSHARORTET L k=1. 2 HAETTETRRT %=1, 1 GRS SRIT k=1. 1 FkGTYRENT k=1. 0
BETSEENT k=1, 0 JHEARHTBEk=1. 0 B IHIPFRIT %=1. 0 ZrhrfiZe *=1.0

ERT B k=1, 0 AFATHIEHT %=0. 9 HilAATHiNT=0. 9 FHEMATHHNT %=0. 8 KMHTHT AT %=0. 8
VAT FABRET =0, 8 ¥2JI[HiAHE %=0. 8 T THIH %=0.7 Z& 1 FHEZRENT %=0. 7
IRHTRIEET k=0, 7 12 [THACAGET k=0. 6 ZZ-P kA FHHT %=0. 6 #HFHTAF]%=0. 6
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Tr 80 iR & BT %=0. 6 BETEINRT %=0. 6 72 HTTHERNT %=0. 5 BRAFEMTALE *=0.5
BURGTHRTRAT k=0, 5 IR FTEHRET k=0, 5 iy e PINT *=0. 5 ElRFrEHT *=0. 5

IR S HERT E )| k=0, 5

TET KRR *=1. 7 FREATHEE*=1. 7 EWTARx=1. 7 R KE *=1. 6 NZHETHE%=1.6
KER FREAL 6 & HEHAR*=1. 6 BN LHRAIET %=1.5 AEHHEE*=15

S F RLARK IR k=1 5

FHETTAFCETH k=1, 4 RERTITR *=1. 3 {THTMANL*=1. 3 1THTFERIR *%=1. 3 HJIIHE *=1.3
PEETIR B R k=13 VBJIITHEH =1. 3 EILMTAZIL %=1. 3 =Pl *=1.3 JIEIT /7 hkk=1.3
SV FIXE R k=1, 3 PAEMH *=1. 2 PBETFRR k=12 JIIOHPEARYE *=1.2
IR k=1, 2 HH& LAEF%k=1.2 SWoERERRBIT *=1.2 SW2FRERXAM*=1.2
SN EPRX A *=1. 2 AT k=1. 2 MZEM ={7%=1. 2 FEATEE*=1.1
SPETTET %=1, 1 AETTE*=1. | AETTEE x=1.1 HELEIARH%=1. 1 & ZADHTHA %=1 1
FEHTEIR %=1 1 Af)IITHIR k=1 1 BERTEA: k=1, 1 femiiEl®=1.1 SU\-ERHX R *=1.1
IETARIG *=1. 1 ARFEFYEERT=1. 1 BT 2 )k=1. 1 Z4Fiipdesk=1. 0 YJ=mT{H *=1. 0
SNV EEXFER *=1. 0 SWZHHMXEI=1.0 SW-ERRBIFT*=1. 0 FEATIERE*=1.0
FRACHTIT T k=1, 0 5 RHAT PRI k=1. 0 JIBEHTHEIT =1, 0 FELm AR %=1.0 FREHANT*=1.0
EMi k=1, 0 FrEErfiEP A b k=1. 0 JLARFIANT *=0.9 & 1 FLiT#EE *=0. 9 HHTTEEL*=0.9
TRASTHAPIT %=0. 9 AMRITRAMR %=0. 9 AT EMT=0. 9 BEATHE» 455k=0. 9 BRififo%=0.9
T A E%=0.9 JIOTHZATHEZ *=0. 8 HiE =JFUTHALR *=0. 8 AT £=0. 8
REERTRENE % =0. 8 WIEETANT %=0. 7 FACTHABAKRT %=0. 7 FFHTEF | N8 x=0. 7 REATHAMT=0. 7
RERTTERT %=0. 7 MSILBT KRG 5=0. 7 #85 TT — AR %=0. 7 JHZBTHge%=0. 7 = IBT g %=0. 7
JIAH = Fk=0. 7 ARREAARE %=0. 7 JIBETIEAT=0. 6 EFEFNTEAE %=0. 6 AR %=0. 6
INIET R %=0. 6 SV V= ERLXIESS %=0. 5 5 UABFrif@E %=0. 5 _LHAT-EAAK%=0.5

L X NDITE)I[%=0. 5 FEATTEEE%=0.5

FHHARFT %=2. 0 EHHE *=2.0 BPHTEeZE *=1.9 FHAEEEH=1. 8 AIVETTKAR*=1.8
FOVETIASf k=1. 8 FIIPETISEHE*=1. 8 HMTLRH *=1.7 THELRIIXIEENT *=1.6
FHEEEXOUE=1. 6 FRHERSZSH=1. 6 fAfif%k=1.6 \FUHAFIHEBHTH *=1. 6

S BRI A k=1, 6 BT N %k =1. 5 FIRTAIEIGEEE *=1. 5 FIRH{ R %=1.5
THELLEX A %=1. 5 TR k=1. 5 sHH&EFT*=1.5 T THEHFNT *=1.5
BB *=1. 5 fTIEAT=1. 5 JEZTT A DH=1.5

TRIIT AR ASE =1, 4 ZEMTZ5=1. 4 FGTTENT % =1. 4 F)THPEER *=1. 4 BFHRRERIE*=1.4
WA HE A %=1 3 FRCIIWR)I*=1. 3 LR TS *=1. 3 TIHEMEXFEAR *=1.3

FRHTTA EE=1. 3 BHTHE k=1, 3 DUERETIFENE *=1. 3 Z LA/ k=1, 2 FHEFRXFJpE=1. 2
TR XRGENE A k=1, 2 TH)IHASTR*=1. 2 RHETRT-%=1. 2 Fefe Tt T k=1.2
N\ k=1, 2 FEATLH k=1 2 MiTKEE *=1. 1 S/ MaET=1. 1
IR RHT S+ RA=1. 1 HiRAMHIRE %=1, 0 FRILTEFE *=1.0 JLHJURETH H %=1.0

FECAES %=1, 0 BEESEMTE )1 %=1. 0 (LT = %=1. 0 J#Hx HIThdef %=0.9 $kv-fi)I|AWT=0.9
TETHGEME=0. 9 B4 %=0. 9 JEFTHKE %=0. 9 A TzL%=0. 8 JHFHT=%=0.8

TEREX FDHEF %=0. 8 —EHM—==0.6 EFITRAY T U F=0.6 BEiAH RN *=0.6
HORERXANT %=1, 7 HRGT) X Ag=1. 7 O TR X KTHT=1. 5

BT EE S k=1, 4 BT XMk k=1, 4 AR EHTT k=1. 4 $ALXTE 7 JF *=1. 4
WX 1L k=1, 3 HURUPEF X R k=1, 3 HOUREFX T % =1. 3 HAUSARX A %=1. 3

HOR X & & k=1, 2 FURIHAAX ZHAR =1, 2 HRGT) XA % =1. 2
FATHPE SO U s k=1, 2 HUTRo Xt sk=1. 1 HFCCREARR *=1. 1 HECURX AL *=1. 1
FORTTHRIR AR k=1, 1 BRI T *=1. 1 BECRIIRKF *=1. 1 B KR k=1. 1
WG X FEART sk=1. 1 BT X B R b k=1, 1 BRUR S AR % =1. 1
HORURSZIXTEHERT %=1 1 FUE S XGHk=1. 1 BOXTREXELR*=1.0

FUR T KEENT =1, 0 BRHERKYER=1. 0 BURHE X E AR %=1. 0 BA(5) IXKAbSH) 1 %=1. 0

HRU KOS k=1, 0 HUT H BX i k=1, 0 BB IXRIR *=1. 0 BB XN L %k=1.0
HORFAHT Rk =1. 0 BRG] %=0. 9 FTEARRANT % =0. 9 HAGLA)I[[XEEH *=0.9

[ FRMT % =0. 9 FAENT H [AIFIH *=0. 9 FECURRXAR—Y & & %=0.9 HATTHREEI] %=0.9
FOTHRIX 0. 8 SUREF AT k=0. 8 H BF R k=0. 8 VG HUAFHTHH] k=0. 8
RO XA 3k =0. 8 BRI Al % =0. 8 BURTE S IX A =0. 8 B ALK AR *=0. 8
HORIG I S k=0. 8 BURE MK THk=0. 8 FUMEF i A FESFHIAT % =0. 7 /N FTiAHT %=0. 7
SRR A XA % =0. 7 FAHEA X AET % =0. 7 NGOG %=0. 7 BURHEX A4 %=0. 7
HORCHTE X ARERIT k=0, 7 BURE R XA EFP =0, 7 FURH XA *=0. 7 \EF TRz *=0.7
FORERHXAR) 0. 6 HURSERMH X EEAGE *=0. 6 FRURNLXHJANT %=0. 6 FRTTHR X %=0.6
HEUMHTE] H BT k=0, 6 BREUKHXZEE)%=0. 6 [F/3Fii8=0.6 HATHHEX EEE=0. 6

T | KRBT k=0, 5 BT FHTZREF 5 =0. 5

[ ERTEAL k=1, 4 J\ ARl *=1. 3 B\ SEHTHF R %=0.9 JL70]H#E=0. 9

F AR RT3k =0. 9 ST RIEME % =0. 9 HALMT LR *%=0. 8

FFIASH TR % =0. 9 AAUTDAFIEF % =0. 9 AAUTTEFL%=0. 9 HEFHIIMEx=0. 8 HJIMTAL)I[J7.*=0. 6
R ASH: T 76 H BTVE F *=0. 6 AILEETTPEARRT FAN %=0. 5

REEAP ) A RS =1, 4 I E RIX BRI %=1 3 k-7 X T *=1. 2
FRIECHELIX H F AT =1, 2 BRI NHAEHT k=1, 1 BEEFEX 1 H 0T *=1. 1
BRI X =88 %=1, 1 IR R/ MERT 5% =0. 9 )1 ET RS | %=0. 9 JEATTHET %=0.9
AT ge=0. 9 )1 I AR X/ V2 RRURIT=0. 8 ST TREINT =0, 7 ZREFiTER=0. 6

2 4 T2 7 IR§=0. 5

R E%=1. 3 FBHTIIERINT k=1. 3 ANEHT=EAT %=1. 2 RRT/NGA *=1. 1 ERAET/NAIT=1.0
AT k=1 0 FNERRIE*R=1. 0 B _EH:%=0. 9 Rl ER%=0.9

ZARTITRE k=0, 9 METTAKIENT =0, O FUFKIUERHTRTNT k=0. 9 BT 1| %=0. 8 [EMTH)I] %=0. 8
FHEWTIEUASETH % =0. 7 a8 TR % =0. 7 Pa[MTREMES T % =0. 7

L ATERIR %=1, 0 BEFFALE %=1.0 7 /L7 AT %=0. 8 [LEAATREINT %=0. 8
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HIFE | AR YA, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
& TR k=0, 8 (LA ILH k=0, 7 IR BJENTIEAR %=0. 6 FPIR IR %=0. 6
‘e RT3k =0. 6 A H THABIA ] % =0. 5
FEFIR 1 ERFmBdiE/ 1 %k=0.7
fidraly 1 BEMHEK*=0.7 THTIREAX=0.6 ELETT=RIT=0.6 HEESTHIF=0.5
138 |17 09 48 | FFARMHUIF I 41° 25.4° N 141° 46.9° E 68km M: 3.4
Bl et 1 EAETTANT %=1. 0
AR 1 BOEATED TSGR *=1. 0 757 RS0, 5
139 |17 12 38 | HAUARZER A 35° 37.5° N 139° 30.8" E 26km M: 2.9
HURAD 1 NEFHiZN %=1, 3 MRS *=1. 2 FALUTANT k=1. 2 PEREHHET =12 HEil]*=1.1
HORURFIRTHZNT k=1, 1 [E5FFiRE %=1, 0 HalREFXE k=1, 0 JA7LATFURAR] %=1. 0
R X AR k=1, 0 FHATHTE->O U4 k=1, 0 BOTAFigg] AR =0, 9 FRTH XD %=0. 9
FORFATIH e %=0. 8 [E/=FHi78=0. 8 HUTHUGXEEL%=0. 8 FA/NGHT %=0. 7
ZEETRAF %=0. 7 HAURAE Mk =0, 6 EZHiE A& %=0. 6 AFEHTH AR %=0. 6
INE T ABERT=0. 5 BRI GEM) 1H] %=0. 5 FFULIE K EHIT %=0. 5 /NeFriiAH] %=0. 5
HOR T X ATR=0. 5 BT XFFE4=0. 5
AR [ 1 JIERRA R R k=1 2 JIIFFZEEERK B k=1, 1 BRI FFEMT %=0. 7 BREHX 1 H i30T %=0. 6
BRI HEXAE ) 1% =0. 6 BRIGHKXIR/E %=0. 5
140 |17 14 31 | THERATHh 35° 25.9° N 140° 31.7 E 30km M: 2.7
TFHER 1 ERITAA 7T w7 F=0.9 RHEHETFHE*=0.5
141 |17 17 57 | TEERE S5 35° 26.2° N 140° 31.8° E 30km M: 2.3
THENR 1 REWT#RAZ T2 R=0.5
142 |18 02 12 | A)IEAEE M 37° 12.4° N 136° 42.0° E 5km M: 2.8
)10 1 EEIHHE*=0.7
143 |18 02 25 | {EEIRih 37° 09.6° N 141° 25.8 E 44km M: 3.9
(=T 3 RRENTRIIF *=2.7
2 FRZERTILH % =2. 2 &SRR FAGE KRR k=2, 1 ERIMTAR] *=2. 0 Vo ifi =Ful]=1. 7
FETTF %=1. 6 FATHHT A *=1. 6 KAEMTEF -k=1. 6 PEENTRG *=1.6 RICATLMAE=1.5
1 ERRATEEM k=1. 4 BEATHGIRT=1. 4 BTN k=1, 4 BEATTEZENT %=1, 4 AR *=1. 4
JEE ek =1. 3 JIMEAT L H sk=1. 3 “ A4 k=1. 3 JIPIF EJPNERE *=1. 3
JNEFHTHE =1, 2 fRESOETSRILET %=1, 2 ARLTHIRNT % =1. 2 RIFE TR RIGE=1. 2
REFS TRAA k=1, 1 “ARATIMFH k=1, 1 FEATHTRARRT sk=1. 1 /[NEFT/ NEFTHT k=1, 1
WHE Y k=1 1 JIPNFT)IN=1. 1 BRAEAVES k=1, | SREERTPHR %=1. 1
PR T/ AR k=1, 1 fRESORETR 0T %=1 0 FTiR(E %=0. 9 fR&EEHT T LA %=0.9
SRIBATIRIF % =0. 9 ) IAS/INg =0, 9 KEAF/INE=0. 9 FFARE TRERXFERT %=0. 9 AEHiAE *=0.9
BEAMTARERE %=0. 8 “AAATTEHE %=0. 8 2592 77 /\IEHT k=0, 8 FrHIMT Y VR =0. 8
e ISR A BT % =0. 8 FAFAIG TIFNTIX. = 5MT=0. 8 HEHTHI & /=%=0. 8
FEAR RS TR 5 T % =0. 8 KEATEH:%=0.8 78JIIHTE/1|%=0. 8 298I /\IFLLIk=0. 7
JUPRS EJHPNLE % =0. 7 Wb X TEIAT k=0, 7 FTHTZRN=0. 6 SE3HT L% %=0. 6
TS TR NET % =0. 6 FRILTTHAA=0. 6 ARILTIBARK %=0. 6 f&ETAREFNT %=0. 6 & THi{EHEET=0. 5
fEETTIRERIT %=0. 5
IR 1 LFelTEAERR=1. 1 ARk =1. 1 SEMHBTARRT=0. 9 Eri) | IRHTRI) I %=0. 9 HFEMTEE %=0. 7
A ETAE%=0.5
PR 1 KRR k=0. 7 HAZHiBh)II/NFHe k=0, 6 FREAHTRTRET=0. 5 4RiiAHE%=0.5
WEERE IS %=0.5
144 |18 03 50 | THEIRALPEER 35° 45.7 N 140° 16.0° E 58km M: 4.2
TFHER 2 HEFHER®=2.0 THEAIEXEF AT %=1.8 TIERMEBXEAN *=1.7 FTIELRIIXILERT*=1.7
TR il k=1. 7§ A iifig s 4 k=1. 7 BT k=1. 7 FIEITAEA =1 6 L iEs %=1.6
Sl % =1. 6 THEEIERK/ VAR *=1.5 TEREXISWPAHI*=1.5 AT HH *=1.5
EFfTieA 27 vy =15 NTARTAFIHHH *=1.5
1 ZIUET/N k=1, 4 FEEf X ipi=1. 4 )RR k=1, 4 FIfEmRER*=1. 4 |[UakindEg=%=1.3
THEERXOUVE=1. 3 TIEERKAREMR *=1. 3 i) l[iiASTHi*k=1. 3 TIEEA TR *=1. 3
BB k=1. 3 )\ =1. 3 B EATS k=1. 3 WATTHHETE=1. 3
AT HUEIR k=1 2 AFEEHE LR %=1. 2 [LRTEA *=1. 2 fETHEN %=1. 2 BFHT#EE *=1.2
JUHIUBRRTR B %=1. 2 LT HOHFL 2 —giT—E=1.2 kT4 EE=1. 1| AR *x=1. 1
FATRA % =1. 1 TRIEHE S FE k=1, 1 WUAETRERE*=1. 1 FHEfitiek=1.1
KREEITRZE*=1. 1 W LiliERfE*=1. 1 |IRTHE x=1. 1 FKHEEZE=. 1
AT ERTE £ RE=1. 0 BRAFHFFRT-%=1.0 ZEHTLE=1. 0 2T %=1.0
PR HER *=1. 0 FIPEHEH0k=1. 0 SREH&FT*=1.0 AFAR*=1.0 KmnI&Em*=1.0
FATRABRT=1. 0 AT AH=0. 9 EHRETRLS %=0. 9 FHHTHAFT*=0. 9 BHE MTZELI*%=0. 9
R TR % =0. 8 FETHE %=0. 8 FEMATTERITEAR*=0.8 {4 HUTHJ1%=0. 8
FERGTEERGG G *=0. 8 ARHTTA-%=0. 7 BEILFATRAVE=0. 7 S MW %=0. 7 HAMHREH %=0. 7
PG FHEIT 95 5k =0. 6 FEUHTEFEMH=0. 6 BHlTTE4=0.5 BEHTTETE %*=0.5
HURUAR 2 FUTHUEXARAENT % =1. 6 HRUTH B *=1. 5 HAGTHEXAR N *=1.5

—

HURTTHX RS % =1. 3 BRI XART %=1, 3 FURTAHMXKTFIT=1. 2 FATHFR X & & k=1.2
AR EBF =1, 2 AR RXT I *=1. 2 BUTRAXEIEGE *=1. 2 FULRXEE=1. 2
AR 2 JF k=1 2 BT | X HRA k=1, 2 B ORX AR— Y Z %=1. 1
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RO XASS k=1, 1 BTSRRI =1. 1 BRURHXA =1, 1 BT A 1 *=1. 1

O X A k=1, 1 RO IO k=1, 1 BT X =1 1 B e g =1. 0
R IRPIEE sk =1. 0 BT KSR sk=1. 0 BATEARXAIA k=1. 0 BATLA) XA *=1. 0
NETF RN *=1. 0 HRERAXHEE%=1. 0 FRLRXAF *=1.0 LXK %=0. 9
UL XS %=0. 9 FAATHIE->D U 4 3k=0. 9 FTTUHXE R %=0.9
HORU KA )1 =0, 9 RO KA H *=0. 9 B AR ZfiFA R %=0. 9

U A KR % =0. 9 BUA KT BT %=0. 9 BUTHEFRK B %=0. 9 HURHEX R 1L *%=0.9
WU KB =0. 8 HURPEIRE=0. 8 HURUHME X i AT 5 =0. 8 HUAG X a5 - =0. 8
FURMAGIRBRE %=0. 8 FURIEIFRZEME=0. 8 FAUENL X T EHEAT =0, 8 AL Xt % =0. 8
R H AT % =0. 7 BRI A %=0. 7 BUHEGE /AR %=0. 7 BT HAREF %=0. 7
HOR X AT H 5k =0. 6 HURHEX (142 %=0. 6 FURALIE X EHTT %=0. 6 HHUHME X PEHiE=0. 6
HURUS RO 5k =0. 6 BURUR X ZEE) 15 =0. 6 BB IX BUKIR %=0. 5 [E5y i A8=0.5
ESFTRAT %=0. 5 PEEITHMT %=0. 5

R KA RS =1, 5

IR LN k=1, 4 ) 1N A k=1, 4 FREESFLXRIANT % =1. 3 FREpdbX A 54N %=1. 3
RIS k=1, 2 )BT/ ST k=1, 2 JEARTTHET % =1. 2 15/ [IATHE - 22 %=1. 2

R BRI T %=1, 1 /NI *=1. 1 MEIRRE - XHE 7% =1. 0 BEIIEA X PR *=1. 0
J U T X BT sk =1. 0 AEARMTIAS R =1. 0 I = A E A % =0. 9 REIIH XA 15 BT 5% =0. 8
RIS HTTEIT % =0. 8 JIIFFETATIXEF) 1] %=0. 8 3£ 4 IR 2 I5=0. 8 RFTT FAEML] *=0. 8
FEARIE R KR FH A k=0, 8 AHBLIEREIX FPEf sk =0. 8 ARkl 1-XPEE % =0. 7 LT HERIRT %=0. 7
FERTE R XA % =0. 7 RGO =0, 6 B RINTHEIA %=0. 6 BHAFHTH =0, 6

R X BFRERT % =0. 6

HCFsFME *=1. 3 BRI =1 3 WPWTIEIEH *=1. 3 FE IR %=1. 3 FIRNTAR)II=1. 2
Tfim R 4A=1 1 BT A k=1 1 SOATEH=1 1 S IEf/hEE k=1, 1 FRiEiT IR *=1. 0

[ LR H k=0, O FRdkriFAEHE % =0. 9 233 28 9 BIHTAFIH %=0. 9 > < 1EH BV V& H %=0. 9
I TARE=0. 8 HIFEIE TS0, 7 FASZAE %=0. 7 AAdi k=0, 7 - < (THRFZEFE %=0. 7
DNEFHUTIINEE*=0. 7 TJHTTHF %=0. 7 S5EHIHAER *=0. 6 BJIIATAWA%=0. 6 £I[TEEE*=0.6
SEARTIRMI*=0. 6 SPETTS4E=0. 6 TR %=0. 5

5T 3% 7=0. 5

JHATPFALE *=1. 1 SWoERXPR %=1 1 JRiiPsk=1.0 JI|ATi=>F%=1.0
JIATZATHEE %=0. 9 ZHFHTH s %=0.9 #/IITi& JAEF%=0.9 VT4 %=0. 9

SN E XA *=0. 9 FHHT_FFH %=0. 8 & HETH4IR%=0. 8 Bhnirdk=0. 8

B RLATEEG %=0. 7 SUWV=ERER KT %=0. 7 SUWV-ERERAM*=0.7 S V= EHfXE=0.7
AT 28 %=0. 7 AT FRRE=0. 7 J\HT Rk =0. 7 FHESHAEHETH %=0. 6 FSEhiLR %=0. 6
FHEHTHEE*=0. 6 Sz FALXEFR=0. 5 AZEHTEE % =0. 5

‘AT BT R ie % =0. 7

WOTERTZREAR%=0. 8 &L= Hi%r+ *=0. 6

33 15.2° N 132° 20.8° E 40km M: 3.1
FROETARE %=0. 7
TEE AT % =0. 7

33° 15.3° N 132° 21.0° E 40km M: 3.9
FRNESTTAEE % =2. 0 FAEFATAARL =1, 7 FRIES TR k=1 7 )\ f K *=1. 5
FRETTE T k=1, 4 TS =T k=1. 4 FHHTE *=1. 4 PP iIAuErT k=1. 4
RN k=1, 4 RN k=1 4 BRAIT—ANL %=1, 3 FARRALMUTA % =1. 3 JUNTRRI BT % =1. 2
KRR k=1, 1 FRSTEENT=1 1 P 0T k=1 1 ErEiTiadk=1. 0 AJimEIAJT *=1.0
NFETNF-%=1. 0 i LT >k =0. 9 PNFBT R k=0, 9 JUIGLEHAME=0. 9 P FHEAMHT=0.9
FhE AR Nt L %=0. 8 FHF i FEI%=0. 7 T =JET*=0. 7 J\IFIETH{RPET %=0. 6
AR RALITER) 1=0. 6 FESSTAHEETHE1E0. 6 P8 T HTFFINT %=0. 6 (JHHET =HLk=0. 6 EmMNIEIE%=0.5
FEEBMTHATE =0, 5 FEEBH] =P 3k =0. 5
TEBTRNT %=2. 2
1EBH A B=1 3 D5 BT RIE %=0. 7 DU 5 i % =0. 6
ST TIRIAT % =0. 8 LT FIHDAIET %=0. 5
FEATTRERT T FARHE=0. 8 MIHTHARE k=0. 7 JEABHARBMT/IMA =0. 6 JEBARIHT BFIHAE ST % =0. 5
[ TTETR k=0 5 JEIBH K IHT 2T % =0. 5
VAT . % =0. 8 [ERTTHITE *=0. 7 PETiiIifLii=0. 6 (ATiA/KHE:%=0. 6

35° 38.2° N 140° 04.2° E 72km M: 3.7
WA X EEL*=1.6
FHTHTE SO U o k=1, 3 BURREARAR] k=1, 1 At 2 k=1, 1 HFUESEXARIRT *=1. 1
FOHERMER=1. 0 L) X p=1. 0 BURTERRZeH=1. 0 /INEri/INVIET %k =1. 0
WP EP X R 5k =0. 9 HRURNZIX ML % =0. 9 HURTHXKTNT=0. 9 BRI [XEEE *=0. 9
ORGP & & k=0, 9 BUR IR % =0. 9 HUAT) X % =0. 8 FATAHIXALS)1[%=0. 8
INFEFHii2 N %=0. 7 B AURSX T EET %=0. 7 B EF Rk %=0. 7 H5 B B X Al sk=0. 7
WO A X = HFR R % =0. 6 HATHME X I ART %=0. 6 HURHEA X H) /T %=0. 6
HUR SRR AN % =0. 6 SR E =0, 6 BTHTAEF %=0. 6 HEI XK %=0.6
HUR K XA H =0, 6 BUEARR A %=0. 5 JAVLHTRRAN] %=0. 5 BAGHE X RAIR %=0. 5
RIS OEAS % =0. 5 HURUA) XS =0, 5 BURAFRTEN H T 5k=0. 5 FUSORIX R %=0. 5
AR | [XAR IS k=1, 7 HEERR XSS %=1.5
FEIARZR) N XA AT k=1, 2 ) 1R IR AT sk =1. 0 REUeEX 1 H 0T % =0. 8
FAIEE FLIX R IANT % =0. 6 BRICIERAFE BT % =0. 6 FCFATT TSR *=0. 6
BORTEI=0.6
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HIFE | AR St fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
R 1 A %=0.9 SV =EKERAM%=0.8 S oFEKEXRART *=0.6 Pl AR])I*=0.5
THER 1 TEHEREXBWDAHE k=1. 2 THEREXEAN =11 d)IHRET*=1. 1 fEHET*=1.0
AT Tilsk=1. 0 TIEFEIEXAGEIMER: %=0. 9 TR TR %=0. 9 JHZH H DH=0. 9
THEP X =0, 9 THEERIXALSHT %=0. 8 BELFTTEA %=0.8 T AT *%=0. 7
THELEXOOE=0. 7 AFHHIE *=0.6 BERITRAZ 7D R=0.5
148 |19 01 01 | @)X 37° 29.6° N 137° 13.9° E 12km M: 2.9
A5 1 ERUNATERERT %=1. 0
149 (19 01 12 | BRI 31° 18.8° N 130° 38.8" E 124km M: 3.9
LI 1 KIBHT(RAE k=1. 4 F S OEFRINT *=0. 8 JERTTHLENT=0. 7 SRS %=0. 7
BERATORPEIT 2 PN k=0, 7 SRTTATH{R7E=0. 6 FEVE ST = ANT %=0. 5 FEERTMTE-FHTH#E % =0. 5
JFETAL S5 %k =0. 5SS TSRS EARE=0. 5
150 |19 10 15 | kiR 41° 41.6° N 143° 49.2° E 21km M: 4.6
AeifgiE 2 2V HATZ Y HIf*k=1.5
1 KEEIRTZET sk=1. 4 JHATHTIER=1. 1 JHRTHTEEH k=1, 0 JARBRTIASEH=0. 8 PR AHSHT BAH % =0. 7
FOTEHMTERPNILTIT=0. 7 JTETEFZE=0. 6 HTONAMT =4 IBRT % =0. 6 J&JERT FRESE=0. 6
Z 0 BETHE*%=0.5
151 |19 19 21 |REBEEMh 37° 32.9° N 137° 16.3° E 10km M: 2.9
)1 1 ERUNTHIERET %k=1. 3 ERPNT =IFHT=0. 8
152 |20 01 37 | @)Xy 37° 11.3° N 136° 50.4° E 10km M: 2.5
EEYILS 1 JOUKRTRMT =0. 5
153 {20 01 43 | FHEIEILHES 35° 29.9° N 140° 24.9° E 37km M: 2.7
THER 1 KRHEE AT %=0.8 —=HT—==0.5
154 |20 08 54 | REARIERREH 32° 58.1° N 131° 06.3° E 9km M: 3.1
REARIR 2 FARATRRFS =2, 2
1 PEILATILEE %=1 1 PRy sk=1. 1 BarfriipaBce=1. 0 stz +=0. 7
Koyl 1 PrHEET %=1. 1
155 |21 07 03 | FEERALRH 35° 23.6° N 140° 23.6° E 29km M: 2.6
TFHER 1 EFITRAE T 70 F=1.2
156 |21 07 43 | [LAURH - PEER 35° 19.6° N 138° 29.0° E 17km M: 2.6
i 2 BlEhiEhk=1.5
1 EEmiik*=1.2
157 |21 09 08 | ZRIHKIRETER 36° 02.9° N 139° 53.2° E 46km M: 5.3
HiA 555 TEFHE T %=4. 6 TEH{#H *=4. 6
4 BT k=4, 2 A ATTRERIRTIER k=4. 0 TARTTAEH sk=4. 0 PSS HHT k=4, 0
MiARHTE ST % =3. 9 FHRE FALREANT=3. 9 T RE 5 *=3. 9 EFIFKIENT %=3.9
Wi ARTHIERT=3. 9 BFANT LA =3, 9 BTN %=3. 6 BRI k=3. 6 PiAAERENFE S %=3.6
M 2EF=3. 5
3 AT M AR %=3. 4 FEFiARIAIL*=3.4 F=JIRTL 5 X X %=3. 3 FHETiE*=3. 3
AT TN k=3, 3 PEBFiTHIVART %=3. 2 SSEAMT AR %=3. 2 TR e it %=3. 1
FUE TR ANT k=3, | {ERFHE AT %=3. 0 T EHT-PEAT%=3. 0 /N UFTHeiT%=3. 0
AT REHT S [ k=3, 0 T FLHT Tk % =3. 0 EHLRET AR %=3. 0 FEVATH O 5EEF %=2.9
SNLTTR B %=2. 9 KHFTIEEE [ =2, 8 WML *=2. 8 VelFri-hmT =2, 8
FEVETHA BN %=2. 7 F YR IR AR k=2, 6 JHRTIANT %=2. 6 JEARBTI MK R %=2. 6
MRS B %=2.6 XA FE*%=2.5
2 HETERUTE k=2, 4 HRNT FA % =2. 4 IVEMRAERT & %=2. 4 iR E < HHEE) I %=2. 4
AYEigoe*=2.3 BRI %=2.3 HYtriieRn @ +«=2. 3 IRFVEIRTTd 7= ZW) *=2. 3
FEHTERAR % =2. 2 IS IUTTIRA: %=2. 2 HMiABIED BT/ %=2. 2 H Y [=2. 2
HSEATEISERT k=2, 0 ARZENT<F1-%=1. 9 AEAHRE])[MTFETEK=1. 9 KHRTIAN] *=1.9
HYehiA AN % =1. 8 kﬁﬂﬁmiﬂﬁﬂﬂv 1.8 HRESILIFTHME=1. 8 JRZEHLE TS *=1. 7
RYefieEm=1. 7 AR AR A k=1, 6 ARZERUTT PR % =1. 5 RS ILTRAT*=1.5
1 AERETEE=1. 2
IR 555 NZEMIEIE % =4. 6

4 AETTRRA 2 FAETHeE k=4, 1 T RFRR %=4. 0 ERBTR %=4. 0
SV E RBXKYRIA k=4, 0 W EraXBIAT%=3. 8 ABTHHE*=3. 7 AEmiile %=3.7
SEPHR%=3.7 SV ERERAM*=3.7 SW=EHMXE=3. 7 a0 %=3. 7
FRT R % =3. 6 PV k= 3 6 MZEMT =f%%=3.6 JIIOTiHEASE *=3.6 AZTiFHE*=3.5
FHE A %=3. 5 AT %=3. 5 4T H TR %=3. 5 £ F0EH1*%=3. 5
SV FEREXRVBAT %=3. 5 BEEPdex=3.5 SU\-EREXFE %=3.5 F[ETiTERE %=3. 5
3 ﬁﬁ\mﬂm}%m* =3.4 ﬁ\ﬁﬁ‘%ﬁ* =3.4 éuxtiitl:gﬁ* 3 4 éwtit@%[?fé/\* =3.4

R TARHT % 3 2 JII,%ETT/\/M* 3.2 RERTHZEA %=3. 9 zﬂ%mﬂl;’ﬂ_* =39 VN IETHE % =3. 1
PRt k=3, 1 P LM %k=3. 1 SV ERERKIER*=3. 1 S - ERKES %=3.1
SN F X EE =3, 1 ARITRAMR =3, 0 IR LR %=3.0 &5 RAT FHIA *=3.0
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BRI HEEE HERE ws B
Mo R E GHAE B

AEARTIAET %=3. 0 ZHFfioex=3. 0 REATHENT *=3. 0 JHEmTrhduk=3 0 BT KE %=2.9
EARTHREM] % =2. 9 RBRTIITR %=2.9 J\F g k=0 9 AFEFEENT=2.9 FH)IIF& LAE%=2.9
BRI 2 )1%=2.9 & ZAOHTHAR %=2.9 JIIOTH="F1%=2.9 F& LTk %=2.8
L RIS k=2, 8 YT TN %=2. 7 BN k=2, 7 BRI 5 %=2. 7 FEHiAR %=2. 7
FRACT EMT=2. 7 BRAQTHUT W] =2, 7 RERTHIANT %=2. 6 YEATITETH *=2. 6 JallLITAZ (L *=2. 6
JIRETTHRENT % =2. 6 FrRMALASAT %=2. 6 54 T =Y A %=2. 5 RIlTEF - Fa%=2.5
NI O HZATRESE % =2. 5 Bl AR %=2.5
2 VEATHAPRT % =2, 4 MSILNT IS )7=2. 4 B KIS EMTAHS k=2, 4 ARIiTEH i % =2. 4 HAETEFA Ik %=2. 4
RAHNTRRME % =2. 4 /NIITRER % =2. 3 HRRAOFHEIEL %=2. 3 & X AVOITE)I[*%=2. 3 JI[EkTiEAT=2. 3
BRI AR k=2, 3 QT k=2, 3 Rl AEr b =2, 3 AFEHA %=2. 2 VR TIER *=2. 2
RRTHEET%=2. 2 _ERETEAR%=2.2 5 UABFHifER *=2. 2 B HTAEAET %=2. 2
EOMEHTEET =0, 2 Ey A | [MTHEPT k=2, 1 /[NEESFHT/|VEBH % =2. 1 AAETZZ 55 %=2. 0
ARAETHEARAT %=1. 9 HEmmm YR %=1.9 5 UAEFiiAS*=1.8 FrRdilA*=1.7
BSR4 T RRIAR k=1, 6 /NEERPIT B it T8 % =1. 6 ZFBUTHE *=1. 6 RAET FEf=1.6
BT H *=1. 5 fRAETTAWMI*+=1.5
1 B =1. 3 BACTRI k=1 1 /)MEERFHTE=0. 8
PRI 4 HUETTAE=A. 3 YRS NL %=4. 2 SR *=3. 9 AR I k=3. 8 BT _ARL*=3.8
FIR AT 38 % =3. 7 ZR T i RAAHT % =3. 7 FRaTHA F%=3.7 ZIRbili FARE %=3.7
SMIFA =3, 7 iR k=3, 7 LM *=3. 6 AT %=3.5 FERRAZ*=3.5
INTARETES %=3. 5 RHI[THEEE*=3. 5 IWHATEH=3. 5 D IEHBWTHIHEH *=3. 5 AT Fk%=3.5
3 AKJTTNEIT %=3. 4 R E TR O k=3, 4 LIfimiH4=3. 4 AlmAs e *=3.4 FZEHAGMT *=3. 4
DI/ k=3, 4 BT k=3, 4 FARTTKHEEGANT *=3. 4 HLPETTFIH:%=3. 3 R I[TIEME*=3.3
BEMTABAT %=3. 3 -2 < [EF LU *=3. 3 AmiAfi=3. 3 /NEEM FER %=3. 2 SFAT A *=3. 2
KT %=3. 2 /NEEF/INI%=3.2 S UTHKER *=3.1 > (TATRFZEFE %=3. 1
PRYRAT/ N =3, 1 A o] =3, 1 JREATAER%=3. | BFhi=FH *=3. 1 4Adfifgek=3. 1
DT H D B k=3, 1 FEENT/IMER %=3. 0 FIIHTEE » B *%=3. 0 #EEKETAHT %=3.0
R TFIR F k =2, 9 AT /\B %k =2. 9 T %k=2. 9 233 A3 H B HTRFIH %=2. 9
WHERE TG *=2.9 BYITADPIHE %=2.9 /NEEMEE *=2.8 1TH T EiE*=2.8 firmi&iT*=2.8
KUEMTBEUET =2, 7 BRI =2, 7 BFriissk=2. 7 F5FS2a8 *=2. 7 FRddriimste %=2.7
=BT ME *=2. 7 SRMTIRk L %k=2. 7 SRR L %=2. 6 KFTiEHT=2. 6
AFTHEEIRIT % =2. 6 {77 % =2. 6 HWHEKMHTTAHNT *=2. 6 ZKIREENETI#A=2. 6 Wikt *=2.6
KTHTHLE %=2. 6 B BETr k=0, 6 OVZHARMTHA) 1 %=2. 5 Fadlrfifir«=2. 5
RO k=2, 5 BB BE+=2. 5 $RMTI#RM=2.5
2 HEHFERTAT % =2. 4 ke B %=2. 4 ARETrHitE M sk=2. 4 BREIGHE % =2. 4
TAIPNITIRTE sk =2. 4 Pl O =2 4 $RHTHER *=2. 4 FURNTAG)1=2. 3 Fadicrizaiaidt =2 3
WA TREANT %k =2. 3 H NEHBN) I/ INFAR % =2. 3 KIilEmT e k=2, 3 Hr kMl EIT=2. 3
WEERETTHENT=2. 2 FhHERE TR %=2. 2 177U *=2. 2 JERNTEE *=2. 2 W2 N=2. 2
OF=b2epsiil 2 Bif=2. 1 ASZiifpr«=2. 1 ARty ET =2, 0 SEkiiAmT %=2. 0
LRI REET =1, 9 HPEREHT /N *=1. 9 FHEARHTARPET k=1, 9 JERETTBEFET *=1. 6
1 ffETRIA %=1, 3
FERG IR 4 FEMHT B AT =4, 3 BARTHE=4. 1 BT k=4, 0 FUHRTIRE %=3.9 JIRITH O %=3.9
RERE AT L k=3, 5 AEAKHTIRET %=3. 5
3 KHMTPEART % =3. 4 #&J1IH/RBET =3, 3 AIFGHYREIET %=3. 1 HiEmcmElT*=3. 1
KRR INT =3, 1 AH AT % =2. 8 VAT AT %=2. 7 RUKGTTHY) T %=2. 7 VIHTIIEAPIT=2. 7
FAAETTSRIT=2. 6 HAAETTHENT % =2. 6 {FEARFTPEALRET %=2. 6 #3J1[TK/R *=2. 6
FE 0 HIRR 2 M %=2. 6 {(FENMRHBE % =2. 5 (FEMGTHHIT %=2. 5 FFGHE L RAT%=2.5
KRR %=2. 5
2 WG BT AN] =2, 4 HEHTERARET %=2. 4 KHTHTHAHNT =2, 4 EldiEHmTEH | *=2. 3
FEMGFTA SR % =2. 3 Zp &0 HTAHFAT k=2, 3 VEHTH FAURAT %=2. 2 EAMET FHTH *=2. 2
R T AT =2, 1 ZEPThiger k=2, 1 Z &0 HBHT%=2. 1 FiiAt8iim =2. 0 ¥ I[THIERET %=1 9
HHT/ME k=1, 9 FIRTTHMT k=1. 8 HANT FEFH *=1.8 EIATmRNT %=1, 7 FEMHTHEE*=1.7
ETE HT=1L 7 ST IERT k=1. 7 VEHETTFHIRET k=1. 7 FuETIERNT=1. 6 RGBT %=1. 6
LTI ET k=1, 6 FRFNTAER] k=1, 6 FRFITHH - Flk=1. 6 EHTEHESS=1.6
TRIRINTA A EERFIR k=1, 6 SREZEMTH *=1. 6 FEEIRFALRA*=1.5 ¥JIHiAE *=1.5
P [ FACAGRT k=1. 5 BkGHRTET %=1.5
1 HEFMTALE *=1. 4 ElRTHEARRT k=1. 4 EldTEFIRT %=1. 4 #JIIHialE*=1. 4 BEHFHH*=1.4
TR k=1, 3 FZGHTH L SRHT sk=1. 2 Fr7p T lT 14 k=1. 2 IR ATIRT k=1. 2
ElRF T e k=1, 1 FZEMTHE=1. 1 BESEILAHIL %=1 1 #5 EBR1Fn<=1. 0
A HET /NS k=1, 0 BRHTELEE =0, 8 Fr7R/) A MTARifi k=0, 8 #BAFS KRk =0. 7
HZ ST AL 5 =0. 5
S TS 4 % =3. 8 BF RS %=3. 6
3 HITRET %=3. 3 PP ELRE *=3. 3 MTENT=3. 3 FAFHPEREE*=3. 2 M *=3.2
FATHARR H %=3. 0 THELRKOUW=2. 9 BEWTER %=2.9 AHTE*=2.9 FILTFEE *=2.8
INTARTHT AR % =2. 8 JHZeTT B OH=2. 8 STt % =2. 8 THEL R IIXKAERAT %=2. 8
AFBTHIENT % =2. 7 FIPETH AR k=2. 7 FIPGrTAEf =2, 7 BEH&ET*=2. 7 TR RXipk=2. 6
FHEFFER A %=2. 6 T)IITIATHER=2. 6 TIEMATHEMEFAT %=2. 6 TRl +=2. 6
EEGTEGGE *=2. 6 RHETA HE=2.5 RETHE *=2.5 RETHAF%=2.5 Z LT/ Nt %=2.5
FIHEIFEH=2. 5 FAR T AR T % =2. 5 TR ENTT *=2. 5
2 HAEMHER*=2.4 FROT R *=2. 4 FIATET%=2. 4 LT TRA *=2. 4 RHERRZsH=2. 4
FIRE TSR =2. 4 )T\ *=2. 3 THIHE Y SFE k=2, 3 Tz %=2. 3
PEFENT PEAR *=2. 3 SRIFTHED *=2. 3 FRRITHIRATE *=2. 3 BFlTE 7T 7 R=2.3
BRI k=2, 3 TIERGRREART %=2. 3 ABERS N %=2. 2 |IFtTiEe k=2 2
T T F T k=2, 2 T-HEHX ISR BT k=2, 2 A TIRHT % =2. 2 DUEEDE HRENE k=2. 2
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NI\ =2 2 AT k=2, 2 AT *=2. 1 25T =21 BaTR*=2. 1

B AE BTG *=2. 1 JHfT=%=2.0 {H~ HITFdf%=2.0 JLHILEITHH %=2.0
FARBTRAS =1, 9 ARHEHE L k=1. 9 H5)IITHERE *=1. 9 FaEuli FEEF*=1.9 EriTRm *=1.9
WS AT R % =1. 9 [T R E L RE=1. 9 TS *=1. 9 [LRiHER *=1.9
HATHHE=1. 9 BERIT F28%=1.9 BARNAIS%=1.9 KEEIM KL E*=1.8

W ATERG k=1, 8 ARHTHEIL *=1. 8 BHEHMIZELk=1. 8 LR ATHEA=*=1.8 —FHH—&=1.8
FEILITTAESE k=1. 8 HATHUAIR *=1. 8 MEMRTIA *=1.7 AKHEHEFAM=1.7

LTS RRT IS % =1. 7 KRBT AH k=1. 7 BliAk=1. 7 EEATER*=1.6
REESERTE) || %=1. 5 FIERRTEIHRIEA k=15 FULRIHE)I %=1 5 AFLTIRAE=1.5
MBS\ H i/~ k=1. 5 [MBEHiS IR %=1.5

ST INAEEIT=1. 4 A =1, 4 BJIT/\fE=1. 4 AR *=1. 3 $k7IlOmT=1.3

IR EIE=1. 2 FIEART AT Ae k=1 2 BEmHEA=1 1 WA m R *=1. 1

P ERT %=1, 0 B THIE *=0.9 WRJIIHipNid=0. 7

FRATZ % =2. 9

TR IR =2, 3 AP AT % =2. 3 ZU 1T\ k=2 2 T80k =2, 2 RESHTIEE % =2. 2
FETHIAE % =2. 2 FRILFImEmT k=2, 1 22U I/ \IEAT % =2. | MR % =2. | BIABRIERE =2, 1
SRR SRR % =2. 1 ERTTiRT Rl sk =2. 1 20801 RS % =2. 0 258 | ITaiisT % =2. 0
MERTHE HEEF=2. 0 FFTTHAHERT k=1, 9 WO X AREHIA k=1. 9 JMHAT—AA *=1.9
FRATTERA=1. 9 ¥ T 1 % =1. 9 FHRE T/ NG IX k=1, 8 THERETRA) [ BrFF % =1. 8 PulIfFIAER *=1.8
FRILITHBHAL % =1. 7 MAZEMTALH s=1. 7 KREMTXJIE %=1. 7 ARILTEAH=1. 7 HATTITAEET k=1. 7
WOETI/IMAEEL 7 WhE T =RAMT=1. 7 JRITITRE=1. 6 SFERNT P k=1, 6 RIHHTAA A %=1. 6
VDO XTSI k=1. 6 FAMHT/ /NS k=1, 6 RAS FAAA k=1.5 FHFZKH *=1.5 THRITHGEAE *=1.5
FAEHETHER % =1. 5 MR TAHHET %=1. 5

TARATIERE *=1. 4 [ERITEEE k=1. 4 /NEFOTHIE * =1. 4 ARETTEE *=1. 4 FETTA *=1.4
FREREPAT LA R k=1, 4 JIPNF BN =1, 4 & SAEERT Fa g8 «=1. 3

JINEFIT NEFET k=1, 3 KAENTEF b sk=1. 3 RAHISHIRERXIENT k=1. 3 FIENTHR=1.3

FEATTEANE [HT=1. 3 FRTRTEARET k=1. 3 \ VX ATEI i k=1. 3 51T RALF %=1 3

JIMERT I k=1, 2 REHGAT AT *=1. 2 BRINTAR *=1. 2 WIARTHEEEE » F%k=1.2

AETHAE %=1. 2 FlTH =1. 2 MR LR =1. 2 fREHERENT=1. 2 —Adarfiltk=1.2
FRMTEATES %=1, 1 @ETHETRIE *=1. 1 e HENITk=1. 1 KEHNEE/ME=1. 1

JUPA BTN ST =1, 1 IR B k=1, 1 FgFRSFETX = 50T=1. 0

PR TERT X i BT sk =1. 0 REPHEERLAT % =1. 0 & AITIkRE=1. 0 KEMEH*%=0.9
SETHIBTA Y N k=0, 9 AREFFTFFIR %=0. 9 JIIPIFFFIPN=0. 9 %5 ETTRAARHT %=0. 9

FE SRR ) 1] =0. 8 UHESEEMTAI T 5k =0. 7 AT &% %=0. 7 —AHATHa (0 %=0. 6

TR OHETTEL BT =0, 6 FIEHTHR % =0. 6 FEFHE TR XMGE=0. 5 R AMTEA %=0.5

R TAREFT % =0. 5

JINETZINIET % =3, 2 BRI X mHE % =3, 1 BTHMANTH *%=3, 1 # XK T0=3. 0
TGO U 4 k=3, 0 [E5yFHRAT%=3. 0 BUTEARIXANT % =2, 9 HUR FPEFX 8 %=2. 9
HORHREF YT k=2, 9 BEHEX S T %=2. 9 BURUAG XARAERT k=2, 9 BB X EEIL %=2.9
B BFTppe =2, 9 FMETTHREHE=2. 9 FURU I XBURA % =2. 8 H ARG X IEAS L %=2. 8

HORFIT k=2, 8 HEUHHEX LA %=2. 8 HURUR N XAPIARE % =2. 7 BAUR N Xl %=2. 7
INEF TR *=2. 7 NEF-Hia) 0T k=2, 7 FATLUTAN] %=2. 7 HAURX R *=2. 7
HURALR P & ik =2. 7 BRI KAk k=2, 6 BT %=2. 6 [E4ETiTA=2. 6
FrrfEMTRERR 2 IR >k =2. 6 T H R0 %=2. 6 BURRXEE & X k=2, 6 BAUITEXE AT %=2.6
HOR TR K % =2. 6 BT THRXAR T %=2. 6 B IXFEE % =2. 6 HAHEHAR =R *=2.6
HORGERMET=2. 5 BTHTHAREF %=2. 5 BRSURRAM *=2. 5 /M4 %=2. 5
R M X G %=2. 5 HRILATEART %=2. 5 FUL ) XL 1 k=2, 5 BT HIXASE [ k=2. 5
KRR ZEE) [ %=2. 5 BARHEMAR AR =2, 5 BATE B X k=2, 5 FUHE KRR %=2.5
B STIX T EIT % =2, 5 BUSARIKIIA %=2.5 BAGLIF) XK=, 5 NEFHiABEAT=2. 5
R k=2, 4 FSORIK AR —Y v & =2, 4 HRUEREXA=2. 4 FOR H BX AT k=2, 4
ST A R k=2, 4 BT ) BT sk=2. 4 BRTdbXARPIRT %=2. 4 B a0 X G *=2.4
R KA k=2, 4 FRREPHTHARAT % =2. 4 PHHURHT T %=2. 4 LEEHRIF %=2. 4
R KR 7L k=2, 3 B X B AFEHENT % =2. 3 HUrHEX (4% =2, 3 BULA KT HR*=2.3
R XA 3k =2. 3 BRI IR 1 %%=2. 3 FiAATH/INSHT % =2. 3 JATLiFIRAN] k=2, 3
EIBATLIFANT %=2. 3 & DI %=2. 3 HURHMARX ML %=2. 2 ARG kG *=2. 2
WX AT % =2, 2 HRUMFHTZENT % =2. 2 FUis BT % =2. 2 ENIE L RA %=2.2
FEATIEAE =2, 2 RESRTT R *=2. 2 FURPRIXEEH 1L % =2. 2 BAUEHR A L8 £=2. 2

WG THR X EWE2. 2 B TR AR % =2. 2 HURUS) HXIAIT k=2, 2 HOHEp X e % =2. 1
HOTACH XHIT % =2. 1 HURHRDCE AR k=2, 1 37)I[HTRET =2, 1 msEr i s i BT % =2. 1
STEETHET) 1 k=2, 1 SURUHTE RN % =2. 1 FBRLIRKAL I %=2. 1 JIIififks T%=2.1
HURUR R FRAT k=2 | BURURSE X HRAHT k=2, 0 RIF AT % =1. 9 HRUEFRZEH=1. 9

HRUR XA % =1. 9 JEULALKITEA=1. 9 THMlri B k=1, 9 HUT XA *=1.9

MR ST FPIT sk=1. 8 BUTHME X e E=1. 8 WElrTHE 7 k=1. 8 LEEHTEE A k=1.8
HOBKTIANT %=1.7 A OHIT A k=1, 7 HLEEITK)I]*=1.7

FEAI S k=1, 2 BT RS %=0. 9 BETHIEFTERIL=0. 6 Fr i EHTCRT=0. 6
REIFEAZR) | AR T =3, 1 BRIGHEALIX H F AT % =3, 0 RRIGHKX A H Ai5mT %=3. 0
FERSIRUR X ASRIR k=3, 0 FERETRRXATA K =3. 0 JHIRFHRUXY MZIT k=2, 9

BRI XA G A HNT k=2, 8 AR XL FRT %=2. 8 FRENEX)IFFENT *=2. 8
JUIRFE TR E AT k=2, 8 RRUILH K ILUIRIT k=2, 7 FRUE(R 1 A X 78 T k=2, 7
FRIGEAIX = 2 BE k=0, 7 ) IRFE iK1 k=2, 7 AR AR =2, 7 HRICHES X R R] % =2. 6

R X B A ICH k=2, 6 I IR EFTHT k=2, 6 FEREEIX R =2, 6 FEIRPE X IRIART %=2. 5
BRI IR IR AN % =2, 5 KAIGRXIEE =2, 5 JEM MG %=2. 5 JEARmHE %=2.5

)| MT 4 HH % =2. 5
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2 REIVEX Frre & A5V k=2, 4 BRIFHEILGRI S VG k=2, 4 REIMEX - ARRT =2, 4
REIEHEA X R k=2, 4 REEETHUHINT k=2, 4 ) 1A IR T BMT >k =2. 4 G HRRR MZBfRIT=2. 4
TR k=2, 4 FPHMTLEAREE =2, 4 FARR AR X =2, 4 IR X FERE % =2. 3
IR MINT =2, 3 1)1 R 7 48 k=2, 3 FRRRIE A XRRETTS sk =2. 3 REILTERIX T IEIT % =2. 2
JRFSERK T FAMT k=2, 2 GAMJFHTH0=2. 2 FERR I XK PR 4 k=2, 2 REEIE X AT % =2. 1
FEIRARIX A AT % =2, 1 BEICSR XA k=2, 1 BEIRIRIXASRAT k=2, 1 HIEHEIERIEMN L %=2. 1
JUNGH AR A e k=2, 1 )1 So PR B sk =2. 1 AR FEBT k=2, 1 ML THARS *%=2. 1
FIMTE L% =2, 1 /NHEHIIKEE % =2. 1| BEfiEE=2. 1 M RFIT 41 %=2. 1
FAFHRTRA A k=2, 1 BRICES FLIXER fL k=2, | BRIERE T XIFEEE *=2. 1 BRSO %=2. 0
JUIRSHERAE KT sk =2, 0 ARIEHETH X EFRENT % =2. 0 FEIR T ABE*=2. 0 FERHFIH *=2.0
FERTTHRES %=2.0 ZF 7 IGTHE 7 IR5=2. 0 BN B «=2. 0 REEHRHFIXE 7R % =2. 0
PRI A R XA ET sk =2, 0 A7l BRI k=1. 9 AT FEE/A k=1. 9 BRI XE%F%=1.9
AT LA %=1, 9 BREAIRIX AL k=1, 9 BRI R *=1. 9 FREHEEEXE L3 *=1.9
JUIESRRAE R T k=1, 9 ARG N sk =1. 8 FRIEGIN XSRS *=1. 7 BRI *=1. 7
IR LT k=1, 7 AR ALILB AL k=1, 7 JHEAFHAEE k=1 7 FERTHRIA % =1. 7
RIS VB 48 %=1, 7 BEIRFEIX N )1 k=1, 7 FEAEEREE L. 6 ARRREX 53l % =1. 6
ZEEF TR % =1. 6 RREAIRIX SRk =1. 6 FZEETEOE=1. 6 BERHHIHNT *=1.5
REIERE XK % =1. 5

1 BRESEXKFESRT *=1. 4 RE¥ITA RTk=1. 3 FIARMTE A k=1. 3 BARMTAENR +=1. 2 B TSANT %=1. 1
A THAERIT k=1, 1 27kl sk=1. 1 JELRTHRPY k=1. 1 /NHEETTAE=0. 8

3 B IR % =2. 8 & 1) I|ITHRIR k=2. 6

2 (LBUEALTHEYET % =2. 4 FUFFIA *=2.3 F§7 V7 AT % =2. 3 HWRTEL) | [ITRRR % =2. 3
RPEHTART k=2, 3 HUPFEE k=2, 3 FUNTIARH=2. 2 FURTT FEARAT =2, 2 AEFIRTHHEE % =2. 2
B HBITIS L =2, 2 /B IVE I =2, 2 )| SBT3 =2, 1 AL TR =2, 1
RN TR R =2, 1 BN TS k=2, 1 FMN AR EE k=2, 1 Hlipls % =2. 1
RATEATI *=2. 1 HEFTFAIH%=2.0 (LFHCFATRIRET %=2. 0 PRk BE*=2.0
FROR AT FI TR k=2, 0 PEEERT/NA =2, 0 (LRIt k=2. 0 FI7 /L7 A HifiiR %=1. 9
ELE AT R *=1.9 EPEHTPU =1 9 MRS k=1.9 PRI FHE *=1. 9
HALLA A RIRAT %=1. 8 KATHAHA=1. 8 LALHHEITE - %=1. 8 [LAULALATHAEANT *=1. 8
T \RETRS sk =1. 7 AR AJERTSRA k=1, 7 #TH L k=1. 7 F) I RKphh4ek=1. 6
‘EEET RS E k=16 HRTEITRA K=1. 6 F TS k=1. 6 FBFEHTFKL k=15
RIS B k=1, 5 [LAUALTHERE T o RZEE*=1. 5 & L3 OI§MTiEE=1. 5
LA/ VBTG k=1. 5

1 BFERT B =1, 4 BT V7 ARUINEIRGR=1. 4 (LB INJHRIT % =1. 4 M F BT RIS % =1. 4
BIERTR k=1, 3 g7 L ATIREF k=1. 3 MRS ESex=1. 3 [LELEALT&AT%=1. 3
TEEAEZETR=1. 3 (LRUCRET AMET R =1. 2 FiJI| =40 R =1 2 & 3] A % =1. 2
FRFTT dy BT sk =1. 2 JEIEFTTAMP%=1. 2 BLJINTHES *=1. 1 BT V7" AR k=1. 1 BT *=1. 1
AR HE) T %=1, 0 H3JI| 4007 LB sk=1. 0 (LALH =& 11jf % =0. 9 EKH= ) ITH =) 1] %=0. 8
EIERTHEE % =0. 6 |LIBLETHTS VAR %=0. 6 FE T VS ATHEZEE B %=0.6 FJIHT{E%=0.5

3 RUrrHoRiE / 0 %=2.5

2 FEHEAR =2, 4 FEAHTA%=1. 8 FEHHEE*=1.7 FEJI|_ R AR %=1.7
AREATTEE Y =1. 5 AENTBH H R %=1. 5

1 /NEITEE %=1. 4 FLRIVES *=1. 4 REFEANFH %=1 4 FARZS*=1.3 HETHEPN=1.3
AR FAREL =1, 3 FEHGHRT R FG k=1, 3 BHRATIE =1, 2 BHIRIT R A k=1 2 STRMTA [Hk=1. 2
TR =1, 2 ALFARIARS *=1. 1 SEMCHITALS k=1, 1 fRETARAGIT *=1. 1 REFHTHd=1.1
BUSITERE=1. 1 A k=1, 1 B EA k=1 0 AT H %=1. 0 KFAREF*=1.0
AREHT H k=1, 0 /BTl o & —%=1. 0 #AHT F/NEYI=L. 0 fe/AGEHT SR % =0. 9
GHIBT TR %=0. 9 AR RTIERE; %=0. 9 FRESIBIG*%=0. 9 BAFI B %=0. 9 FIFHAKS . F%=0.9
ARERT=15%=0.9 A0, 8 FIAKBRTHEE NERL *=0. 8 FABNTEY; *=0. 8
FREFTES - IR % =0. 8 B ARTTARZENT % =0. 8 FEAmAIEESS %=0. 8 H)IFHKE %=0. 8 FAAMTHLS %=0. 7
JINGETH/ NGBS % =0. 7 (JHIRTH Rl R 0=0. 7 FEA T %=0. 7 TRGHITH%=0. 7
PP % =0. 7 AT IO %=0. 7 HAAIIH=0. 6 FREFFLUALE=0. 6 KEEFKITH *=0. 5
AEHTHRA %=0. 5

2 fHTHHE*=1.7

SETRTIRE =1, 4 JITFHTHR %=1, 4 FANTSE %=1, 4 WEITE=1. 3 TR RER *=1. 3

BKTANT k=1, 1 EEMTFHH %k=1. 0 ZKHKILAT %=0. 9 =k BNTARRIE %=0. 9 FIFFHIFIF *=0.9

EFRNTAEE %=0. 9 |LoeHTHEAER %=0. 9 KIATT ST %=0. 8 XKHR T %=0. 8 Kliaridy/Il = HM=0. 7

TR %=0. 7 HANETHRAK=0. 7 JIRFHIRAIL %=0. 7 B3 | IRFHTHT) 1] 5%=0. 7

2 EhmiEAKk=2.2 FLETTRDRIT=2. 0 fEESTH=1. 8 /NLNTHE +=1. 7 FrEDEfTR M *=1. 6
B E TR k=1, 6 /NUBTZEAE *=1.6 HITEIERA*=1.5

1 AMEITE PN k=1, 4 FEFERTFAZ *=1. 4 ENTEMP k=1 4 BEdiE*=1.4 =Z5ifiEAnT=1.3
BT k=1, 3 HRHETHEEMIN k=1, 3 B LE Mg siEk=1. 2 [HILSTHEE *=1.2
FIRETrR k=1, 2 BETHBI=1 1 EERTH k=1, 1 FAGHTITZS k=1. 1 BRaHTE %=1, 1
TR AT k=1, 1 YREAT A M %k=1. 1 PR~ %=1.0 PEFERT{Fl%=1.0
R k=1, 0 FEMIE/KITEGE % =1. 0 FRETIERNTIOES % =1. 0 B R *%=0. 9
FHEOETTHR *=0. 9 BETTHISENT %=0. 9 FHBIXh4=0. 9 FHEREKXHFHEE *=0.9
FHTT\IBES k=0. 8 SARABRRIX FI52%=0. 8 &AMy %=0. 7 &tk HIT%=0.7
BT k=0, 7 TR0, 7 ERE KX TREMT=0. 7 4844 *=0.7
B4 X = BIT=0. 7 HREFTIANH *=0. 6 JIHRANTHHE 1 +=0. 6

1 H BT Ry % =1. 0

1 BT ARE=L 4 BREMIE SR *=1. 3 FRABTHERTE x=1.3 FHiiHEFnT «=1. 1
FEEGETHIRIY NS k=1, 1 RRMTZE%=1.0 +HBTHAA %=1. 0 Efi/ A k=1.0
FIATHZER =0, 9 XSPIFFEIMTETH *=0. 9 =4&rTHili %=0. 8 +HMIHAT#AZ (L*=0. 8 FiiHi*=0.8

—
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HIFE | AR YA, fiti s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
R FEd k=0 7 KR/ NERTVES % =0. 7 DISEHTENT %=0. 7 BHRETHANT %=0. 6
+ H T TH%AT % =0. 6 -+ HETTH 11 %=0. 6 EMH)I0 %=0.6 T KE=0.5
+BETHIAK AR %=0. 5
Mgt F IR 1 R N F-RE%=0. 9 LI HTAAMET =0, 9 FREYIITHTACOARRT=0. 8 iy I[Hi/NE(L % =0. 8
TEH TR/ %=0. 7 i) || HHAH] %=0. 6
158 |21 18 21 | b S5IEsmif 29° 09.9° N 129° 10.2° E 12km M: —.-
S o R 1 RS *=0.5
159 |22 01 08 | FCERIREES 35° 17.8° N 135° 44.0° E 13km M: 3.4
TEFEIR 1 FEHBRVITA HEAS k=1, 3 {EHBR\VI AR k=1, 2 FEEik=1. 2
b=l 1 EETFAM *=1. 3 EETFATS %=1, 2 RIEEHPEAHITRN *=1. 1 @14 HENT H & k=0. 8
T TR % =0. 5 KRR/ IMA=0. 5
TP 1 HUERAE R RIEIATERE BT % =1. 0 FARHHAUXPE / 5=0. 9 FSFrilEpnT/ M k=0, 7
R R XI5 =0. 5 FUESAT AUX AL LR k=0, 5
ST 1 PHEREILTIE %=0.7
160 [22 03 43 | BRI 38° 14.1° N 141° 43.1° E 52km M: 3.4
IR 1 AETHAERT %=0. 9 HUAETZA %=0. 5
161 |22 09 56 | ZIBkUpaEs 36° 10.5° N 139° 53.8° E 66km M: 3.2
/s 1 liH4=0. 9 TJTHHER %=0. 5
Iz NS 1 FEE THAREFNT=0. 7 TAERT A %=0. 6 FH = T BRI %=0. 5
162 |22 14 08 | N4 Z ¥ e 29° 09.5° N 129° 11.0° E 12km M: 2.2
BRI 1 RS HEATFE*=0.9
163 |22 14 44 | HFUph 40° 21.8° N 142° 12.1° E 46km M: 4.3
AR 2 P EMTE(Lk=2.0 J\F RS %k=1.9 T HPIHL*k=1.9 JUTAIENT=1. 6
1 AR IR =1, 4 FEARAEIRIE k=1, 4 = FRI{ERPINKRT %=1, 3 TR 41, 3
JUFHESF=L 2 ZIRMHAT %=1 1 BV SEITH FH*=10 3\ S0 % %=0.9
FHERT A k=0, 9 AR RIEWRK=0. 8 HT-HTFHT-k=0. 8 2R HM I Hifi % =0. 8
RO TP W] k=0, 7 RO TPE E W k=0, 7 FRALET LAk %=0. 6 LFETER ) F%=0.6
HOEAD TSGR %=0. 5
AT 2 HRKNTIRA k=2, 3 BRI [ %=2. 0 JUFFIFHRIN k=1, 9 S5 THEINT RIF % =1. 7 AZEHT) I IRHT=1. 7
ATFHTIL AT k=16 JUE i MEE*=1. 6 AEHTEANETk=1. 6 BFHFIEFH %=1.5
TR TEESEET k=1, 5 FFSERE *=1.5
1 AERTHRIR=1. 4 BRI ERT=1. 4 BXRFRER % =1. 3 — PN EEF % =1. 3 EHRATER %=1.2
AR =1, 2 T =1, 2 BT k=1, 2 T k=1, 2 B k=1, 1
FEEETHE K k=1 1 JBBET BT %=1, 0 ‘Ei A 0T % =1. 0 BTG HNT %=1. 0 BEii)IFF*k=1.0
SATRFERT R=1. 0 JUETEAEB k=1. 0 KMBTFRRIE*=1.0 —Fi@E=0. 9
SEIMTERI FPRBRAT % =0. 9 BRI EPARITTA=0. 8 BARNTIEREyE % =0. 8 [LIHETAIR *=0. 8
TEIFHTRFAENT % =0. 8 —BIHTTJEEHT %« =0. 8 FHEFMIAT FHEFAI=0. 7 (LIFNT\IEHT=0. 7
RISHETTTRFERT=0. 7 —BITIEARAT % =0. 7 & /%1 %=0. 6 FRATR) I %=0. 6 T&TTRIERT=0. 6
LATHERT=0.6 JUEFEHTKE=0.6 — T iiabliik=0.5 $SEMTHEE*%=0. 5 (L&A BRI %=0. 5
BRI 1 RAE T % =0. 6
164 |22 19 23 | f)IIREEEHMT 37° 09.9° N 136° 45.3° E 4km M: 2.3
EEI 1 AEENTERAEZT=0. 8
165 |23 02 56 | HEE-Eih 37° 34.5° N 137° 23.5° E 8km M: 4.3
ayll)-! 2 ERUNTHIEREET =2, 3 BRI =IRET=1. 9
1 REBHTAAIY k=1. 3 ERUNTIAMT %=1. 1 HETIEZERT=0. 9 REBETEHE=0. 6
L 1 EMiTrasr iR =0. 8 BB IXmE %=0. 7 BMimaEE 7 E%=0. 7 HZIKETHH=0. 7
AT —E=0. 6 RAUITTREF %=0. 6 FIEMTEENAF AL %=0. 6 FETTZRERX L %=0. 5
PeEHAR N =T H=0. 5 HZZIRAT) VG % =0. 5
166 |23 08 31 |IkEIREERTEE 35° 40.9° N 136° 37.8’ E 14km M: 4.6
Mgt . U 4 )M HAZIR sk =4. 0 $B2E)1|IT LR % =3. 6

3 ARHIRE %=3. 4 IR LIRTTEILEET*=2. 9 BIR it %=2. 8 BAifE *=2. 8 i *=2.6
FEIE)N|MTVERE L k=2, 5 $HZE)I[ATANE k=2. 5

2 JIENTHR) I k=2, 4 I B FTRTIT k=2, 4 482 I0T =hi=2. 4 W LIRTTAPT %=2. 4
BB EITAE k=2, 4 ER LT SRR % =2. 4 ERBSrTE H % =2. 3 IR LR & e k=2. 3
BT \EHT B8=2. 3 RIATTEEHT %=2. 3 AR - AR % =2. 3 B AT %=2. 3
IR _ BT =2, 2 SERINSEHTRMHT=2. 2 B RLE Y *=2. 2 BT Lo ff*k=2.2
FEZE) | MTHREERG k=2, 2 $H2EIINTIRN =2, 2 453 IINTAR A *=2. 2 SRflirinlff «=2. 1 #f s *=2. 1
BEFECES) T sk =2. 0 BRI [T =2, 0 JIEATHLOMN %=2. 0 ZHSFRATHRIIEAT %=1. 9
g BT k=1, 9 T4 LINT %=1 9 J\ AT\ Fiftk=1. 9 BAMTP.Z R %=1. 8 WeraNT/\fil*=1. 8
ST EIRT k=1, 8 G PNETDUSE s =1. 8 KEFHTAEF sk=1. 8 I EHTIHH 2 A=1. 7
el Bt FEIT 72 sk =1, 7 BT ST sk=1. 7 T sk=1. 7 BT FELZok=1.7
EPANSERTIGET % =1. 7 RV k=1, 7 L) BT k=1 7 MERrFHET %=1. 7
BB EFENNT k=1, 6 AP S *=1.6 TUHAEM%=1.6 ARATFE *=1.6 #LHABITAE%=1.6
I TTRAT k=1, 5 Py [T RIRT s =1. 5 B4 JEHTRI &7 Jfisk=1. 5
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1 LT EARET k=1, 4 FEIRATILRANT k=1. 4 FEEMTEH *=1. 4 AF LriTEBnT k=1. 4 MRETTRERT %=1, 4
ATV k=1, 3 Z2/\BToKEk=1. 3 AbJ7MTAb)5 % =1. 3 BF LifnRaT %=1. 3 T =ikl =1 3
LR R ATERIRHT k=1, 3 tPEITHACOART=1. 3ty I[HiN-REx=1. 3 PEJITHILD *=1.3
FERTTWVENT k=1 3 SROUMTHGH % =1. 2 IR EMT *=1. 2 ) [TifEh k=1. 1 EARTHE =11
LT B EETAS k=1, 1 TSRO k=1, 1 RN % =1. 1 FRiEHH*=1.1
PR AT k=1, 1 FPya) 1T k=1, 1 FJIEfi k=1, 0 FEARTaATIT k=1, 0 {HIEHTAHS % =0. 9
KEETT FAEERT %=0. 9 & LU IRTE5 )7 3 =0. 9 FRERTRABT4) 1| %=0. 9 YFHETTRIEMT % =0. 9
LG RIT =GR %=0. 9 FEIRTR R/ IV k=0, 8 FREHATHHRIRIEY=0. 7 FRENHT &)1 [R] =0, 7
TETE=0.6 FE =/ =0, 6 LT LR %=0. 6 F =i/ MEET %=0. 6
PR T/ NEE L k=0, 6 @ LT —Z BT % =0. 6 =i SRR ARG % =0. 5 3L A1 5k=0. 5
FRE AT E k=0, 5 &1 LTRIERFRT *=0. 5 FREHTTRAET5LH *%=0. 5

3 —EmTH=3.0

2 P TET R EAEE % =2. 2 KIUTFiFRRHL k=2, 2 BEHT RN k=2, 1 B AEnT %=1.9
WHFERS k=1, 9 MIFTEET=1.9 —EHAS) 0T %=1.9 HmHIIAT=1.9
PEREHTRERNT %=1. 8 A RSFILX FEEMk=1.8 MIFHELNT*=1.8 —&=ifkk*k=1.8
A ERERE AT k=1. 8 ZZURATHEILIT k=1. 8 PEHRATPEIETHT k=1. 8 /1| FHiZRIHT k=1. 7
EETR T k=1, 7 4 RIGX ) \FHHT k=1, 7 - HTMEART=1. 7 S/ NIHT %=1, 7
BETEL=1. 7 WA THEHT k=1. 6 MR %=1. 6 FEERTHSERT %=1. 6 Mtk LT %=1.6
ORI ETEE=1. 6 FoRmiETEEET L x=1.6 A4 HRAMKX —F *=1.6 XFFHTHRAT*=1.6
EINFNTIRIFO % =1. 6 ZHWTZE k=1 6 LA HRTHEA *=1. 6 BHTFLRERT *=1.5
|| k=1. 5 BT RSN k=1 5 FIEHTREB=1.5 HZLHIT *=1.5

1 B *=1. 4 BJI[TF—=0%=1.4 4 EBPAEKER *=1.4 4 EREHXEE*=1.4
ZERTTAAARET k=1, 4 BHT/NERT k=1, 4 ZZRTTFURET k=1. 4 PERHTH BB *=1. 4
FRIRTHERINT k=1, 4 FERARAATSAGENT k=1, 4 FA) | [HHET k=1, 4 SR TRTEEITAN] k=1, 4
HOHRTHE | =1, 4 SPETH7IVERT % =1. 4 JHETA BIEE %=1 4 IEETEBR ST *=1. 4
4RI 2R k=1, 3 B L Ui =47 k=1, 3 #ARTAKIIHT k=1. 3 4 ERALXKAREF @ *=1. 3
—E T k=1, 3 B T T k=1, 3 T 4 BT %=1. 3 FErERnT x=1. 2
HRITRA k=1, 2 B LTSS k=1, 2 BHHEEENT *=1. 2 4 HEFXET *=1. 2 WEET—@iT=1.2
HEMEAF*=1.2 A4 HEEX SIS =1, 2 /N2 MBT k=1, 2 E)1|Fi/ T %=1. 2
ARG X AL HUARHT sk =1. 2 FRRTTRGATAT sk=1. 1 FOETIIAREET k=1. 1 ZariishiEx=1.1
BAA TR %=1 1 A EREKEH k=1, 1 AHBRTXHEETT *=1. 1 REATZB%x=1.1
HEMTERL k=1 1 AHEPNXEER*=1. 1 & HREEXREE k=1, 1 4R EEANT k=1, 1
HETAME %=1, 1 44 ERXARNT k=1, 1 B iR AENT k=1, 1 EEIrEiiRE 07 %=1. 1
PREEMT =1, 0 BT M *=1. 0 £t ESFILX PG *=1. 0 ZPEii4HAT*=1.0
ZPITARGANT % =1. 0 {7 0 %=1 0 FRTHILAIINT *=1. 0 4 2 TFEX A Fiflj=1. 0
FRE TR %=1. 0 & B HH BRI %=1.0 A HERKAREGH *=0.9 JRETTH] 7 2807 %=0. 9
BT %=0. 9 KIOIWT F/ND %=0. 9 KIAHTHG G %=0. 9 BRI EE=0. 9 EHTTIARENT %=0. 8
BIATHAHNT % =0. 8 HTERRZERE=0. 8 M T HENT % =0. 8 4 7 BIFFX a8 * =0. 8
FHATATTET=0. 7 EHETH A LT 5 =0. 6 FiisA=0. 6 ZVaTREEERT=0. 5 HRATAPURET %=0. 5

2 {ES L EETAR =2, 3 KEFTTEM %=2. 2 FARATNTA A % =2, 2 BRATTSEMEL +=2. 1 BeAimiFE*=2. 1
FEHTRENT % =2. 0 fFHTTEE=1. 9 BOATTAARNT=1. 7 BUFTMTHEH *=1. 7 BRATHTIEH+ *=1. 6
FEFFHTF TSN NI % =1. 6 f@HSTFTHRIITREES *=1. 6 fFLHT/KIENT k=1. 6 ERITVLE *=1. 6
FARRATHT AT % =1. 5

1 fEFFHEILNT %=1 4 TR R *=1. 4 HbLHERK x=1. 3 BRi=E=1 3
JINEETHPUARAT k=1, 3 FET/ NPT sk=1. 3 KPR %=1, 2 K FEFITILE %=1. 1
Hb bl x=1. 1 EEnTER=1. 1 Pk c=1. 1 BUFEeT=1. 1
EFFBRVITA HEAS % =1. 0 FEHBBV AR *=1. 0 FFH AT *=1. 0 fEHIEUMTHRTT *=0.9
FEHIBG T ZERT AR =0, 9 FEHLHAMTTE5 % =0. 9 EHBHTALMNT V8 B AL * =0. 9
FEATITIE 1 %=0. 9 fEHSEUETHIE=0. 8 JACEIFRT I T % =0. 8 f&HTZMART %=0. 5
FEBERTHTIAIT % =0. 5 @5 ZIEMTfL [¥=0. 5

2 RIS % =2, 3 MUPIRAS k=2, 0 ZREAIRS %=2. 0 FEANES k=1. 7 EEF@ARmT FriH %=1.7
R FARERE %=1.5

1 B ERINT=1. 4 ARERTHE k=1 4 FHRER %=1, 3 FPEFERE k=1. 1 EhMifgsc=1. 1
AERTHFE %=1 1 AIRTERE %=1 1 EERT#E k=1, 1 KA I %=1. 0
FAARHT A VR k=1, 0 RFHHEEF k=1. 0 Sl AT AALEN] %=1, 0 ZREAFUIF=1. 0
FHEFEE % =0. 9 REEFFENM %=0. 9 FAEITEL %=0. 9 EAFEE %=0. 8 KEEFNEAK*=0.8
AT = %=0. 8 AKEHTHRE *=0.8 HJIFKE *=0. 8 ARSI *=0. 7 FIERENE *=0.7
EFERES 7 IR %=0. 6 FEFHREG %=0. 6 SEHTARE=0.5 FREATHHEE Y =0.5

2 AR XA RN k=1 6

1 SSHTIEA k=1, 4 I X =y HIT=1. 2 22 TR =0, 9 W PR %=0. 8 {HIHTI#3E %=0. 8
TAPE TETERTIRA % =0, 7 EAARTEX {RITRER %=0. 7 JRFA R XK TERT %=0. 7 HCZEiigemg %=0. 7
BYITHRA %=0. 7 BYI[HHPE AP *=0. 6 ITHARERFREN] %=0. 6

2 ZEFIHBT/NA%=2. 0 $AEEHTES=1. 8 T Zcen s T k=1. 7

1 SHEETTAPA =1, 4 HTPEALZ N *=1. 4 GHEHIIIUIT *=1. 4 DY A TTiHnieiT *=1. 3
FREFHTIRI M sk =1. 3 )1 BRHTE R — (A sk=1. 3 W R ~HIREEHT TS k=1. 3 LA %=1. 3
BETTRIRIT=1. 3 FILTTFETHAT k=1 2 iR ZMTIeH % =1. 2 DU B iRa5mT *=1. 1
WNRATTALEAITRA k=1, 1 SRR k=1, 1 /NN %=1, 1 FHETFEH *=1. 1
FYEATTREEIT % =1. 1 AILTRINT AW % =1. 0 JHTHRY FART=1. 0 (P FHMfE%=1. 0
BT 7 Fk=1. 0 BT _RRTAR k=1, 0 FATZERTLEE %=1, 0 i —ETHE G *=0.9
HEZERIT k=0, 9 JVEHIES%=0. 9 TIRETHIL*=0. 9 P H eIt Iz % =0. 9
FA TR BTN 5% =0. 9 FAHTHHRET%=0. 9 HENTILM %=0.9 R~ FTRZHTFHE) AT %=0. 9
BT % =0. 8 AABKTTRMT 5 =0. 8 AT PEXEH % =0. 8 1 /e~ BFpITAE AT H *=0. 8
= HACAERTA % =0. 8 DU H T H &K=0. 8 (FHHFfR%=0. 7 “HAHMTHE R %=0.7
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T BB sk=0. 7 i (A LET) 1| 0 =0, 7 FABRATEET sk=0. 7 FABRTITHSHET 5%=0. 7
LT B k=0. 7 AT E)IIT=0. 6 {(FEATH/IMERTSTHT % =0. 6 (FHEATIHIENT R *=0. 6
RN =HF % =0. 6 JHEATER %=0. 5 i HERESFIT=0. 5

BT RR T % =2, 4 FEIRHARZART AR A =2, 3 yT7L/\IETHE ERT=2. 2 RiRhigsaGnhogk%=2. 1
BOITTLHTHA) R % =2, 0 RIEifiARIT *=1. 9 @EilEE k=1. 9 T/ \IEhiZ+oT FEH*=1.9
FUECTIAITISK % =1. 8 FIEriPaAmT R k=1. 8 BT mk=1. 8 M EMT{Et%=1.8
KIFHTRME % =1. 8 KIFHKIF k=1. 8 HKFHH T *k=1. 7 YT/L/\BEATHET %=1. 7 ®EEH/ A *=1.7
ST B BT =1, 7 BT TSR] k=1, 7 ZARTIENT=1. 6 Firfi/\EHmT %=1. 6
FURTTE T k=1, 6 SHMTEm) || k=1. 5 K +=1. 5 RIErifEinT k=1. 5 KFEfRM *=1.5
SN ZAE %=1. 4 i~ 20 k=1.4 REiliF/IMA=1. 4 FERZear%=1. 4

BEE BT k=1, 4 IR TR AL AR k=1, 4 IR T RS A k=1, 4 P HT LI k=1, 4
FETTIESET k=1, 4 EETIFIAN *=1. 3 AT FERTRAM*=1. 3 BOIILHA 7 KMlT=1. 3
WL FARAT %=1, 3 ST\ H kAT k=1, 3 BOTTLHHMERT %=1, 3 HUTILHTSRET %=1. 2
BT R k=1, 2 BRUNTIVETR k=1, 2 IR T AP T sk =1 1 /K A T=1. 1
EARTIPEANT k=1, 1 FUCHPERIT k=1, | mETI4ENT H @R k=1. 0 ®ETiFIARTE*=1.0
FGEETiE Sy %=0. 8 FAR T FAREMT % =0. 8 HTYLHTILI_ENT *=0. 8 e Hi4mT 5L 1] 5=0. 7
REEATEIENT=0. 6 SFILITTA N %=0. 6 JEEHAF A *=0. 5

GHEETIMNL k=1, 7 SRR/ 5t=1. 5 BRI R k=1, 5

FARPE R XA k=1, 4 G\ k=1. 4 BT k=1, 3 FUMETIAEINT LM *=1. 3
SRR KR A sk =1, 3 HUER T K EIHE NES sk =1. 3 SRBRTHEH *k=1. 3 A LM HFE%=1. 3
FIETTIGEEE=1. 2 FIAMITEG *=1. 2 1A A TR %=1, 2 A [FTIMSHTHE %=1, 2
FPMA T LT sk=1. 1 FPHETRERT k=1. 1 FFHMETTHEEFHT %=1, 1 SHBFHTIUE %=1, |

T AR T k=1, 1 FCERERILRIE A k=1, 1 A s R ALE LT k=1, 1 SR RXATH *=1. 1
TUESE R RARIE k=1, 1 AILIRFETII PSR k=1. 1 FEMEFEHTSE) %=1, 1 FIolT4ess k=1. 1
FUERILARHX PEES sk=1. 0 ERATHTBIH *=1. 0 FEHENTEFAR/\FExk=1. 0 fEEILTH =FWTFH *=1.0
AT k=1, 0 FUENMR FLIXERWI =1, 0 FTEOTTHIL %=0. 9 AHE) I [THAEE%=0.9

AE N TILRAT B30 % =0. 9 JHRETAR %=0. 9 FUMEFIA IR %=0. 9 FERXIE L4 %=0.9
TR XORZE % =0. 8 fRITTZENT=0. 8 AFREMNTAE % =0. 7 FLABILAHXZZA4 AT % =0. 7
FEVERIXHF %=0. 6 HTHTHT%=0. 6 FIFHH/ KRBT\ %=0. 6 51 LFARITHTINSE%=0. 6
FHRIT H H%=0. 6 L HTTREIEA %=0. 6 fB%E0 LR HEMT «=0. 5 kT F@Et=0.5
PEEETAL, % =0. 5 AT %=0. 5

EARTH LA %=1. 9 $ZR)ITERAT=1. 6 KT FEFR *=1. 5

T ITTRRERIRT=1. 3 UM P AR sk =1. 3 RBRHTE) XALT 0 sk=1. 2 RATHNART %=1, 2
IBTHIART k=1. 2 Eiisre 2 pkek=1. 1 EiiipiAE *=1. 1 Bk *=1. 1

KIRA B X AF Tk =1. 0 RBREAFE S XA T4 % =1. 0 RBGENEA)H *=1. 0 KIKILXASRERT %=1. 0
FEM TSRS k=1, 0 KICES XA % =0. 9 KPFEXIE %=0. 9 HEr AT HRrEE] % =0. 9
BATRIEN %=0. 9 KHEATHM] %=0. 9 FIEATHET k=0, 9 FRHLHT =/ %=0. 9 REZMMTAR F%=0.9
FEATFER=0. 8 HUNIKATRAAL % =0. 8 ELAENTAEF %=0. 8 KFKPEIE/ X TFF*%=0. 8

RBHTE) XS % =0. 8 A TTEET %=0. 8 ~F 1 HIHAE % =0. 8 FAJRFT{F:%=0. 7
IRBORTFET L k=0, 7 IPW(EZITIRAER % =0. 7 RIRA K IFIFIT %=0. 7 KIREFRZeH=0. 7
FRATHHZMT 5 =0. 7 KBRS X AR % =0. 7 RBKHRXH A K =0. 6 KB X ficH vh % =0. 6
ST HEERT % =0. 6 JEHFTI %=0. 6 KBKHIREATFR=0. 5 & HATELA *=0.5
PIHEFTIE M %=0. 5

FERGTAER E i *=0.5

REETFFFOT % =1. 3 JIVETHE FET=1. 3 P AREESERENT *=1. 3 /MariMEHIET=1. 2
JINEATHIEIAHTRT % =0. 7 IV L SESRARET % =0. 7 REZETiRILET %=0. 5 HILTiAgE%=0.5

LB RN % =0. 9

ST FRM=1 2 BRETRAT=1 1 PRETAR AR k=1, 1 BRHRIEET k=1.0 =@ FE*=1.0
JRNRTHREFNIE % =0. 8 FERHTHPENT %=0. 7 —ARHATHIIET=0. 7 JIPGTHHAT %=0. 7 =Kt} %=0. 6
FHEAELTTE [ % =0. 6 FHEMTHELENT %=0. 6 HIHTI#=0. 6 ERITTHYRNT *=0. 6 V&'=TTEmHM=0.6
PEETIVA K =0. 6 FACTHTAAR *=0. 5 FSRATAIH I LETHCH=0. 5 FRIEREILITTIA %=0.5

% A[RTANEIX % =0. 5

KRERILITACEBILNT k=1, 4 \LFRRSRPE =1, 4 FREFATHEARM *=1. 4 RIFTHRE=L 3

TR k=1, 3 [AREMTFERR k=1, 3 FERHT) I [JEHEAT %=1. 1 =JPRIZMEFPE k=1. 1

Z3 BT ARG k=1, 0 ZEENTTHOETT k=1. 0 Zs B iHPaA0SENT=0. 9 23 BT A - WR 1L %=0.9

PRI \UOKIT % =0, 9 BOHFTHBEE % =0. 9 FZ AN %=0.9 Z3)I[FEMTH5IR =0, 9 =M% k=0, 9
KA TR % =0. 8 HFTTIAAT *=0. 8 HEASMIEMFTE %=0. 8 F M EF%=0.8
REATEBIR AT =0, 7 SR 07 %=0. 7 HEAPSFH%=0. 7 P HERIE*=0. 7 FHAT EH:=0.7
RIFHRIN=0. 7 HEIFARTEES %=0. 6 B9ifliA *=0. 6 FFEris BIFAH:%=0. 6

KRN TR O k=0, 5 Z2EENT 22 % =0. 5 FREMIHRIR T H 2 %=0. 5

37° 31.5° N 137° 1.1° E 10km M: 2.0
ZRINTT AT 5 =0. 5

37° 13.8° N 136° 49.4° E 11km M: 2.7
FOKAT AT =0, 7

35° 19.4" N 140° 21.9° E 26km M: 2.7
—ER—E=1.5
EFITHE 25 w2 =1 3 ERITER *=0.9 BRI T 240 %=0. 8 AR A *%=0.8
KL EMT RS %=0. 8 FHEE EATAAE %=0. 6 FEMIES *=0. 6 \\§ HAlHHTEE %=0. 6

35° 29.5° N 140° 05.2° E T0km M: 3.2
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HIFE | AR BRI fiti s R BRE AL
e | H O |K Mo EE G E B
HUTCHD 2 FUHE X EEIL*=2.0
1 FRTFRMEARTI=0. 9 FAHHPESO Uy E%=0.8 FURPEFX A 5=0. 7 FUARXANT %=0. 7
ST RAT % =0. 7 N\ FA RPN %=0. 6 PEHATHTHIT%=0. 6 BTHHAR =#FAR%=0.5
THER 1 TIEL R NXACEET %=0. 6 THF AR %=0. 5
171 |24 03 04 | BERCEEH 37° 08.0° N 136° 39.0° E 6km M: 2.0
)1 1 EENTERE % =0. 7
172 |24 15 53 | RIIRReZHA 37° 23.8 N 136° 52.5° E 6km M: 2.9
A 3 ke iEERT=2. 9
2 W TR T % =2. 3
173 |24 15 57 | ) I|REEXMT 37° 23.9° N 136° 52.4° E Okm M: 1.8
EEIl 1 fRETHEER=1 0 #RE i HHET %=0. 6
174 |25 03 37 | REFIRREER 35° 55.7° N 138° 04.4° E 4km M: 2.8
ERpE 1 PR AR =1 2 JHFEERT 0=0. 5
175 |25 03 54 | f)I|REEXHT 37° 20.7 N 136° 59.6° E 11km M: 2.5
ZENIIS 1 FOKETICHT %=0. 5
176 |25 05 47 | ZIIRALER 36° 27.9° N 140° 35.77 E 55km M: 3.3
PRSI 1 WOk =1. 1 FEERE AT k=1. 1 SERmAk=1. 0 AT HiBAT=0. 9 AFTHTEHT *=0. 7
IREBTAEE %=0. 7 OV= BT [%=0. 6 KT HHPNJEET %=0. 6 44 [T % =0. 6
AERATAERT % =0. 5 B SZHBL) II/NFRE %=0. 5
177 |25 10 58 | ) I[IREEEHMT 37° 27.2° N 137° 08.8° E 9km M: 3.0
EaIls 2 BRUNTTTRAR] %=2. 0
1 ERUNATERERT k=1, 4 REXETHIH %=1. 0 ERYNTT =IFT=0. 6
178 |25 20 16 | f)IIVREEXHIT 37° 09.1° N 136° 42.9° E 6km M: 1.4
GE 1 AT ESRAEZNT=0. 5
179 |25 23 45 | BV IRGEREEH 31° 50.8° N 130° 47.0° E Tkm M: 2.8
kb[JE‘Ln%lx’%\‘ 2 %,%Fﬁﬁ‘*@%*il&)
1 BEREZeH=1. 0 BETTZEH O %=1, 0 FZETHGERNTIEERH %=0.9 FETHINTH / %=0.7
FEiTiHg LM i =0. 5
I IR 1 AR % =0. 5
180 |26 03 07 |REEfEh 37° 08.8° N 136° 43.0° E Akm M: 1.7
A 1 AN ESRAEZNT=1. 4
181 |26 05 51 | FHAREHT 41° 09.2° N 141° 51.4° E 67km M: 3.2
AR 1 HGEKRD 73RN %=0. 8
182 (26 08 01 | V& IRREREHT 31° 50.7 N 130° 47.0° E Tkm M: 2.8
R 0 1 ZETHERTEER %=1. 3 ZFETAYIETH / *x=1. 1 ZETHELSEN %=0.5
183 |26 16 54 | A3)I[IREEEMT 37° 25.0° N 137° 06.0° E 9km M: 3.1
A 1 ERUNATRABHT %=0. 5
184 |27 04 59 | ZIRURh 36° 13.9° N 141° 00.4° E 33km M: 3.3
PRI 1 BTN %=1, 0 Oz B ira s % =0. 7 HER % =0. 6
185 |27 06 06 | T 35° 33.4° N 140° 23.1° E 55km M: 4.3
RUR 2 BFi e =1.7
1 RYEENESTIEAT=1. 3 FREsriiptiet k=1. 1 Mg D =1, 1 fE/ A& «=1. 0 frdiisttie *=1.0
R TT T IAT FE sk =0. 9 APETTIRIRT *k=0. 9 B TF-rhi=Fr *=0. 9 Wi *=0. 9 JHrTEI=0. 8
W ZN=0. 8 FIFRETAR)1=0. 8 FrdiriZaHEE %=0. 7 RYHENETIE T %=0. 6 +Jfimi#44=0.6
A AH % =0. 6 HPETIS4E=0. 6 ATETIRR=0. 5
Tl 2 KPR AN =2, 3 BEEHMTEE L %=2. 2 (kT = %=2. 2 [HEET4S IR %=2. 2

LTS L RE=2. 1 e H & *=2. 1 [LEtiie k=2. 1 JLHJLRITH E *=2. 1
RESYEMTE) 1% =2. 0 |LIRATHEE ~%=2. 0 [LRTTAZRT I H %=2. 0 JETiFH N *=2. 0
JEFFAAREE *=1. 9 JEMEA =19 ZUET/ k=1, 9 THEfhduX hupl=1. 9 THEPFHER T A HT 5%=1. 9
IR k=1 8 [MEEH/\ H it vk =1.8 H&EHIHE=1.7 JAfi=%=1.7 Z&E0T%E=1.7
B R %=1. 7 HETHH R %=1, 6 THEEHEX/MEH*=1.6 THEERXOUVE=1.6
FIEERNRAESHT %=1, 5 — =0T —E=1.5 TIEEATHEREFIT*=1. 5 difHifigx=1.5

1 BB k=1. 4 FHGHEIT *=1. 4 THEEHXISPAHEF %=1, 4 FAETENT *=1. 4 pRHERZE=1. 4
ANTAHTARRIMET M k=1. 4 BHEATEH%=1. 4 THEEXMBER *=1. 3 FHRAPRIII*=1.3
TR XEANT k=1. 3 FEHIFIEGE *=1. 3 HERITF298%k=1. 2 PUERERERE *=1. 2
J\EEFAT ATk =1. 2 FAHETTE k=1, 2 AT k=1. 2 VAT R k=1. 2
TR HES A Y k=1. | FEAEFEE=1. 1 80 atidskr o %=1. 1 FIfEfAG*=1 1
ReH A RS 1 BFEIRE 2T v R=1. 1 jiliZehi B ot=1. 0 SEHESE *=1.0
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W | AR B4 fiti s R BRE AL
e | H O |K Mo EE G E B
P2 AT RS k=1, 0 Hi)IIHTRET k=1. 0 SeETZ2RA %=1. 0 BTl k=1.0 \ ¢ AiikJFk=1.0
PP TSZS % =1. 0 ARHTIAAT-%=0. 9 FHIRITHRIRA S %=0. 9 RAAAIL %=0.9 \WIAHERE *=0.9
FIATAH %=0. 9 FIPETZENE*=0. 9 Sk1-m/IMEFNT=0. 8 FAWMTHEA *=0. 8 FiHriAR Hiii5*+=0. 8
FRHITTARIL % =0. 7 EEB TR %=0. 7 BHTHTE *=0. 7 HITIEAT=0. 6 BifimiE4=0.6
TR H %=0. 5
B R 1 SWeERERK R k=1 1 JIOTTZATHEE *=0. 8 FRilitPok=0.8 BRI %=0. 7
SV EREREAM*%=0.7 JIIOH =V Fsk=0. 7 BIFT%=0. 6 =HFri-HHek=0.6
FNHTE LABF%=0.6 = EHFIXERD=0.6 FHETHAEHTH %=0.6 SV 7= FKEXRIFRT %=0.5
AR 1 B & Bk =1. 0 HRUEARRKIIA k=1, 0 BAT K51 =0. 9 BRSNS X TEHJEET % =0. 9
WX AR R=0. 9 )\ FEAHZ P %=0. 9 FRTERMH X *=0. 8 AU/ X HEA *=0. 8
HURURNZ XL =0, 8 AT X 3k=0. 8 FHAHTIE-DD U4 F:3%=0. 8 HUAHAGIKAHT %=0. 7
HORTARERRTMT=0. 7 BUA BT k=0. 7 BT XARE %=0. 7 FRUE N XA R % =0. 6
HURRIG X FAA T 5 =0. 6 BURTHJLX S & & %=0. 5 BRTTHR G %=0. 5 SR X% %=0. 5
AR 1 ARER AR BRI k=1 0 JEARTTFIT%=0. 8 =JHikiLmT %=0. 7
] Uk 1 EHEhErk=0.6
186 |27 10 25 | f3)IIIREEEHT 37° 30.8" N 137° 17.1° E 8km M: 2.2
EEIl 1 ERUNATIERERT %=0. 7
187 |28 05 59 | REB-E M 37° 31.4° N 137° 13.4° E 13km M: 2.6
A1 IR 1 ERUNTTIERZT %=0. 5
188 |28 06 15 | JAEURFEFELD 34° 28.5° N 132° 06.2° E 17km M: 3.4
AR 1 ZSETEHOITER 5 k=0, 9 Z& HFT/HARNT %=0. 8 EFEHTIEIR %=0. 5 HEMTRIAFHIA %=0. 5
=Y 1 JRB A X ATEREg % =1. 1 B s %=0. 5
INju})z8 1 EETAGRETASL % =0. 7 *HEHE) 0] 47 F%=0. 5
189 |28 08 08 | e FURpNRELED 40° 09.2° N 141° 10.3° E 8km M: 2.2
AT 1 AT % =1. 0
190 |28 16 10 | RT3 42° 45.0° N 143° 13.0° E 105km M: 3.1
JeisE 1 JRSERTRET 3 =0. 6
191 |28 23 15 | KBRFALES 34° 57.6° N 135° 35.8" E 9km M: 3.1
TERT 2 RILIGHET I BASE % =1. 6 A T4ENT *=1. 5 BiZi=1.5
1T\ sk=1. 4 AMEMLBTE %=1, 2 1@ H iS50 %=1, 2 5THBPE TR R k=1. 0
ERIAHBAH %=0. 8 “FHATHTFIREEE=0. 7 HUATTE R AR %=0. 7 TUARR FLIXEE *+=0. 7
FEIENT R\ ZE % =0. 6 AT R IX LA LT % =0. 5 FUEBHAXPE / 58=0. 5
TABILEXZZ4) [FHT 5%=0. 5
NS 1 EANTE LS *=1. 3 HEmHRE=1. 0 FHITILE 2 PR *=0. 9 EHENTAREF %=0. 8
FERTSEASNGE % =0. 5
192 |28 23 49 | @& 37° 31.1" N 141° 25.6° E 49km M: 3.5
e b bk 1 HRTTERIEHT k=1, 1 HAZERTALH sk=1. 0 KREMTKRJIJE k=1. 0 JRITHT4&H4E=0. 9
18 S NPT N A KRR =0, 7 JIIPNAT T)1N=0. 7
193 |29 00 14 | f)IBREEEHT 37° 12.5° N 136° 47.7 E 8km M: 3.2
Eallst 1 FOKETARET %=0. 8 TR TiEENT=0. 6 AN EGEFN=0.5 LIRHTAES A HET %=0.5
194 |29 02 40 |f@ERSIEY 37° 16.77 N 139° 59.77 E 9km M: 2.4
e b ik 1 REEFGASI %=0. 9
195 (29 03 14 |l B IRFAEEIIHIST 36° 05.0° N 137° 32.5° E 5km M: 3.2
FEPIR 2 RARTHIZR)I%=1.6
1 Lk sk =1. 3 AHSHTBH i PEEF k=1, 1 ] AATAE %=0. 9 Hap k) |7 %=0. 6
AR 2228 % =0. 5
Mgt BRI 1 LT RAT % =1. 2
196 (29 06 10 | BEEEIH 37° 07.6° N 136° 42.8’ E 3km M: 2.7
EEIl 2 EENTERAEFNT=1. 8
1 AEMTERE % =0. 8
197 (29 14 17 | #RE&EAHT 34° 22.1° N 134° 53.6° E 11km M: 2.6
IR 1 PRHIILT%=0. 7 Bddo UfilaH %=0. 7 YHASTR=0. 5
198 |30 08 31 | mEXs-msif 37° 08.3° N 136° 41.9° E 5km M: 2.7
) 1R 2 BN ESAEFNT=2. 0
1 EENTERE*=1.4
199 (30 12 24 | Ll md B 34° 44.9° N 134° 50.3° E 12km M: 3.0
IR 1 ) AN ET=0. 5 % AIHT )\ TARX k=0. 5
200 (30 17 05 |A)IWLRERHJT 37° 17.1° N 136° 51.6° E 12km M: 3.2
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HIFE | AR BRI fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
AR 1 OKATRHET k=1. 3 #ii/&TiEENT=0. 6
201 |30 23 23 | ZRHRIEM 36° 43.0° N 141° 31.0° E 37km M: 4.2
BRI 1 HATIRE%=0.5
e b bk 1 JIPIRF BN sk=1. 3 E{al g i) sk=1. 0 FHASTHIGERT %=0. 9 —AkATiimH:k=0. 8
REFS TRAA %=0. 8 KAERTKIIJF % =0. 8 FIRITHTHERT =0, 7 o X HsT %=0. 7 {RITHTEEHEAE=0. 7
JHPAF B NPT %=0. 6 FATTHERIRAT 5 =0. 6 EBILITHBRARL %=0. 6 HHEMTILH %=0. 6
PRSI 1 BT %=0. 5 5MmiaH%=0.5
202 |31 01 24 | hA S5 EEE 29° 55.4° N 130° 00.3° E 11km M: 1.9
YR R 1 RS HEAHZ B2 E0.8
203 |31 06 47 | HEEFEM 37° 28.8° N 136° 53.6° E 14km M: 3.2
A 1 #miEsTEERT=0. 6
204 |31 09 58 |{f@EIRSH: 37° 02.5° N 139° 20.3° E 6km M: 1.9
e de ik 1 FERRIEAT 3T % =0. 6
205 |31 20 44 |f)IWAEE M 37° 13.5° N 136° 50.7° E 11km M: 3.4
A1 IR 2 FOKATRET %=2. 4
1 R TIPIRET R %=0. 9 FHETIRERT=0. 7 LR2TTAEE SIM AT %=0. 6
206 |31 21 14 | ZRBRIRETED 36° 03.5° N 139° 53.2° E 45km M: 3.0
PRI 1 TR %=0. 6
LN 1 FEFHAEE %=0. 8 TFEFHTHH %=0. 7 FHAHENT=0. 7 “FHBE THBARENT=0. 5
BRI 1 AEM FRES0. 5
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